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JACUZZI® SPA

PA come Salus Per Aquam, ovvero la salute grazie
all’Acqua: é proprio questa la filosofia delle Spa Jacuz-
zi® leader nel settore dell'idromassaggio.

La cura del corpo e della mente attraverso I'acqua,
per eliminare lo stress o per donare benessere a mu-
scoli e articolazioni, é basata su tre fattori:

- il calore dell'acqua, che innalza la temperatura corpo-
rea e di conseguenza dilata le vene e le arterie, miglio-
rando cosi la circolazione sanguigna.

- il non gravare del peso corporeo sulle articolazioni; in-
fatti, grazie allimmersione in acqua, si ha una riduzione
del peso di circa il 90%.

- la disposizione sapiente dei getti e la corretta miscela
di aria ed acqua, che permette di ottenere un massag-
gio idroterapico ideale per tutte le zone del corpo: collo,
spalle, schiena, cervicali, lombari, braccia, gambe; mas-
saggio che diventa ancora piu divertente grazie ai blo-
wer, speciali dispositivi che sprigionano dal fondo e dai
lati della spa milioni di bolle d’aria.



Verifiche preliminari

L'utente deve individuare una persona qualificata in grado di ge-
stire e condurre limpianto, in particolare per quanto concerne le
operazioni:

P Controllo dei vari parametri relativi al trattamento dell’ac-
qua e dosaggio degli additivi necessari per garantirne la
qualita.

Per quanto riguarda il mantenimento della qualita dell’ac-
qua, le modalita e le avvertenze d’uso dei relativi prodotti
chimici, consultare la guida al sistema Jacuzzi di trattamento
dell’acqua e il relativo catalogo.

P Verifica dell’'efficienza del filtro a cartuccia.

P Verificare ed eliminare eventuali messaggi d’allarme che
compaiono a display.

» Manutenzione dell'impianto.

L'utente, a meno che non appartenga alla categoria di persone so-
pra descritte, dovra limitarsi ad operare secondo quanto esposto di
seguito, evitando qualsiasi intervento diverso, accertandosi, prima
di avviare l'impianto, che esso sia stato predisposto per il corretto
funzionamento e che la temperatura dell'acqua sia quella deside-
rata.

In caso di guasto o malfunzionamento, I'utente dovra limitarsi a
scollegare I'impianto, operando sull'interruttore generale in-
stallato in zona accessibile, e poi richiedere l'intervento di
tecnici specializzati.

La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita nel caso
che le operazioni demandate a personale specializzato ven-
gano eseguite da chi non é abilitato ad effettuarle.

Sicurezza d’uso

Limpianto, se installato da personale qualificato rispettando le
disposizioni riportate nel manuale d'installazione allegato, non
presenta rischi per I'utente. La sicurezza, pero, &€ anche legata ad
un uso adeguato, secondo quanto previsto nel rispettivo ma-
nuale, mentre I'utente deve demandare a personale qualificato
le operazioni descritte nel manuale d'installazione.

Per eventuali manutenzioni straordinarie e/o riparazioni si
raccomanda di rivolgersi a Centri Autorizzati e di usare solo ri-
cambi originali.

AVVERTENZE

LEGGERE ATTENTAMENTE LE SEGUENTI AVVERTENZE
A La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita

per danni derivanti dalla non osservanza delle se-
guenti disposizioni.

Questa apparecchiatura non deve essere usata da persone
(bambini inclusi) con ridotte capacita motorie, sensitive e/o
cognitive o comunque prive delle nozioni necessarie per il
suo utilizzo.

Assicurarsi che i bambini, nel caso utilizzino I'apparecchia-
tura, vengano sorvegliati da una persona responsabile della
loro sicurezza.

i bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non
giochino con I'apparecchiatura.

Non usare I'acqua con temperature oltre i 40 °C.

Temperature comprese tra 38 °C e 40 °C sono normalmente tollerate
da persone adulte; la temperatura ideale, in ogni caso, é di 35-36
°C. Il riscaldatore elettrico é dotato di doppia sicurezza elettronica
(hardwatre - software).

La tollerabilita all'acqua calda varia da persona a persona.

Le donne incinte ed i bambini piccoli non devono usare la spa senza
prima consultare un medico e comunque l'acqua deve avere una
temperatura inferiore a 38 °C.

Fare molta attenzione quando si é soli nella spa: restare immersi a
lungo nell'acqua calda puo causare nausea, capogiri e svenimenti.
Se s'intende utilizzare la spa per periodi abbastanza lunghi (oltre ai
10-15 minuti) assicurarsi che la temperatura dell'acqua abbia un
valore piti basso. Questo é indicato anche per i bambini.

E consigliabile fare sempre una doccia prima di entrare in acqua.

ATTENZIONE

A Sololecoperture “portanti” sono concepite persostenere
pesi(MAX200kg), manondevonoesseresottoposteasolle-
citazioni improvvise e violente (salti, ecc.).
Non sedersi, camminare o sdraiarsi sugli altri tipi di co-
perture (non portanti); non depositarvi oggetti.

Onde evitare cadute accidentali nella spa, si consiglia di in-
stallare il sistema di chiusura a chiave in dotazione con la co-
pertura termica (vedere manuale installazione).

Persone ammalate di cuore, diabete, ipertensione o ipoten-
sione, o con altri problemi di salute non devono utilizzare la
spa senza prima aver consultato il proprio medico.

Non utilizzare la spa dopo I'assunzione di alcool, droghe o
medicinali che inducono sonnolenza o che possono alzare/
abbassare la pressione del sangue.



Non utilizzare la spa quando le condizioni atmosferiche
sono proibitive (temporali, ecc.).

Persone sotto cura medica devono consultare un medico
prima di utilizzare la spa, dato che alcuni farmaci possono
indurre sonnolenza, mentre altri possono influire sul battito
cardiaco, sulla pressione sanguigna, sulla circolazione.

Fare molta attenzione quando si entra e si esce dalla spa:
I'acqua rende scivolose tutte le superfici.

Non fare uso di oggetti che si possono rompere, o comun-
que fragili, durante I'utilizzo della spa.

Durante I'uso della spa mantenere la testa, il corpo e gli in-
dumenti ad una distanza di almeno 40 cm dalle bocchette di
aspirazione; le capigliature lunghe vanno raccolte e oppor-
tunamente fermate.

Non si devono usare apparecchiature elettriche (radio, asciu-
gacapelli, ecc.) in prossimita della spa, a meno che questa
non sia vuota.

Non togliere le griglie di protezione dalle bocchette di aspi-
razione.

Non avviare la spa se le griglie di protezione sono rotte o
mancanti; in tal caso, rivolgersi ad un rivenditore autorizza-
to Jacuzzi® o ad un Centro Assistenza autorizzato per la loro
sostituzione.

A Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui e costituito il guscio della spa,
data la sua capacita di assorbire il calore (i colori scu-
ri in particolare). Quando non & in uso, non lasciare
la spa esposta al sole senza un’adeguata protezione
(copertura termica, gazebo, ecc.).

Gli eventuali danni derivanti dalla non osservanza
delle presenti avvertenze non sono coperti dalla ga-
ranzia.



Idromassaggio

na carezza d'acqua per coccolare il corpo e rilassare la mente.
Ottimo anti-stress, I'idromassaggio contribuisce ad allentare le
tensioni muscolari, alzando il tono dell'umore.

Per azionare l'idromassaggio, seqguite le istruzioni seguenti:
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Blower

P Premete una volta il tasto “Pump” & per avviare la pompa a
bassa velocita : si accende il led rispettivo in modo lampeggian-
te; premetelo di nuovo per passare all’alta velocita (led acceso in
modo fisso).

Premendo una terza volta il pulsante, la pompa si arresta (led
spento).

NOTA: quando la pompa é accesa o funziona in alta velocita si at-
tiva automaticamente la cascata.

Quando la pompa viene spenta o funziona a bassa velocitaeroga-
zione viene interrotta. Per regolare o interrompere l'erogazione del-
la cascata agite sul pomello posto accanto.

P La pompa rimane in funzione per 20 minuti, ma puo essere
disattivata prima ripremendo lo stesso tasto.

NOTA: se é stato attivato il limitatore di consumo elettrico (vedere
manuale d'installazione), accendendo la pompa in alta velocita, il
riscaldatore, se acceso, si spegne.

M Consigli d'utilizzo

Il “cuore” dell'idromassaggio della spa é costituito da un sistema di
idrogetti, pensati per stimolare diverse parti del corpo, a seconda
del luogo ove sono posizionati: massaggio morbido e delicato per
assaporare il vero relax, oppure getti piu energici e tonificanti per
defatigare e rivitalizzare.

Queste bocchette agiscono sulle zone pil sen-
sibili del collo e della schiena, tramite un getto
costante e molto intenso, che elimina la ten-
sione muscolare; & possibile inoltre regolare la
direzione dell’'ugello (agendo sullo stesso) e la
portata (tramite la ghiera esterna).

—

Il getto a spirale che caratterizza questi getti
genera un flusso crescente d'aria e acqua, che
effettua un massaggio rinvigorente sui gruppi
muscolari estesi; & possibile inoltre regolarne
la portata (tramite la ghiera esterna).

Queste bocchette generano un flusso d'acqua
rotante, adatto a massaggiare la zona lomba-
re della schiena e la zona dei piedi; & possibile
inoltre regolarne la portata (tramite la ghiera
esterna).

Questo tipo di getti genera un flusso localiz-
zato, che crea una spirale di aria e acqua, per-
fetta per stimolare gruppi muscolari di media
dimensione; & possibile inoltre regolarne la
portata (tramite la ghiera esterna).

Questo tipo di getti fornisce un getto consi-
stente e direzionabile, grazie a un piu alto rap-
porto aria/acqua; & possibile inoltre regolare la
direzione dell’'ugello e la portata (agendo sullo
stesso).




Blower (optional)

| blower genera una miriade di bolle d’aria tramite appositi

getti situati sul fondo delle sedute e sulla parte bassa delle
pareti della vasca; Il blower aumenta l'ossigenazione dell'ac-
qua, rivitalizzando cosi le cellule della pelle e rendendola pit
bella e luminosa.

razie allinnovativo sistema d’illuminazione digitale a led é

Gpossibile arricchire l'effetto rigeneratore dell’acqua con in-
finite combinazioni di colore, miscelate in altrettante sequen-
ze... e tutto con la semplice pressione di un pulsante.
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P Premeteil tasto“Blower” (i

ria (si accende il led rispettivo).

per azionare il compressore d'a-

P Il blower pud essere attivato contemporaneamente, o sepa-
ratamente, alla pompa idromassaggio e rimane in funzione per
20 minuti, ma puo essere disattivato anche prima premendo
nuovamente il tasto suddetto.
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P Premete il tasto “Light” &% per azionare il faro situato sulla
parete della vasca (si accende il led rispettivo).

NOTA: in alcuni modelli é presente un faro a luce bianca.

P All'accensione, si attivera il programma utilizzato al momen-
to dell’ultimo spegnimento.

Se desiderate selezionare il colore, o ciclo di colore, successi-
vo a quello visualizzato premete due volte il tasto entro un paio
di secondi:

- con il primo comando il faro si spegne.

- con il secondo, viene attivato ciclo di colore che segue, nell’or-
dine, quello appena spento.

Per tornare alla modalita di visualizzazione iniziale, scorrete
tutte le varie opzioni disponibili, premendo ripetutamente il tasto.

P Il faro rimane in funzione per 2 ore, ma pud essere spento
anche prima premendo nuovamente il tasto suddetto.

Le combinazioni cromatiche descritte sono modulate in tonalita ed
intensita dal sistema digitale integrato.

Cromodream

Questo ciclo dona un'esperienza completa in tutta la gamma
cromatica; i colori, composti secondo complementarita, sfuma-
no gradevolmente uno nell’altro, donando una sensazione di
totale appagamento.



Sunlight

Una terna di colori (giallo/arancio/bianco), intervallati da mo-
menti d’azzurro e viola, che richiama i bénefici effetti della luce
solare; il giallo alternato al viola migliora il tono dell'umore e
dell’equilibrio psicofisico in generale.

Relax

Composto dai colori blu/arancio/azzurro/bianco, questa se-
quenza favorisce la distensione ed il rilassamento; la nota aran-
cione contribuisce a riscaldare una sequenza tendente ai colori
“freddi”.

Colori fissi
Sono inoltre selezionabili i seguenti colori, visualizzati in maniera
fissa: bianco, blu chiaro, arancione, giallo, verde.

Filtrazione dell’acqua
a filtrazione, ottenuta grazie all'azione combinata della pompa

Le di un filtro a cartuccia, é indispensabile per mantenere I'acqua
pulita e trasparente ed eliminare le particelle in sospensione.

N.B.: alcuni modelli sono dotati di un generatore di luce UV (Clear-
ray ™), che contribuisce a disinfettare e purificare I'acqua; all'avvio
del ciclo di filtrazione il generatore si attiva automaticamente, e si
disattiva alla fine del ciclo stesso.

P Il funzionamento del Clearray™ & automatico ed & subordi-
nato all‘attivazione della pompa (in bassa velocita) durante il
ciclo di filtrazione, mentre risulta spento quando sono attivi l'i-
dromassaggio o anche solo il faro (questo perché si presuppone
la presenza di persone in vasca); 40 minuti dopo lo spegnimento
delle suddette funzioni, il Clearray™ riprende il proprio funziona-
mento (se risulta attivo un ciclo di filtrazione).

Impostazione dei cicli di filtrazione
Per impostare il ciclo di filtrazione, agire come segue:
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P Tenete premuto il tasto “Light”€% per circa 5 secondi: il di-
splay visualizza la scritta dx (dove “x” indica la durata in ore).
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P Agite sul tasto “Up/Down” C per inserire la durata desidera-

ta (da un minimo di 0 ad un massimo di 12 ore).

NOTA: tenete premuto il tasto fino a raggiungere il valore desiderato.
Se il display é dotato di due tasti separati, premete il tasto "Up”

per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

» Premendo nuovamente il tasto ”Light"@j viene confermato
il valore scelto e si passa quindi alla programmazione del ritardo
d'inizio, rispetto all'ora“0", del ciclo (parametro sy, dove “y” indica
ilnumero di ore).

ATTENZIONE: /'ora “0” e l'istante in cui viene data tensione alla spa,
tramite l'interruttore generale; se, per esempio, si imposta come ri-
tardo d'inizio del ciclo il valore “4’; significa che la filtrazione partira
4 ore dopo aver acceso la spa.

» Impostate il ritardo d'inizio (da un minimo di 0 ad un massi-
mo di 23) tramite il tasto “Up/Down” C e confermate con il tasto
“Light”€% per memorizzare i valori inseriti ed uscire dalla moda-
lita di programmazione.

A funzione attiva, si accende il led del simbolo rispettivo (se lam-
peggiante, significa che il ciclo é stato sospeso: fare riferimento al
manuale d'installazione).

“Boost”

Questo particolare tipo di filtrazione é indicata in situazioni parti-
colari, come ad esempio prima o dopo una festa con amici o per
facilitare lo scioglimento delle sostanze utilizzate per la disinfezio-
ne dell'acqua.
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P Per attivare la funzione, tenete premuto per circa 5 secondi il
tasto “Pump” & :il display visualizzera la scritta boo.

P La funzione dura 45 minuti (questo valore non puo essere mo-
dificato) durante i quali la pompa viene attivata in alta velocita,
assieme al Clearray™.

Per ogni dettaglio riguardante la filtrazione fate riferimento
al manuale d’installazione del prodotto.



Riscaldamento dell’acqua

| riscaldamento dell’acqua in vasca avviene grazie al riscal-

datore elettrico situato nel vano vasca; la regolazione della
temperatura viene gestita in base a parametri specifici, da im-
postare tramite il pannello di controllo.
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P Premete il tasto “Up/Down” Csul display comparira la tem-
peratura attualmente memorizzata, compare il simbolo rispetti-
vo e si accende anche il led.

P Tenete premuto il tasto “Up/Down”C  per variare il valo-
re visualizzato, da un minimo di 15 °C ad un massimo di 40 °C
(59+104 °F).
NOTA: premendo la parte superiore del tasto, il valore visualizzato
aumenta; premendo la parte inferiore, diminuisce.

Se il display é dotato di due tasti separati, premete il tasto “Up”
per aumentare il valore o il tasto “Down” per diminuirlo.

P Per visualizzare di nuovo la temperatura dell'acqua in vasca,
basta non toccare alcun tasto per circa 5 secondi.

Mantenimento della temperatura minima dell’acqua in vasca e
protezione anti-congelamento delle tubazioni (“Smart Winter”)

Il software di sistema della Vostra spa-é stato progettato per ge-
stire in maniera razionale ed efficiente tutte quelle situazioni parti-
colari che potrebbero costituire un pericolo di abbassamento ecces-
sivo e di congelamento dell'acqua.

Per tutti gli aspetti riguardanti il riscaldamento dell'acqua e le sicu-
rezze di sistema fate riferimento al manuale d'installazione del prodotto.

NOTA: quando é attiva la protezione anti-congelamento, sul di-
splay compare la scritta ICE.

Blocco tastiera

Per evitare di modificare alcuni dei parametri impostati, esiste la
possibilita di attivare la funzione “blocco tastiera”.

P Per attivare questa funzione & sufficiente premere
contemporaneamente i primi due tasti a destra del pannello
di controllo per circa 5 secondi finche sul display non compare
la scritta “Loc” e successivamente il valore della temperatura
dell'acqua.

Attivando questa funzione sara comunque possibile azionare le
funzioni principali della spa (pompa, faro e blower se previsto).

P Per disattivare questa funzione é sufficiente premere
contemporaneamente gli stessi tasti per circa 5 secondi. Sul
display viene visualizzato il valore della temperatura dell’acqua.

Condizioni di funzionamento anomalo
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nalazione di allarmi -

La presenza di un allarme viene segnalata sul display, che riporta
il codice relativo al tipo di anomalia. Se la condizione d’allarme
permane, il codice continuera ad essere visualizzato.

Ecco un elenco dei vari tipi di allarme che possono comparire;
fate riferimento al manuale d'installazione del prodotto per una
descrizione dettagliata delle varie segnalazioni che potrebbero ap-
parire sul display.

» “FLO"
Il riscaldatore non viene attivato.
- Contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “HOH" La temperatura misurata sul riscaldatore risulta mag-
giore o uguale a 48 °C (118 °F) (il riscaldatore é disattivato).

NON ENTRARE IN ACQUA

- Se la condizione di allarme permane, provare a spegnere e riac-
cendere l'interruttore installato a monte della spa; se nonostante
questo la segnalazione dovesse rimanere attiva, contattare un
Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “Ho" Temperatura dell'acqua troppo alta.

NON ENTRARE IN ACQUA

- Se é presente, togliere la copertura dalla spa.

- Se l'eccessivo aumento di temperatura € dovuto all'irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura & scesa sotto i 43 °C (109 °F) la spa do-
vrebbe attivarsi automaticamente; se cid non accade, togliere
corrente e contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “H20" Livello d'acqua in vasca troppo basso.
Non é possibile attivare la pompa.
- Aggiungere acqua fino a che la scritta non scompare.

» “rPF" Sonda temperatura malfunzionante.

NON ENTRARE IN ACQUA

Non e possibile attivare alcuna funzione.

- Contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

» “HPF’ Intervento del termostato di sicurezza.

Non é possibile attivare il riscaldatore elettrico.

Il riscaldatore elettrico é stato disattivato causa surriscaldamento;
questo potrebbe essere dovuto ad un flusso d'acqua irregolare.

- Provare a spegnere e riaccendere l'interruttore installato a
monte della spa (reset del sistema); se nonostante questo la se-
gnalazione dovesse rimanere attiva, contattare un Centro Assi-
stenza autorizzato Jacuzzi®.



Sistema audio (optional)

UTILIZZO DEL LETTORE MP3 (non fornito)

Prima di poter utilizzare il sistema audio, il lettore MP3 deve essere
in grado di comunicare con il dispositivo Bluetooth® della spa; oc-
corre quindi “far incontrare” (associare) i due apparecchi tramite un
processo di riconoscimento:

P Assicuratevi che la spa sia alimentata (display acceso).

P Seguite le indicazioni contenute nel manuale del lettore MP3
su come effettuare l'associazione.

NOTA: per utilizzare il sistema audio della spa, selezionate il dispositivo
Bluetooth® denominato “BT Jacuzzi”; il codice d'accesso relativo € 0000.

NOTA: il dispositivo Bluetooth®della spa si trova in basso, sul lato in
cui é posizionato il pannello (vedi figura) e risulta attivo ogni qual-
volta la spa é accesa.
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P Terminato il processo di riconoscimento e stabilita la connessio-
ne-potete utilizzare il sistema audio della spa per ascoltare i vostri
brani preferiti.

NOTA: una volta associati, il lettore MP3 e il dispositivo Bluetooth®
della spa possono connettersi senza effettuare nuovamente il pro-
cesso di riconoscimento; quest’ultimo risulta invcece necessario nel
caso vengano annullate le impostazioni memorizzate, per esempio
in seguito ad una riparazione o ad una inizializzazione (reset).
NOTA: quando utilizzate la spa, vi consigliamo di posizionare il let-
tore MP3 in un luogo che sia al riparo dagli spruzzi d'‘acqua e di ef-
fettuare le varie regolazioni tramite il pannello situato sulla parete
della spa.

REGOLAZIONI TRAMITE PANNELLO

Grazie al pannello situato sulla parete della spa, potrete facilmente
comandare il sistema audio stando comodamente immersi.

a
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Riproduzione/pausa del brano musicale
» Premete il tasto |» per fermare temporaneamente la ripro-
duzione del brano; ripremetelo per riprendere I'ascolto.

Regolazione del volume

P Premete i tasti + o = per, rispettivamente, aumentare o di-
minuire il volume; tenendo premuti i tasti, la regolazione avvie-
ne in modo continuo.

NOTA: quando la spa viene spenta, viene memorizzato il livello di volu-
me attivo in quel momento e riproposto alla successiva riaccensione.

Mute

P Per abbassare il volume istantaneamente, premete il tasto
"0 ; ripremendolo, il volume tornera gradualmente al livello pre-
cedente.

Selezione del brano

P Premendo i tasti » o (C potete passare, rispettivamente, alla
traccia seguente o precedente a quella attiva al momento.
NOTA: tenendo invece premuto i tasti » o <C & possibile, rispettiva-
mente, scorrere la traccia in riproduzione in avanti o all'indietro.
Da notare che la prima pressione del tasto (Criporta all'inizio del
brano, mentre premendo subito il tasto una seconda volta viene se-
lezionato il brano precedente.

tasto Bluetooth® ( (3 )

P Se dovesse presentarsi qualche difficolta nell’effettuare I'as-
sociazione, provate ad attivare il dispositivo Bluetooth® della spa
tenendo premuto per circa 5 secondi il tasto 8 .

P Se dovesse presentarsi qualche difficolta nella connessione,
provate a mettere in “attesa connessione Bluetooth®” il lettore
MP3 (fare riferimento al manuale relativo) e premete il tasto 9
del pannello.

ATTENZIONE: tenendo premuto, contemporaneamente e per cir-
ca 5 secondi, il tasto 9 ed il tasto |» verranno cancellati tutti gli
indirizzi memorizzati.



MANUTENZIONE ORDINARIA

P Tenere la spa sempre coperta (quando non viene usata): in
questo modo, oltre ad impedire che I'acqua si sporchi, si evitano
perdite di calore ed evaporazione.

P Pulire periodicamente le bocchette per l'idromassaggio ed
anche quelle di aspirazione.

ATTENZIONE
A Non effettuare maila pulizia con la pompa in moto. Spe-
gnere prima l'interruttore generale.

ATTENZIONE

A Dopo la pulizia rimettere immediatamente la griglia
delle bocchette d’aspirazione; questi dispositivi di sicu-
rezza devono coprire I'aspirazione per ridurre il rischio
di rimanere intrappolati con i capelli o altre parti del
corpo. La pulizia delle bocchette deve essere effettuata
avasca vuota.
Ricordarsi di rimontare tutte le parti prima di riempire
nuovamente la spa.
Le griglie delle bocchette d’aspirazione devono essere
controllate almeno una volta la settimana.

P Pulire i poggiatesta regolarmente, usando un panno, sapone
ed acqua. Si consiglia di usare sostanze protettive per aumenta-
re la resistenza all'acqua e mantenere |'aspetto lucido.

B Manutenzione dei filtri a cartuccia

| filtri devono essere puliti periodicamente, a seconda della fre-
quenza d’uso della spa e sostituiti alloccorrenza, quando eviden-
ziano forme di degrado.

Ifiltri a cartuccia sono disponibili presso i rivenditori e Centri As-
sistenza autorizzati Jacuzzi®.

P Controllare almeno una volta la settimana lo skimmer per to-
gliere eventuali sedimenti, quali foglie, capelli, ecc.

P Controllare i filtri periodicamente; con un uso normale della
spa é opportuno controllarli almeno una volta alla settimana (i fil-
tri otturati non mantengono una buona qualita dell'acqua; inol-
tre, viene impedito il funzionamento corretto dell'impianto).

ATTENZIONE
A Non effettuare maila pulizia con la pompa in moto. Spe-
gnere prima l'interruttore generale.

P In base al modello in dotazione fare riferimento alle rispetti-
ve figure.

P Per pulire il filtro, togliere il coperchio dello skimmer e segui-
re le fasi indicate.

P Separare le piegature del filtro e pulirlo con un getto d’acqua
in pressione. Se il filtro risulta intasato, si consiglia I'uso di pro-
dotti disincrostanti/sgrassanti specifici, reperibili presso i riven-
ditori e Centri Assistenza autorizzati Jacuzzi®.

P Rimontare ripetendo le operazioni in senso inverso.
ATTENZIONE

A Dopo aver pulito il filtro, non azionare la spa senza pri-
ma aver riassemblato tuttii componenti.

12
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P Ove previsto, se dovesse rendersi necessario smontare il ce-
stello premere nella zona indicata in modo da sganciare il conte-
nitore; quindi, staccarlo tirandolo verso il basso.
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B Manutenzione della copertura termica

Tessuto

» Sfilare la copertura dal telaio di supporto e stenderla su una
superficie diritta.

» Umidificare il tessuto con acqua pulita.

P Stendere sulla superficie, in modo uniforme, una soluzione
diluita di sapone neutro.

P Lasciare agire la soluzione per 2-3 minuti secondo il grado di
sporcizia.

» Pulire la copertura con una spazzola morbida.

P Pertogliere tutti i residui di soluzione saponata, risciacquare
con molta acqua pulita.

>

In caso di forte incrostazione, ripetere l'operazione.

P Sedovesse rendersi necessario, effettuare le operazioni sud-
dette anche sul rovescio.

P Lasciare asciugare la copertura; quindi, applicarla sul pro-
prio telaio di supporto fino a che sia perfettamente asciutto.
Vinilpelle

P Utilizzare un detergente neutro, risciacquando quindi con
acqua pulita.

P Se dovesse rendersi necessario, dopo la pulitura utilizzare
un prodotto apposito per rinnovare e conservare la lucentezza
del materiale.



MANUTENZIONE STRAORDINARIA

B Messa a riposo invernale

In zone dove le temperature invernali scendono frequentemente
sotto i 0° C, durante il periodo in cui la spa non viene usata, agire
come segue:

P Togliere tensione sul quadro elettrico principale.

P Svuotare completamente la spa per mezzo della valvola di
scarico, che andra lasciata aperta, e dell'eventuale valvola a sa-
racinesca installata sullo scarico ausiliario (se installato; fare riferi-
mento alla scheda di preinstallazione).

Lo svuotamento della spa non é totale; i ristagni d'acqua sul-
le sedute e sul fondo della vasca possono essere eliminati con una
spugna, mentre i residui d‘acqua nelle tubazioni possono essere
aspirati attraverso le bocchette idromassaggio e aspirazione, tra-
mite una pompa aspiraliquidi. Si consiglia di svuotare anche la
pompa tramite l'apposito tappo di drenaggio.

IMPORTANTE

In climi freddi, dove le temperature scendono abbon-
dantemente sotto i 0 °C, si raccomanda di eliminare i
residui d’acqua dal circuito.

P Togliere e pulire la cartuccia del filtro; quindi conservarla in
un posto asciutto.

P Coprire la spa per evitare che si sporchi.

P Prima di usare nuovamente la spa, fare riferimento al cap.
“Verifiche di funzionamento - Primo avviamento.

P In zone dove le temperature scendono solo occasionalmen-
te sotto i 0 °C, la spa puo anche essere tenuta in funzione, poiché
dotata di una “protezione antigelo” che garantisce il manteni-
mento di una temperatura minima dell’acqua (vedere cap. “Rego-
lazione della temperatura dell'acqua” - paragrafi “Mantenimento
della temperatura minima dell'acqua” e “Protezione anti-congela-
mento delle tubazioni - “Smart Winter”).

B Manutenzione delle parti in legno sintetico

I pannelli in legno sintetico richiedono pochissima manutenzio-
ne; per la pulizia, utilizzare un detergente neutro, risciacquando
quindi con acqua pulita.

ATTENZIONE

A Non utilizzare un getto d’acqua per pulire i pannelli,
dato che potrebbe penetrare nel vano della spa e provo-

care guasti all'impianto elettrico.
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B Manutenzione delle parti in legno naturale

Alcuni pannelli di copertura e accessori delle minipiscine Jacuz-
zi® vengono realizzati in legno naturale, trattato con prodotti all'a-
vanguardia che ne esaltano la naturale bellezza e ne garantiscono
la protezione dagli agenti atmosferici.

Ai pannelli e agli accessori viene innanzitutto applicata una
mano di tinta, per uniformare la resa tonale del legno; quindi, ven-
gono applicate due mani di olio sintetico, che dona al manufatto
un aspetto naturale e particolarmente “caldo”.

Pulizia

P Le operazioni di manutenzione variano a seconda del luogo
in cui vengono posizionati la spa e/o gli accessori (al riparo o
meno dagli agenti atmosferici).

In ogni caso, € opportuno lavare periodicamente le superfici con
acqua dolce e un detergente neutro e quindi risciacquare.

Non utilizzare detergenti contenenti alcool, sostanze anticalca-
re, ammoniaca, prodotti abrasivi o candeggina.

Non utilizzare cere o lucidanti.

Rinnovo

Queste operazioni non si applicano ai componenti in le-
gno verniciati.

Almeno una volta all'anno (o meno, a seconda delle condizioni a
cui sono soggette le superfici in legno) procedere come segue:
P Carteggiare leggermente la superficie con una spugnetta
abrasiva (o carta abrasiva a grana 320) facendo attenzione a non
premere troppo, soprattutto in prossimita di parti in rilievo (spi-
goli, ecc.).

P Rimuovere ogni traccia di polvere e applicare, mediante un
pennello a setole morbide, uno strato di olio sintetico, prima di
traverso e poi per tutta l'altezza del pannello.

Non operare sotto la luce diretta del sole o se la temperatura
particolarmente rigida.

P Rimuovere eventualmente l'olio in eccesso per mezzo di un
panno in microfibra, lasciando quindi asciugare il tutto per circa
un'ora (riferito a 20 °C).

Nota: I'attrezzatura impiegata puo essere lavata con acqua ragia,
per successivi riutilizzi.

P Sefosse necessaria un‘operazione di ripristino piu impegna-
tiva (quando, ad esempio, lo strato protettivo e stato aggredito
in profondita) si consiglia di carteggiare a fondo l'intera superfi-
cie, fino ad arrivare al legno grezzo, applicando eventualmente
una mano di tinta, se le differenze di tonalita risultassero eviden-
ti. Successivamente, applicare almeno due mani di olio (0 anche
tre, se necessario) seguendo le stesse modalita descritte per la
fase di rinnovo.

Nota: assicurarsi che, tra una mano e l'altra, il prodotto applicato ri-
sulti perfettamente asciutto (normalmente sono sufficienti 1-2 ore,
con una temperatura ambiente di circa 20 °C).

Per tutte le operazioni di manutenzione straordinaria si consiglia
comunque di rivolgersi a personale specializzato.



ATTENZIONE: residui di carteggiatura, attrezzi e stracci usati
per I'applicazione del prodotto possono subire un processo di
auto-combustione, se esposti all’aria: conservare i residui (im-
mersi in acqua) in recipienti metallici ben chiusi e procedere
immediatamente al loro smaltimento, osservando scrupolosa-
mente le disposizioni vigenti in materia.

B Manutenzione del Clearray™

Il sistema di filtrazione Clearray™ utilizza una lampada UV. Tras-
corso un anno la lampada deve essere sostituita.

ATTENZIONE

A Non eseguire nessun intervento di pulizia o sostituzione
della lampada UV. Guardare la lampada UV accesa puo
causare gravi danni alla vista o cecita. Contattare il pro-
prio rivenditore o un centro assistenza autorizzato.
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JACUZZI® SPA

PA as in Salus Per Aquam, i.e. health thanks to water.
This is the philosophy of Jacuzzi® spas, the leader in
the field of hydromassage.

Care of the body and mind through water, to elimi-
nate stress or to provide wellbeing to muscles and
joints, is based on three factors:

- the warmth of the water, which raises body tempera-
ture and as a result dilates veins and arteries, thus im-
proving blood circulation.

- taking body weight off joints. During immersion in wa-
ter, body weight is reduced by about 90%.

- expert positioning of jets and the correct mixture of air
and water, which allow a hydrotherapy massage that’s
perfect for all parts of the body: neck, shoulders, back,
cervical spine, lumbar, arms, and legs. The massage is
even more fun thanks to the blowers, special devices
that release millions of bubbles from the sides and bot-
tom of the spa.



Preliminary checks

The user must appoint a qualified person able to manage and run
the system, in particular as regards the following operations:

P Check various parameters for water treatment and dis-
pensing of additives required to ensure its quality.

Please refer to the Jacuzzi system water treatment guide
and relative catalogue for details on water quality mainte-
nance, the methods and warnings governing the use of rela-
tive chemical products.

P Check efficiency of the cartridge filter.

P Check and eliminate any alarm messages that appear on
the display.

P System maintenance.

The user, unless properly qualified, must only undertake the actions
listed below. He must not take any other action. He must ensure,
before starting the system, that it is set up to operate correctly and
that the water is at the desired temperature.

In the event of faults or malfunctioning, the user must disconnect
the system via the master switch and then request the inter-
vention of specialist technicians.

Jacuzzi Europe S.p.A. shall not be held liable if operations to
be performed by specialists are carried out by unauthorized
personnel.

If installed by qualified personnel in compliance with the in-
structions in the enclosed installation manual, the system does
not present any risks for the user. However, safety is also contin-
gent upon appropriate use, according to the provisions in the
respective manual, while the user must delegate the operations
described in the installation manual to qualified personnel.

For any extra maintenance e/or repairs it is recommended
that you contact an Authorized Service Centre and use only orig-
inal spare parts.

PLEASE READ THE FOLLOWING WARNINGS CAREFULLY.

A Jacuzzi Europe S.p.A. accepts no liability for damages
arising from failure to observe the following direc-
tions.

This equipment must not be used by individuals (including
children) with limited physical, sensorial and/or cognitive
abilities, or individuals who do not have the knowledge nec-
essary for its use.

Children may use this equipment only under strict supervi-
sion by a person responsible for their safety.

Children must be supervised to make sure they do not play
with the equipment.

Do not use the water at temperatures over 40 °C.
Temperatures between 38 °C and 40 °C are normally tolerated by
adults but the ideal temperature is 35-36 °C. The electric heater is
provided with dual electronic safety device (hardware - software).

Tolerance to hot water varies from person to person.

Pregnant women and small children must not use the hot tub with-
out first consulting a doctor; in any case the water temperature
must have a temperature of less than 38°C.

Be very careful when using the hot tub alone. Prolonged immersion
in warm water may cause nausea, dizziness and fainting. If you in-
tend to use the hot tub for more than 10-15 minutes, a lower water
temperature must be set. This applies also to children.

It is always advisable to have a shower before entering the water.

CAUTION

Only the load-bearing covers are designed to support
weights (max. 200 kg), but they must not be subjected
to violent, sudden stresses (jumping, etc.).

Do not sit, walk, or lie on other types of covers (non-
load bearing). Do not deposit objects.

A

To prevent accidental falls into the hot tub, it is advisable
to install the key-locking system provided with the thermal
cover (see instruction manual).

Persons with heart conditions, diabetes, high or low blood
pressure or other health problems must not use the hot tub
without first consulting their doctor.

Do not use the hot tub after drinking alcohol, taking drugs
or medicines that cause drowsiness or that can raise/lower
the blood pressure.

Do not use the hot tub in extreme weather conditions (dur-
ing storms etc.).
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Persons under medical care must consult a doctor before us-
ing the hot tub as some medicines can cause drowsiness, af-
fect the heartbeat, blood pressure and circulation.

Be very careful when getting in an out of the hot tub. All of
the surfaces are slippery when wet.

During use of the hot tub, do not use objects that can break
or are fragile.

During use of the hot tub, you must keep your head, body
and clothes at a distance of at least 40 cm from the suction
intakes; long hair must be tied back and secured in place.

Do not use electrical appliances (radios, hair dryers) near
the hot tub if it is not empty.

Do not remove the protective grilles from the suction in-
takes.

Do not start the hot tub if the protective grilles are broken or
missing. In this event, contact an authorized Jacuzzi® dealer
or an authorized service centre to have them replaced.

A Prolonged sun exposure could damage the material
of which is made the hot tub shell, due to its capacity
to absorb heat (dark colours in particular). Don't leave
the hot tub to sun exposure without adequate protec-
tion when not in use (cover thermal, gazebo, etc.).
Any damage arising by not following these warnings
are not covered by the guarantee.
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aressing water to pamper your body and relax your mind.
Excellent against stress, the hydromassage helps relieve muscle
tension and improves your mood.

To start the hydromassage:
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Blower

P Press the key “Pump” & once to start the pump at low
speed; the respective LED will flash. Press it again to go to high
speed (the LED will be on and steady).

Press the button a third time to shut down the pump (the LED
turns off).

NOTE: in the instance where the pump is active or functioning at
high speed, the shower cascade automatically activates. When the
pump is deactivated or functioning at low speed, the supply is inter-
rupted. To adjust or stop the waterfall, turn the knob located to the
side.

P The pump continues to operate for about 20 minutes, but it
can be deactivated by pressing the key again.

NOTE: if the electrical consumption limiter has been activated (see
the installation manual), when you turn on a pump, at high speed,
the heater will be turned off, if it is on.
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M Suggestions for use

The heart of the hydromassage of the spas is a system of hydrojets.
They are designed to stimulate various parts of the body depending
on where they are positioned. There are soft, gentle jets to enjoy true
relaxation, or more energizing jets to rest and revitalize.

These nozzles act on the most sensitive areas
of the neck and back with a constant, ultra-
intense jet that eliminates muscular tension. it
is possible to adjust the direction of the nozzle
(but turning it) as well as its flow rate (turning
the outer ring nut).

The spiral jet that characterizes these jets gen-
erates an increasing flow of air and water that
performs an invigorating massage on large
muscle groups; also the flow rate can be ad-
justed (turning the outer ring nut).

These nozzles generate a rotating flow of wa-
ter, to massage the lumbar area of the back
and the feet. It is also possible to adjust the
intensity; also the flow rate can be adjusted
(turning the outer ring nut).

This type of jet generates a localized flow,
which creates a spiral of air and water, perfect
for stimulating medium-sized groups of mus-
cles; also the flow rate can be adjusted (turn-
ing the outer ring nut).

This type of jet provides a consistent and ad-
justable jet, thanks to a higher air/water ratio;
also the direction of the nozzle and the flow
rate can be adjusted (by turning it).



Blower (optional)
e blower generates a myriad of air bubbles via appropri-

ntejets situated under the seats and in the lower part of the
tub’s panels; the blower amplifies water oxygeneration, revital-
izing skin cells, therefore resulting in a more beautiful, radiant
complexion.

Ligh
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P Press the key “Blower”
LED comes on).

to activate the air compressor (the

P The blower can be activated simultaneously with or separate
from the hydromassage pump. It runs for 20 minutes, but it can
be shut off before that by pressing the key again.
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Light
anks to the innovative LED digital lighting system, it is

] possible to enhance the regenerating effect of the water
with an infinite combination of colours, mixed in just as many
sequences... and all with the simple press of a button.

P Press the key “Light” &% to activate the spotlight located on
the wall of the tub (the LED comes on).

NOTE: some models have a white light led spotlight.

P When turned on, the programme will be activated that was
in use at the last shutdown.

In the instance where you wish to select the subsequent colour,
colour cycle to the one displayed, press the key twice within a
couple of seconds:

- with the first command the spotlight goes off.

- with the second, the next colour cycle after the one that was
just turned off is activated.

To go back to initial display mode,scroll through the various
available options by repeatedly pressing the key.

P The spotlight stays on for 2 hours. It can be shut off before
that by pressing the key again.

The colour combinations are regulated in terms of tones and inten-
sity by the built-in digital system.

Cromodream

This cycle allows you to experience the entire colour range - col-
ours appear in complimentary fashion, merging from one colour
to the next, providing complete satisfaction.

Sunlight

A colour trio (yellow/orange/white), with short interspersions of
sky blue and violet, reminiscent of the beneficial effects of solar
light; yellow alternated with violet uplifts mood and improves
general physical balance.



Relax

Formed of the following colours: blue/orange/sky blue/white;
this sequence relieves stress and encourages relaxation; the or-
ange hue offers warmth in this sequence composed primarily of
“cold” colours.

Stable colours
You can also choose from the following colours, which appear in
stable fashion: white, light blue, orange, yellow, green.

Water filtering

Filtering, obtained through the combined action of a pump and
a cartridge filter, is indispensable to keep the water clean and
transparent, and to eliminate particles in suspension.

N.B.: some models are equipped with a UV light (Clearray ™), which
helps disinfect and purify the water. When the filtering cycle is start-
ed, the generator starts automatically, and shuts off at the end of
the cycle.

P Clearray™ runs automatically and is contingent on the acti-
vation of the pump (at low speed) during the filtering cycle. It
will be off if the hydromassage or even one spotlight is on. This
is because there is probably a person in the tub. Forty (40) min-
utes after the functions are shut off, Clearray™ begins operating
again, provided a filtering cycle is active.

Setting the filtering cycles
To set the filtering cycle:
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P Press the “Light” &5 key and hold it down for about 5 sec-

onds. The display will show the message dx, where “x” indicates
the duration in hours.

P Use the key “Up/Down” C to enter the desired duration,
from a minimum of 0 to a maximum of 12 hours.
NOTE: hold the key down until you reach the desired value.

If the display is equipped with two separate keys, press the key
“Up” to increase the value or the key “Down” to decrease it.

P Press the “Light” €% key once again to confirm the selected
value and to continue the programming of the start delay, com-

pared to time “0", of the cycle (parameter sy, where “y” indicates
the number of hours).

ATTENTION: the “0” time is the instant in which the hot tub is pow-
ered using the main switch. If, for example, the cycle start delay is set
to “4’] this means that filtration will start 4 hours after the hot tub is
turned on.

P Set the start delay (from a minimum of 9 to a maximum of 23)
using the key “Up/Down”C and confirm using the “Light”¢%
key to save the entered value and exit from the programming
mode.

When this function is active, the LED of the respective symbol
will turn on. If the LED is blinking, it means that the cycle has been
suspended, see the relative chapter for more information.

“Boost”

This special type of filtering is recommended in special situations,
such as before or after a party with friends, or to facilitate dissolu-
tion of substances used for water disinfection.
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P To activate this function, press and hold down the “Pump’
& key for 5 seconds. The display will show the message boo.

P The operation lasts 45 minutes (this time period cannot be
modified) during which time the pump is activated at high speed
along with Clearray™.

For details on filtering, refer to the product’s installation
manual.
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7'he water in the tub is heated by the electric heater located in
the tub compartment. Temperature adjustment is managed
based on specific parameters to be set from the control panel.
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P Press the key “Up/Down” C : the display will show the cur-
rently memorized temperature, the respective symbol appears
and the LED comes on.

P Press the key “Up/Down” C again to change the displayed
value from a minimum of 15 °C to a maximum of 40 °C (59104 °F).
NOTE: if you press the upper part of the key, the displayed value
increases. If you press the lower part, it decreases.

If the display is equipped with two separate keys, press the key
“Up” to increase the value or the key “Down” to decrease it.

P To show the temperature of the water in the tub again, do
not touch any key for about 5 seconds.

Maintenance of minimum temperature of water in tub and
anti-freeze protection of the pipes (“Smart Winter”).

The system software of your hot tub is designed to provide effi-
cient, rational management of any hazardous situations which may
occur due to excessively cold temperatures and freezing of the water.

For further information on water heating and system safe-
guards, refer to the product’s installation manual.

NOTE: when the anti-freeze protection is active, the display will
show the message ICE.

Keyboard lock

To prevent the modification of set parameters, there is the option of
activating the “keyboard lock” function.

P To activate this function, simply press the first two keys to the
right of the control panel at the same time for approximately 5
seconds until the message “Loc” appears on the display followed
by the water temperature value.

It is still possible to activate the main hot tub functions (pump,
light and blower where provided) where this function is active.

P To disable this function, simply press these same keys for ap-
proximately 5 seconds. The water temperature value will be pre-
sented on the display.

Abnormal operating conditions

- alarm signals -

larms are indicated on the display, with the corresponding error
code. You will continue to see the code if the alarm condition
persists.
Here is a list of the various alarms that may appear. Refer to the
product’s installation manual for a detailed description of the vari-
ous messages that may appear on the display.

» “FLO”
The heater does not turn on.
- Contact an authorized Jacuzzi® service centre.

» “HOH" The measured temperature at the heater is 48 °C (118 °F)
or higher (the heater is turned off).

DO NOT ENTER THE WATER

- If the alarm condition persists, try turning the switch up the line
from the hot tub off and back on. If the signal stays on, contact
an authorized Jacuzzi® service centre.

P “Ho" Excessive water temperature

DO NOT ENTER THE WATER

- If present, remove cover from hot tub.

- If the excessive temperature increase is due to sunlight, add
cold water to the hot tub.

When the temperature has dropped to below 43 °C (109 °F), the
hot tub should re-activate automatically. If it does not, discon-
nect the power supply and contact an authorized Jacuzzi® ser-
vice centre.

P “H20" Water level too low.
It’s not possible to activate the pump.
- Fill with water until the message disappear.

» “rPF" Defective temperature probe.

DO NOT ENTER THE WATER

It is not possible to activate any function.

- Contact an authorized Jacuzzi® service centre.

» “HPF" Activation of safety thermostat.

Itis not possible to activate the electric heater.

The electric heater has been deactivated due to overheating. This
may be due to irregular water flow.

- Try turning the switch up the line from the hot tub off and back
on (system reset). If the signal stays on, contact an authorized
Jacuzzi® service centre.
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Audio system (optional)

USE OF THE MP3 PLAYER (not included)

Before you can use the audio system, the MP3 player must be able
to communicate with the Bluetooth® device. You must “connect”
the devices using a process known as “pairing”.

P Make sure the hot tub is powered on (display on).

P Follow the instructions in the MP3 player manual on how to
perform “pairing”.

NOTE: To use the audio system of the hot tub, select the Bluetooth®
device called BT Jacuzzi” The access code is 0000.

NOTE: The Bluetooth® device of the hot tub is found on the side
where the control panel is located, at bottom (see figure). It turns on
each time the hot tub is turned on.
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P Once pairing is complete and the connection is established,
you can use the audio system of the hot tub to listen to your
favourite music.

NOTE: Once paired, the MP3 player and the Bluetooth® device of
the hot tub can connect without the need for pairing to be per-
formed again. Pairing is necessary if the memory settings are reset,
for example after a repair or installation (reset).

NOTE: When using the hot tub, we recommend that you place the
MP3 player in a position that is safe from any water splashing from
the hot tub and to perform selections and adjust settings using the
panel located on the wall of the hot tub.

25

USING THE PANEL FOR ADJUSTMENTS

Thanks to the panel located on the wall of the hot tub, you can eas-
ily control the audio system while you are comfortably in the tub.
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Play/pause track
P Press the |> key to pause the track; press it again to resume

playing.

Volume control

P Press the * or = keys to raise or lower the volume. This ad-
justment is continuous if you hold the keys down.

NOTE: When the hot tub is turned off, the current volume level is
saved. When it is turned back on, this volume is used by default.

Mute
P Press the " key to lower the volume instantly. Press it a sec-
ond time to restore the volume gradually to the previous level.

Track selection

P Press keys » or (Cto go to the next or previous track, respec-
tively.

NOTE: If you hold down the » or (Ckeys, you can change the track
played, forward or backwards respectively.

Please note that the first time the <Ckey is pressed, you return to the
beginning of the track. If you press it immediately a second time,
you will select the previous track.

Bluetooth® ( 9) Key

P If you have any problems with the pairing procedure, try acti-
vating the Bluetooth® device of the hot tub and press the &3 key
for about 5 seconds.

P If you have any problems with the connection, try putting the
MP3 player into “waiting for Bluetooth® connection” mode (please
see the player manual) and press the 9 key on the panel.

CAUTION: /fyou press both the 9 and |> keys at the same time for
about 5 seconds, all saved addresses will be deleted.



ROUTINE MAINTENANCE

P Keep the hot tub covered at all times when not in use. In this
way, along with keeping the water from getting dirty, you will
also avoid heat loss and evaporation.

P Periodically clean the hydromassage and suction nozzles.
CAUTION

A Never clean the hot tub with the pump running. Turn off
the main switch first.

CAUTION

After cleaning, immediately put the grilles of the aspi-
ration nozzles back in place. These safety devices must
cover the suction intake in order to reduce therisk of hair
or other body parts getting caught. The intakes must be
cleaned with the bath empty.

Remember to refit all the parts before re-filling the hot tub.
The suction intake grilles must be checked at least once
a week.

A

P Regularly clean the headrests using a cloth, soap and water.
You are advised to use protective products to increase water re-
sistance and maintain their shiny appearance.

B Maintenance of cartridge filters

The filters must be periodically cleaned, according to the amount
of use the hot tub is subject to, and replaced when necessary, when
they show signs of deterioration.

The cartridges are available from Jacuzzi® authorised dealers
and Service Centres.

P Check the skimmer at least once a week to remove any sedi-
ment such as leaves, hair, etc.

P Periodically check the filters; with normal use of the hot tub,
itis advisable to clean the filters at least once a week (clogged fil-
ters cannot keep the water clean; they also compromise proper
operation of the system).

CAUTION
A Never clean the hot tub with the pump running. Turn off

the main switch first.
P According to the model provided, refer to the respective fig-
ures.

» To clean the filter, remove the cover from the skimmer and
follow the steps indicated.

P Separate the filter folds and clean with a jet of pressurised water.
If the filter is clogged, it is advisable to use specific products for
the removal of encrustation and grease, available from author-
ized Jacuzzi® dealers and service centres.

P Refit, repeating the operations in reverse order.

CAUTION
After cleaning the filter, do not re-start the hot tub until
you have re-assembled all components.

A
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P When carrying out scheduled maintenance, if it is necessary
to disassemble the skimmer basket, apply pressure to the rel-
evant area in order to unhook the vessel; therefore disassemble
it pushing downwards.
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Bl Maintenance of thermal cover

Fabric

» Remove the cover from the support frame and lay it on a
straight surface.

» Dampen the fabric with clean water.
P Evenly spread a diluted solution of neutral soap on the surface.

P Let the solution stand for 2-3 minutes, depending on the
degree of dirtiness.

P Clean the cover with a soft brush.

» Toremove all soap residue, rinse with plenty of clean water.
P In case of heavy incrustation, repeat the operation.

P If necessary, perform the steps above on the back side as well.
P Let the cover dry. Then place it on its support until it is per-

fectly dry.

Leatherette
P Use a neutral cleaner, then rinse with clean water.

P If necessary, use a specific product after cleaning to restore
and maintain the material’s shine.



SPECIAL MAINTENANCE

B Winter inactivity
In areas where winter temperatures frequently drop below 0°C,
during periods in which the hot tub is not used, proceed as follows:

P Turn off the power supply on the main panel.

» Completely drain the hot tub via the drain valve, which is to
be left open, and the possible gate valve installed on the auxil-
iary drain (if installed; refer to the pre-installation instructions).
The emptying of the hot tub is not complete; stagnant water on
the seats and bottom of the tub can be eliminated with a sponge,
while water left in the hoses can be sucked out through the hydro-
massage and suction intakes, using a liquid-suction pump. It is ad-
visable to empty the pump as well via the appropriate drain plug.

IMPORTANT
In cold climates, where temperatures drop well below 0°C,
all residual water should be eliminated from the circuit.

P Remove and clean the filter cartridge and store in a dry place.
P Cover the hot tub to keep it clean.

P Before you use the hot tub again, refer to the chapter on op-
erating checks for first start-up.

P In areas where temperatures only occasionally drop below 0 °C,
the hot tub can be left in operation, since it is equipped with an
anti-freeze protection that ensures that a minimum water tempera-
ture is maintained (see the chapter “Setting water temperature’; which
contains paragraphs on maintaining the minimum water temperature
and preventing freezing of water in the pipes - “Smart Winter” mode).

B Maintenance of synthetic wood parts
Synthetic wood panels require little maintenance; use a neutral
detergent when cleaning, rinsing with clean water.

CAUTION

A Do not use jets of water to clean panels as they may
penetrate into the hot tub technical compartment and

cause damage to the electrical system.

B Maintenance of natural wood parts

Some of the Jacuzzi® hot tub covering panels and accessories
are made of natural wood, treated with advanced products which
enhance the natural beauty and ensure protection against atmos-
pheric agents.

The panels and accessories first receive a coat of stain, to give the
wood an even shade. Then two coats of synthetic oil are applied,
which give the piece a natural and particularly warm appearance.

Cleaning
P Maintenance varies according to the location of the hot tub
and/or accessories (sheltered from or exposed to the elements).
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In any case, you should periodically wash the surfaces with fresh
water and neutral detergent.Then rinse.

Do not use detergents that contain alcohol, scale-removal sub-
stances, ammonia, abrasive products or bleach.
Do not use wax or polish.

Renewal
Q These operations do not apply to varnished wood com-

ponents.
At least once a year (or less, depending on the conditions the
wood surfaces are exposed to), do the following:

P Lightly sand the surface with an abrasive sponge (or sandpa-
per, grain 320). Do not press too hard, especially near protruding
parts (corners and so on).

» Remove all dust. Use a soft-bristled brush to apply a layer of
synthetic oil, first crosswise and then along the entire height of
the panel.
Do not work in direct sunlight, nor if the temperature is espe-
cially cold.

P If necessary, remove any excess oil using a microfiber cloth.
Let dry for about an hour (at 20°C).
Note: tools can be washed with turpentine for subsequent reuse.

P If more extensive restoration is require (for example, if the pro-
tective layer has been damaged in depth), you should thoroughly
sand the entre surface all the way down to the bare wood. Apply
a coat of stain if there are marked differences in shades. Then ap-
ply two to three coats of synthetic oil as necessary, following the
same method described for the renewal phase.

Note: make sure that, between one coat and the nest, the product
has dried completely. This normally takes 1 to 2 hours at an ambi-
ent temperature of about 20 °C).

For all special maintenance, it is advisable to contact specialized
personnel.

ATTENTION: sanding residue, tools and rags used to apply the
product may self-ignite if exposed to the air. Keep the recipi-
ents (immerged in water) in tightly closed metallic containers
and dispose of them immediately. Comply with current appli-
cable regulations.

B Clearray™ Maintenance

The Clearray™ filtering system uses a UV lamp. The lamp must be
replaced after one year.

CAUTION

Do not carry out any UV lamp cleaning or replacement
operations. Staring at the UV lamp when on may cause
serious harm to sight or even blindness. Contact the
dealer or an authorised assistance centre.

A



JACUZZI® SPA

PA comme Salus Per Aquam, c'est-a-dire la santé
graceal’Eau:c'estexactementlaphilosophiedesSpas
Jacuzzi® leader dans le domaine de I'hydromassage.

Le soin du corps et de l'esprit a travers I'eau, pour
éliminer le stress ou donner une sensation de bien-
étre aux muscles et articulations, se base sur trois
facteurs :

- la chaleur de l'eau, qui augmente la température
corporelle et par conséquent dilate les veines et les
arteres, améliorant ainsi la circulation sanguine.

- le fait de ne pas sentir le poids corporel sur les
articulations ; en effet, grace a l'immersion dans l'eau,
on a une réduction de celui-ci d'environ 90%.

- l'intelligente disposition des jets et le correct mélange
de l'air et de l'eau, qui permet d'obtenir un massage
hydrothérapeutique parfait pour toutes les zones du
corps : cou, épaules, dos, cervicales, lombaires, bras,
jambes ; un massage qui devient encore plus amusant
grdce aux blowers, de spéciaux dispositifs qui libérent
du fond et des cétés de la spa des millions de bulles d'air.
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Vérifications préliminaires

Lutilisateur doit s'adresser a une personne qualifiée capable de gé-
rer et de faire fonctionner l'installation, en particulier pour ce qui
concerne les opérations suivantes :

P Contréle des différents paramétres pour le traitement de
I'eau et dosage des additifs nécessaires pour en garantir la
qualité.

Pour de qui concerne le maintien de la qualité de I'eau, les
modalités et les recommandations d’utilisation des relatifs
produits chimiques, consulter le guide au systéme Jacuzzi de
traitement de I'eau et le relatif catalogue.

P> Controle de I'efficacité du filtre a cartouche.

P Vérifier et éliminer les éventuels messages d'alarme qui
apparaissent sur I'écran.

P Entretien de l'installation.

L'usager, sauf si il appartient a la catégorie des personnes décrites
ci-dessus, devra se limiter a opérer conformément a ce qui est ex-
posé ci-dessous, évitant toute autre intervention et s'assurant avant
de mettre en marche l'installation que celle-ci ait été prédisposée
pour un fonctionnement correct et que la température de I'eau soit
celle souhaitée.

En cas de panne ou de fonctionnement défectueux, I'usager devra
se limiter a débrancher l'installation, en agissant sur l'interrup-
teur général installé dans une zone accessible, puis deman-
der l'intervention de techniciens spécialisés.

Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité au cas ou
les opérations qui doivent étre confiées a un personnel spé-
cialisé seraient effectuées par une personne non autorisée a
cet effet.

Sécurité d'utilisation

Linstallation, si elle est effectuée par un technicien qualifié
conformément aux dispositions reportées dans le manuel d'ins-
tallation joint, ne présente aucun risque pour l'usager. La sécuri-
té dépend néanmoins aussi d'une utilisation appropriée, confor-
mément aux instructions figurant dans le manuel. L'usager doit
s'adresser a un technicien qualifié pour les opérations décrites
dans le manuel d'installation.

Pour les éventuelles interventions d'entretien extraordinaires
et/ou les réparations, s'adresser a un Service Aprés-Vente agréé
et veiller a ce que soient exclusivement utilisées des pieces dé-
tachées d'origine.

RECOMMANDATIONS

LIRE ATTENTIVEMENT LES RECOMMANDATIONS SUIVANTES.
A Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en

cas de dommages dérivant du non-respect des dispo-
sitions suivantes.

Cette installation ne doit pas étre utilisée par des enfants ou
par des personnes présentant des capacités moteurs, sensiti-
ves et/ou cognitives réduites et, quoi qu'il en soit, ne possé-
dant pas les notions nécessaires pour pouvoir I'utiliser.
Veiller a ce que les enfants, au cas ou ils utiliseraient I'appareil,
soient surveillés par un adulte responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés afin qu'ils ne puissent
jouer avec l'appareil.

Ne pas utiliser d'eau a une température supérieure a 40° C.
Normalement, les températures comprises entre 38° C et 40° C sont
bien tolérées par les adultes ; quoi qu'il en soit, la température idéa-
le est de 35-36° C. Le réchauffeur électrique est équipé d'une double
sécurité électronique (matériel - logiciel).

La tolérance a I'eau chaude varie d'une personne a l'autre.

Les femmes enceintes et les enfants en bas dge ne doivent pas uti-
liser le spa sans avoir d'abord consulté un médecin et dans tous les
cas avec une température de l'eau inférieure a 38 °C.

Faire trés attention lorsqu'on est seul dans le spa : rester trop longtemps
dans l'eau chaude risque de provoquer des nausées, des vertiges et des
évanouissements. Si l'on souhaite utiliser le spa pendant de longs mo-
ments (plus de 10/15 minutes) s'assurer que la température de I'eau ne
soit pas trop élevée. Cela vaut également pour les enfants.

Il est conseillé de se doucher avant de rentrer dans l'eau.

ATTENTION

Seules les couvertures “portantes” sont congues pour soutenir
despoids(MAX200kg), maisellesnedoiventpasétresoumisesa
des sollicitations subites et violentes (sauts, etc.).

Ne pas s’asseoir, ni marcher, ni se coucher sur les autres types
de couvertures (non portantes); ne pas y déposer d'objets.

Afin d'éviter toute chute accidentelle dans le spa, il est
conseillé d'installer le systeme de fermeture a clé fourni avec
la couverture thermique (voir manuel d'installation).

Les personnes atteintes de troubles cardiaques, de diabéte,
d'hypertension ou d'hypotension, ou qui ont d'autres pro-
blemes de santé ne doivent pas utiliser le spa sans avoir
d'abord consulté leur médecin.

Ne pas utiliser le spa aprés avoir bu de I'alcool, aprés avoir
fait usage de drogues ou apreés avoir pris des médicaments
susceptibles de provoquer la somnolence ou d'augmenter/
abaisser la tension.
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Ne pas utiliser le spa quand les conditions atmosphériques
sont menacantes (orages, etc.)

Les personnes suivant des traitements médicaux doivent
consulter un médecin avant d'utiliser le spa, certains médi-
caments étant susceptibles de provoquer la somnolence ou
d'altérer le rythme cardiaque, la pression artérielle et la cir-
culation sanguine.

Faire trés attention en entrant et en sortant du spa car l'eau
rend toutes les surfaces glissantes.

Ne pas utiliser d'objets qui pourraient se casser, ou simple-
ment fragiles, pendant l'utilisation du spa.

Pendant l'utilisation du spa tenir la téte, le corps et les véte-
ments a une distance d'au moins 40 cm des buses d'aspira-
tion et attacher les cheveux longs.

Ne pas utiliser d'appareils électriques (radio, seche-cheveux,
etc.) prés du spa, a moins qu'il ne soit vide.

Ne pas retirer la grille de protection des buses d'aspiration.

Ne pas mettre en marche le spa si les grilles de protection
sont endommagées ou non présentes ; dans ce cas, s'adres-
ser a un revendeur agréé Jacuzzi® ou a un Service Apreés-
Vente agréé pour leur remplacement.

A Une exposition prolongée au soleil pourrait endom-
mager le matériau dont est constitué la coque du
spa, étant donné sa capacité d’absorber la chaleur
(les couleurs foncées en particulier). Si non utilisé,
ne pas laisser le spa exposé au soleil sans protection
adéquate (couverture thermique, tonnelle, etc.). Les
éventuels dommages dérivant de la non observation
des présentes recommandations ne seront pas cou-
verts par la garantie.
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Hydromassage
ne caresse d'eau pour cdliner le corps et relaxer I'esprit. Ex-

Uce/lent anti-stress, I'hydromassage contribue a reldcher les
tensions musculaires, tout en remontant le ton de I'humeur.

Pour actionner I'hydromassage, veiller a respecter les instructions
suivantes :
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Blower

» Appuyer une fois sur la touche “Pump” &' pour mettre en
marche la pompe a vitesse réduite : la led correspondante cli-
gnote ; appuyer de nouveau pour passer a la grande vitesse (led
allumée de facon fixe).

Sil'on appuie sur la touche une troisiéme fois, la pompe s'arréte
(led éteinte).

REMARQUE:: /orsque la pompe est allumée ou fonctionne a vitesse
élevée, la cascade s‘active automatiquement.

Lorsque la pompe est éteinte ou fonctionne d vitesse réduite , la ca-
scade est interrompue. Pour régler ou interrompre la sortie deau de
la cascade, agir sur le bouton situé a coté.

P La pompe fonctionne pendant 20 minutes, mais peut étre
désactivée avant en appuyant de nouveau sur la méme touche.

NOTE : si le limiteur de consommation d'énergie est activé (voir
manuel d'installation), en allumant une pompe a haute vitesse, le
réchauffeur, si allumé, s'éteint.
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M Conseils d'utilisation

Le “cceur” de I'hydromassage du spa est constitué d'un systéme a
hydrojets, congus pour stimuler les différentes parties du corps selon
leur position : massage doux et délicat pour savourer le vrai relax ou
bien plus énergiques et tonifiants pour défatiguer et revitaliser.

Ces buses agissent sur les zones les plus sen-
sibles du cou et du dos, grace a un jet constant
et trés intense, qui élimine la tension muscu-
laire ; il est par ailleurs possible de régler la
direction du gicleur (en agissant sur celui-ci)
et le débit (moyennant la bague externe).

Le jet a spirale qui caractérise ces jets génere
un flux croissant d'air et d'eau qui effectue
un massage fortifiant sur d'étendus groupes
musculaires; il est par ailleurs possible d'en
régler le débit (moyennant la bague externe).

Ces buses génerent un flux d'eau rotatif, indi-
qué pour masser la zone lombaire du dos et la
zone des pieds;; il est par ailleurs possible d’en
régler le débit (moyennant la bague externe).

Ce type de jets génere un flux localisé, qui crée
une spirale d'air et d'eau, parfaite pour stimu-
ler les groupes musculaires de moyenne di-
mension ; il est par ailleurs possible d’en régler
le débit (moyennant la bague externe).

Ce type de jet fournit un jet consistant et
orientable, grace a son rapport air/eau plus
élevé ; il est par ailleurs possible de régler la
direction du gicleur et le débit (en agissant sur
celui-ci).




Blower (en option)

e blower génére une multitude de bulles d’air moyennant

des jets prévus a cet effet et situés sur le fond des sieges et
sur la partie basse des parois de la baignoire : le blower aug-
mente l'oxygénation de l'eau, en revitalisant ainsi les cellules
de la peau et en la rendant plus belle et lumineuse.
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P Appuyer sur la touche “Blower” (@i’ pour actionner le com-

presseur d'air (la led correspondante s'allume).

P Le blower peut étre activé simultanément, ou séparément,
aux pompes d'’hydromassage et reste en marche pendant 20
minutes, mais peut également étre désactivé avant en appuyant
de nouveau sur la touche susmentionnée.
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race a l'innovant systéme d'éclairage numérique a led, il

Gest possible d'enrichir I'effet régénérateur de l'eau avec
d'infinies combinaisons de couleur, mélangées a autant de sé-
quences... et le tout moyennant une simple pression du bouton.

P Appuyer sur la touche “Light” & pour allumer le spot, situé
sur la paroi de la vasque (la led correspondante s'allume).

REMARQUE: certains modeles sont équipés d'un spot a lumiére blanche.

P Lors de l'allumage, s'activera le programme utilisé au mo-
ment de la derniere extinction.

Pour sélectionner la couleur (ou cycle de couleur) suivante, ap-
puyer deux fois sur la touche dans les deux secondes suivantes :

- avec la premiére commande le spot d’éteint.
- avec la seconde, est activé le cycle de couleur qui suit, dans
l'ordre, celui a peine éteint.

Pour retourner a la modalité de visualisation initiale, il faut faire
défiler les différentes options disponibles, en appuyant de ma-
niere répétée sur la touche.

P Le spot reste en marche pendant 2 heures, mais peut étre
éteint méme avant en appuyant de nouveau sur la touche sus-
mentionnée.

Les combinaisons chromatiques décrites sont modulées en tonalité
et intensité par le systéme intégré.

Cromodream

Ce cycle offre une expérience complete de toute la gamme chro-
matique ; les couleurs, composées selon leur complémentarité,
passent agréablement de I'une a l'autre, en offrant une profonde
sensation d'apaisement.

Sunlight

Un trio de couleurs (jaune/orange/blanc), espacées de bleu ciel
et de violet, qui rappelle les effets bienfaisants de la lumiere so-
laire ; le jaune alterné au violet améliore I'humeur et I'équilibre
physique et psychique en général.



Relax

Composée des couleurs bleu/orange/bleu ciel/blanc, cette
séquence favorise la détente et la relaxation ; la note orange
contribue a réchauffer une séquence basée principalement sur
des couleurs dites “froides”.

Couleurs fixes
Sont également sélectionnables les couleurs suivantes, visualisées
de maniére fixe : blanc, bleu ciel, orange, jaune, vert.

Filtrage de l'eau
efiltrage, obtenu grace al'action combinée d'une pompe spécifique

Let d'un filtre a cartouche, est indispensable pour maintenir l'eau
propre et transparente et éliminer les particules en suspension.

N.B. : certains modéles sont équipés d’un générateur de lumiére UV
(Clearray™), qui contribue a désinfecter et purifier I'eau ; lorsque le
cycle de filtrage se met en marche, le générateur s'active automati-
quement et se désactive une fois le cycle terminé.

P Le fonctionnement du Clearray™ est automatique et est
subordonné au démarrage de la pompe (a vitesse réduite) pen-
dant le cycle de filtrage ; par contre il est éteint lorsque I'hydro-
massage ou méme seulement le spot est allumé (ceci parce que
I'on suppose qu'il y a des personnes dans la vasque) ; 40 minutes
aprés l'arrét des fonctions susmentionnées, le Clearray™ se re-
met a fonctionner (si un cycle de filtrage est en cours).

Configuration des cycles de filtrage
Pour configurer le cycle de filtrage, procéder comme suit :

e

IS

OO0 0® OO0

Pump Bl ight  Up/D
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» Maintenir enfoncée la touche “Light”€% pendant environ 5

secondes : sur I'écran apparait le message dx (ot “x” indique la
durée en heures).

» Appuyer sur la touche “Up/Down” T pour entrer la durée
souhaitée (d'un minimum de 0 a un maximum de 12 heures).
NOTE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur
souhaitée.
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Si I'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur la tou-
che "Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down” pour
la diminuer.

P Appuyer de nouveau sur la touche “Light” ¢ pour confirmer
la valeur choisie et passer ensuite a la programmation de démar-
rage retardé par rapport a I'heure “0", du cycle (paramétre sy, ot
“y” indique le nombre d'heures).

ATTENTION : I'heure “0” est l'instant ou le spa est mis sous tension
moyennant l'interrupteur général ; par exemple, si pour le démar-
rage retardé du cycle on configure la valeur “4’; cela signifie que le
filtrage partira 4 heures apreés que le spa aura été allumé.

P Configurer le démarrage retardé (d'un minimum de 0 a un
maximum de 23) avec la touche “Up/Down” C et confirmer avec
la touche “Light"@ pour sauvegarder les valeurs saisies et quitter
la modalité de programmation. Une fois la fonction activée, la led
du symbole correspondant s'allume (si elle clignote, cela signifie
que le cycle a été suspendu :se référer au manuel d'installation).

“Boost”

Ce type de filtrage particulier est indiqué pour les situations particuliéres,
comme par exemple avant ou apres une féte avec les amis ou pour facili-
ter la dissolution des substances utilisées pour la désinfection de l'eau.
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Blower Light
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» Pour activer la fonction, appuyer pendant environ 5 secondes
sur la touche “Pump” &' : sur I'écran apparaitra le message boo.

P Lafonction dure 45 minutes (cette valeur ne peut pas étre mo-
difiée) pendant lesquelles la pompe est activée a la vitesse haute
avec le Clearray™.

Pour tout détail concernant le filtrage, se référer au manuel
d'installation du produit.

Chauffage de I'eau
e chauffage de I'eau de la vasque s'effectue grdce au ré-

Lchauffeur électrique situé dans le logement de la vasque ;
le réglage de la température est géré par des parametres spéci-
fiques, a configurer moyennant le panneau de contréle.
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Pump Blower Light Up/D

P Appuyer sur la touche “Up/Down”C : sur l'écran apparait
la température actuellement sauvegardée et le symbole corres-
pondant et la led s'allume.

P Maintenir enfoncée la touche “Up/ Down” " pour modifier
la valeur visualisée, d'un minimum de 15 °C a un maximum de
40 °C (59+104 °F).
NOTE : en appuyant sur la partie supérieure de la touche, la valeur vi-
sualisée augmente ; en appuyant sur la partie inférieure, elle diminue.
Si I'écran est doté de deux touches séparées, appuyer sur la tou-
che “Up” pour augmenter la valeur ou sur la touche “Down” pour
la diminuer.

P Pour visualiser de nouveau la température de I'eau dans la
vasque, il suffit de ne toucher aucune touche pendant environ 5
secondes.

Maintien de la température minimale de I'eau dans la vasque
et protection des canalisations contre le gel (“Smart Winter”)

Le logiciel de systeme de Votre spa a été concu pour gérer de
maniére rationnelle et efficace toutes les situations particuliéres
qui pourraient constituer un risque de diminution excessive et de
congélation de I'eau.

Pour tous les aspects concernant le chauffage de I'eau et les dis-
positifs de sécurité de systéme, se référer au manuel d'installation
du produit.

NOTE : lorsque la protection antigel est active, sur I'écran apparait
le message ICE.

Verrouillage du clavier

Afin d'éviter de modifier certains paramétres configurés, il existe la
possibilité d'activer la fonction “verrouillage du clavier”.

P Pour activer cette fonction, il suffit d’appuyer simultanément
sur les deux premieres touches a droite du panneau de commande
pendant environ 5 secondes jusqu'a ce qu‘apparaisse sur l'afficheur
le message “Loc’, puis la valeur de la température de l'eau.

En activant cette fonction il sera dans tous les cas possible
d‘actionner les fonctions principales du spa (pompe, spot et
blower si prévu,).
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P Pour désactiver cette fonction, il suffit dappuyer
simultanément sur les mémes touches pendant environ 5
secondes. Sur l'afficheur apparait la valeur de la température de
l'eau.

Conditions de fonctionnement anormal

nalisation des alarmes -

-Si
La présence d'une alarme est signalée sur I'écran avec le code
correspondant au type d'anomalie. Si la condition d'alarme per-
siste, le code restera affiché.

Voici une liste des différents types d'alarme qui pourraient ap-
parditre, se référer au manuel d'installation du produit pour une
description détaillée des différentes signalisations qui pourraient
apparaitre sur l'écran.

» “FLO"
Le réchauffeur n'est pas activé.
- Contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.

» “HOH" La température mesurée sur le réchauffeur s'avére supé-
rieure ou égale a 48 °C (118 °F) (le réchauffeur est désactivé).

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

- Si la condition d'alarme persiste, essayer d'éteindre et de rallu-
mer l'interrupteur monté en amont du spa ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.

» “Ho" Température de l'eau trop élevée.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

- Si présente, enlever la couverture du spa.

- Sil'excessive augmentation de la température est due au rayon-
nement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Une fois que la température est descendue en-dessous de 43° C
(109° F), le spa devrait se mettre automatiquement en marche ;
dans le cas contraire, couper le courant et contacter le Service
Apres-Vente agréé Jacuzzi®.

» “H20" Niveau d'eau dans la spa trop bas.
Il estimpossible d'activer la pompe.
- Ajouter de 'eau jusqu’a ce que le message disparaisse.

» “rPF" Mauvais fonctionnement de la sonde de température
NE PAS ENTRER DANS L'EAU

Aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Contacter le Service Aprées-Vente agréé Jacuzzi®.

» “HPF” Déclenchement du thermostat de sécurité.

Le réchauffeur électrique ne peut étre mis en marche.

Le réchauffeur électrique a été éteint a cause d'une surchauffe qui
pourrait étre due a un débit d'eau irrégulier.

- Essayer d'éteindre et de rallumer linterrupteur installé en
amont du spa (remise a zéro du systéme) ; si le signal persiste
malgré tout, contacter le Service Aprés-Vente agréé Jacuzzi®.



Systeme Audio (en option)

UTILISATION DU LECTEUR MP3 (non fourni)

Avant de pouvoir utiliser le systéme audio, le lecteur MP3 doit étre
en mesure de communiquer avec le dispositif Bluetooth® du spa ;
pour cela il faut “faire rencontrer” les deux appareils moyennant un
processus de reconnaissance, dit “pairage” :

P S'assurer que le spa soit alimenté (écran allumé).

P Suivez les indications contenues dans le manuel du lecteur
MP3 sur comment effectuer le “pairage”.

NOTE: Pour utiliser le systéme audio du spa, sélectionnez le dispo-
sitif Bluetooth® dit “BT Jacuzzi™; le code d’acces correspondant est
0000.

NOTE: /e dispositif Bluetooth® du spa se trouve en bas, sur le cété ot
est positionné le panneau (voir figure) et est actif a chaque fois que
le spa est allumé.

S

P Une fois terminé le processus de reconnaissance (pairage) et
établie la connexion, il est possible d'utiliser le systeme audio du
spa pour écouter vos morceaux préférés.

NOTE : une fois associés le lecteur MP3 et le dispositif Bluetooth® du
spa, il est possible de se connecter sans effectuer de nouveau le pro-
cessus de reconnaissance ; ce dernier est par contre nécessaire au
cas ou seraient annulées les configurations mémorisées, par exem-
ple suite a une réparation ou a une initialisation (reset).

NOTE : lorsque que vous utilisez le spa, nous vous conseillons de
positionner le lecteur MP3 a I'abri des éclaboussures d'eau et d'effec-
tuer les différents réglages moyennant le panneau situé sur la paroi
du spa.

REGLAGE MOYENNANT PANNEAU

Grace al'écran situé surla paroi du spa, il est facile de commander le
systéme audio, tout en restant confortablement immergés.

© © x d I D> (})

Reproduction/pause du morceau musical
» Appuyezsurla touche |» pour arréter temporairement la repro-
duction du morceau ; appuyer de nouveau pour reprendre écoute.

Réglage du volume

P Appuyez sur les touches + ou = pour, respectivement, aug-
menter ou diminuer le volume ; en maintenant enfoncées les
touches, le réglage s'effectue de maniére continue.

NOTE : lorsque le spa est éteint, le niveau de volume actif a ce mo-
ment-la est mémorisé et reproposé lors du successif rallumage.

Mute

» Pour baisser le volume instantanément, appuyez sur la
touche " ; en appuyant de nouveau, le volume retournera gra-
duellement au niveau précédent.

Sélection du morceau

P Enappuyant sur les touches » ou € il est possible de passer
respectivement soit au morceau suivant, soit au morceau précé-
dent a celui actif a ce moment-la.

NOTE: en maintenant par contre enfoncées les touches » ou
il est possible de faire défiler le morceau reproduit en avant ou en
arriere. La premiére pression de la touche reporte au début du mor-
ceau, tandis qu'en appuyant tout de suite sur la touche ¢<C une deu-
xieme fois, le morceau précédent est sélectionné.

touche Bluetooth® ( )
P Au cas ou quelques difficultés se présenteraient lors du pro-
cessus de reconnaissance (pairage), essayez d’activer le disposi-
tif Bluetooth® du spa en maintenant enfoncée pendant environ
5 secondes la touche 9 .

P Au cas ol quelques difficultés se présenteraient lors de la
connexion, essayez de mettre en “attente de connexion Blueto-
oth®” le lecteur MP3 (se référer au manuel correspondant) et ap-
puyez sur la touche 9 du panneau.

ATTENTION : en maintenant enfoncées, simultanément et pen-
dant 5 secondes, la touche 9 et la touche |> , toutes les adresses
mémorisées seront effacées.
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ENTRETIEN ORDINAIRE

P Veiller a ce que le spa soit toujours couvert lorsqu'il n'est pas
utilisé pour éviter que l'eau ne le salisse et prévenir toute perte
de chaleur et I'évaporation.

P Nettoyer a intervalles réguliers les buses pour I'hydromas-
sage et aussi celles d'aspiration.

ATTENTION
A Ne jamais nettoyer lorsque la pompe est en marche.
Eteindre d’abord l'interrupteur général.

ATTENTION

A Apreés le nettoyage, replacer aussitét la grille des buses
d’aspiration ; ces dispositifs de sécurité doivent couvrir
I'aspiration pour éviter que des cheveuxou autres parties
du corps ne se prennent dedans. Le nettoyage des buses
doit étre effectué lorsque la vasque est vide.
Ne pas oublier de remonter toutes les parties avant de
remplir de nouveau le spa.
Contrdler les grilles des buses d’aspiration au moins une
fois par semaine.

P Nettoyer régulierement les appuie-téte avec un chiffon, de
l'eau et du savon. Il est conseillé d'utiliser des substances protec-
trices pour augmenter la résistance a l'eau et conserver la brillance.

H Entretien des filtres a cartouche

Les filtres doivent étre nettoyés périodiquement en fonction de la
fréquence d'utilisation du spa et doivent étre remplacés dés que les
premiers signes de dégradation apparaissent.

Les filtres a cartouche sont disponibles auprés des revendeurs et
des Services Aprés-Vente agréés Jacuzzi®.

P Contréler le skimmer au moins une fois par semaine pour éli-
miner les éventuels résidus, tels que feuilles, cheveux, etc.

P Contrdler périodiquement les filtres. Lors de I'utilisation habi-
tuelle du spa, il convient de controler les filtres au moins une fois
par semaine. (les filtres obstrués ne sont plus en mesure d'assu-
rer la bonne qualité de I'eau, ce qui nuit au bon fonctionnement
de l'installation).

ATTENTION
A Ne jamais nettoyer lorsque la pompe est en marche.
Eteindre d’abord l'interrupteur général.

P En fonction du modele fourni, se référer aux figures corre-
spondantes.

P Pour nettoyer le filtre, enlever le couvercle du skimmer et
effectuer les phases indiquées.

P Séparer les pliures du filtre et le nettoyer avec un jet d'eau
sous pression.

Sile filtre est obstrué, il est conseillé d'utiliser des produits désin-
crustants/dégraissants spécifiques, en vente chez les revendeurs
et aupres des Services Aprés-Vente agréés Jacuzzi®.

P Remonter le tout en répétant les opérations en sens inverse.
ATTENTION

A Apreés avoir nettoyé le filtre, ne pas actionner le spa sans
avoir au préalable réassemblé tous les composants.




P Si prévu et s'il devient nécessaire de démonter le panier, ap-
puyer sur la zone indiquée de maniére a décrocher la boite ; puis
la détacher en la tirant vers le bas .
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H Entretien de la couverture thermique

Tissu

P Dégager la couverture du chassis de support et I'étendre sur
une surface droite.

» Humidifier le tissu avec de l'eau propre.

P Etendre sur la surface et de maniére uniforme une solution
diluée avec du savon neutre.

P Laisser agir la solution pendant 2-3 minutes selon le degré
de saleté.

P Nettoyer la couverture avec une brosse douce.

» Afin d@éliminer tous les résidus de solution savonneuse, rin-
cer abondamment avec de l'eau propre.

P En cas d'incrustations importantes, répéter l'opération.

P Sinécessaire, effectuer les opérations susmentionnées éga-
lement sur l'envers.

P Laisser sécher la couverture, puis I'appliquer sur son chassis
de support jusqu’a ce qu'elle soit parfaitement seche.

Vinilpelle (similicuir a base de résines vinyliques)
P Utiliser un détergent neutre, puis rincer avec de l'eau propre.

P Sinécessaire, utiliser un produit spécifique aprés l'entretien,
pour renouveler et préserver le brillant du matériel.



ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

B Mise au repos hivernale

Dans les régions ol les températures hivernales descendent fré-
qguemment au-dessous de 0° C, pendant la période ol le spa n'est
pas utilisé, procéder comme suit :

P Couper le courant sur le tableau électrique principal.

P Vider complétement le spa moyennant la vanne de vidange, qui
sera laissée ouverte, et moyennant I'éventuelle vanne installée sur [‘éva-
cuation auxiliaire (si installées, se référer a la fiche de pré-installation).

Le spa ne se vide pas totalement : I'eau qui stagne au niveau
des siéges et sur le fond peut étre éliminée a l'aide d’une éponge
tandis que l'eau restée dans les tuyaux peut étre aspirée a travers
les buses d’hydromassage et d’aspiration moyennant une pompe.
Il est conseillé de vider aussi la pompe moyennant le bouchon de
drainage prévu a cet effet.

IMPORTANT

Sous des climats froids, oli les températures descendent
bien au-dessous de 0°C, il est recommandé d’éliminer
l'eau résiduelle du circuit.

P Enlever et nettoyer la cartouche du filtre puis la conserver
dans un endroit sec.

P Couvrir le spa pour éviter qu'il ne se salisse.

» Avant de réutiliser le spa, se référer au chap. “Contréles de
fonctionnement - Premiére mise en marche.

P Dans les régions ou les températures ne descendent que rare-
ment sous 0° C, la spa peut rester en service, vu quelle est dotée
d’une “protection antigel” qui garantit le maintien de la tempéra-
ture minimale de l'eau (voir chapitre “Réglage de la température de
leau” - paragraphes “Maintien d’une température minimale de leau”
et “Protection antigel dans les canalisations - “Smart Winter”).

H Entretien des parties en bois synthétique

Les panneaux en bois synthétique nécessitent de trés peu d'en-
tretien ; pour leur nettoyage, utiliser un détergent neutre, en ringant
avec de l'eau propre.

ATTENTION

A Ne pas utiliser de jets d’eau pour nettoyer les panneaux,
celle-ci pourrait pénétrer dans le compartiment de la

spa et endommager l'installation électrique.
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M Entretien des parties en bois naturel

Certains panneaux de protection et accessoires des mini-pis-
cines Jacuzzi® sont réalisés en bois naturel , traité avec des produits
a l'avant-garde qui exaltent sa beauté naturelle et garantissent sa
protection contre les agents atmosphériques.

On applique tout d‘abord une couche de peinture aux panneaux
et aux accessoires, pour uniformiser la tonalité du bois ; puis, on ap-
plique deux couches d’huile synthétique qui donne au produit un
aspect naturel et particulierement “chaud».

Nettoyage

P Les opérations d’entretien varient selon le lieu ot sont placés
la spa et/ou les accessoires (a I'abri ou pas des agents atmosphé-
riques).

Dans tous les cas, il vaut mieux laver périodiquement les surfa-
ces avec de I'eau douce et un détergent neutre, puis rincer.

Ne pas utiliser de détergents contenant de l'alcool, des substan-
ces anticalcaires, de 'ammoniaque, des produits abrasifs ou de
l'eau de Javel.

Ne pas utiliser de cires ou de produits lustrants.

Rénovation
Ces opérations ne s’appliquent pas aux composants en
bois peints.

Au moins une fois par an (ou moins, selon les conditions aux-
quelles sont soumises les surfaces en bois), procéder de la ma-
niére suivante :

P Poncer l[égérement la surface avec une éponge abrasive (ou
du papier abrasif a grain 320) en faisant attention de ne pas trop
appuyer, surtout a proximité des parties en relief (arétes, etc.).

P Eliminer toute trace de poussiére et appliquer, a l'aide d’un
pinceau a poils souples, une couche d’huile synthétique, d'abord
de travers et puis sur toute la hauteur du panneau.

Ne pas intervenir sous la lumiére directe du soleil ou si la tempé-
rature est particulierement rude.

P Eliminer éventuellement I'huile en excés a I'aide d’un chiffon
en microfibre, en laissant ensuite sécher le tout pendant environ
une heure (a 20 °C).

Note : Iéquipement utilisé peut étre lavé avec de la térébenthine,
pour d'autres utilisations.

P Si une opération de rénovation plus difficile était nécessaire
(quand, par exemple, la couche de protection a été agressée en pro-
fondeur), il est conseillé de poncer a fond toute la surface, jusqu‘a
arriver au bois brut, en appliquant éventuellement une couche de
peinture, si les différences de tonalité sont évidentes. Ensuite, ap-
pliquer au moins deux couches d’huile (ou méme trois, si néces-
saire) en suivant les mémes modalités décrites pour la phase de
rénovation.

Note : s‘assurer que, entre une couche et l'autre, le produit appliqué
soit parfaitement sec (normalement il suffit de 1-2 heures, avec une
température ambiante d'environ 20 °C).

Pour toutes les opérations d’entretien extraordinaire, il est dans
tous les cas conseillé de s’adresser a un personnel spécialisé.



ATTENTION : les résidus de ponc¢age, les équipements et les chif-
fons utilisés pour I'application du produit peuvent subir un pro-
cessus d’auto-combustion, s’ils sont exposés a I'air : conserver
les résidus (plongés dans I'eau) dans des récipients métalliques
bien fermés et procéder immédiatement a leur élimination,
conformément aux dispositions en vigueur en la matiére.

B Entretien du Clearray™

Le systeme de filtrage Clearray™ utilise une ampoule UV. Apres
un an, 'ampoule doit étre remplacée.

ATTENTION

A N’effectuer aucune intervention de nettoyage ou de
remplacement de 'ampoule UV. Regarder la lampe UV
allumée peut causer de graves dommages a la vue et de
cécité. Contacter un revendeur ou un service aprés-vente
agréé.
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JACUZZI® SPA

PA wie Salus Per Aquam, das bedeutet Gesundheit
durch Wasser: genau das ist die Philosophie der Spa
Jacuzzi® fiihrend im Bereich der Hydromassage.

ie Pflege des Kdrpers und des Geistes mit Wasser, um
Stress abzubauen oder um Muskeln und Gelenken
Wohlbefinden zu verleihen, beruht auf drei Faktoren:

- die Wdrme des Wassers, sie erhéht die KGrpertempera-
tur und in Folge dessen dehnen sich Venen und Arterien
und die Blutzirkulation wird verbessert.

- das Korpergewicht lastet nicht mehr auf den Gelenken,
das Eintauchen ins das Wasser bringt eine Gewichtsre-
duzierung von etwa 90% mit sich.

- die gewusste Verteilung der Dlisen und die richtige
Luft- und Wassermischung erméglichen eine fiir alle
Korperbereiche ideale, hydrotherapeutische Massage:
Hals, Schultern, Riicken, Nacken, Lenden, Arme und Bei-
ne; durch die Blower, spezielle Vorrichtungen, die vom
Boden und von den Seiten des Spas Millionen kleiner
Luftblasen freisetzen, wird die Massage noch vergniig-
licher.



Vorbereitende MaBnhahmen

Der Benutzer muss eine entsprechend qualifizierte Person mit Fiih-
rung und Betrieb der Anlage beauftragen, im Besonderen flir fol-
gende Aufgaben:

P Kontrolle der einzelnen Parameter fiir die Wasseraufbe-
reitung und die Dosierung der notwendigen Zusatzstoffe,
um die Qualitédt des Wassers zu gewahrleisten.

Fiir die Erhaltung der Wasserqualitdt, die Modalitdten und
die Hinweise zum Gebrauch der Chemikalien siehe die Anlei-
tung der Wasseraufbereitungsanlage und den entsprechen-
den Katalog von Jacuzzi.

» Uberpriifung der Effizienz des Kartuschenfilters.

» Uberpriifung und Aufhebung eventueller Alarmmeldun-
gen, die auf dem Display erscheinen.

P Anlagenwartung.

Wenn der Benutzer nicht zur oben genannten Personengruppe ge-
hért, muss er sich auf die nachfolgend beschriebenen Vorgdnge
beschréinken und jeden abweichenden Eingriff unterlassen. Bevor
er die Anlage in Betrieb setzt, muss er sich davon liberzeugen, dass
sie auf den richtigen Betrieb eingestellt wurde und das Wasser die
gewlinschte Temperatur hat.

Bei Defekten oder Stérungen muss er sich darauf beschrénken, die
Anlage iiber die zuganglich angeordneten Hauptschalter
abzuschalten und den Eingriff spezialisierter Techniker an-
fordern.

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung ab, falls Eingriffe,
die fachlich ausgebildetem Personal iibertragen sind, von
nicht befdhigten Personen durchgefiihrt werden.

Betriebssicherheit

Wenn die Anlage unter Beachtung der Vorschriften des Instal-
lationshandbuches von qualifiziertem Fachpersonal installiert
wird, entstehen fur den Benutzer keine Gefahren. Die Sicherheit
ist jedoch auch von einem bestimmungsgemaflen Gebrauch
abhdngig, wie im entsprechenden Handbuch vorgesehen, wah-
rend flr die im Installationshandbuch beschriebenen Arbeiten
qualifiziertes Personal hinzuziehen ist.

Eventuelle auBerordentliche Wartungsarbeiten und/oder
Reparaturen dirfen nur von Fachkraften der autorisierten Kun-
denstellen durchgefiihrt werden. Zudem diirfen ausschlie8lich
Original-Ersatzteile verwendet werden.

WICHTIGE HINWEISE

FOLGENDE SICHERHEITSHINWEISE AUFMERKSAM DURCHLESEN.

A Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Schaden
ab, die durch Nichtbeachtung der folgenden Vorschrif-
ten entstehen.

Dieses Gerat darf nicht von Personen (einschlieBlich Kin-
dern) genutzt werden, deren motorische, sensorische und/
oder kognitive Fahigkeiten eingeschriankt sind, oder die
nicht die benétigten Kenntnisse zur Benutzung besitzen.
Vergewissern Sie sich, dass Kinder bei Gebrauch des Gerats
von einer Person beaufsichtigt werden, die fiir deren Sicher-
heit verantwortlich ist.

Kinder miissen beaufsichtigt werden, damit sichergestellt
wird, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

Die Wassertemperatur darf nicht héher als 40 °C sein.
Temperaturen zwischen 38 °C und 40 °C werden von Erwachsenen
normalerweise gut vertragen; die optimale Temperatur betrdgt je-
doch 35-36 °C. Das elektrische Heizgertit ist mit doppelter elektroni-
scher Sicherheit ausgestattet (Hardware - Software).

Die Vertrdglichkeit heilsen Wassers ist individuell verschieden.
Schwangere und Kleinkinder diirfen den Spa nur mit drztlichem
Einverstdndnis benutzen; die Wassertemperatur darf jedoch nicht
héher als 38 °C sein.

Sehr vorsichtig sein, falls man den Spa allein benutzt: ein Iéngeres
Authalten in warmem Wasser kann Ubelkeit, Schwindelgefiihl und
Bewusstlosigkeit verursachen. MGchte man den Spa Idnger benut-
zen (liber 10-15 Minuten), sollte die Wassertemperatur etwas nied-
riger gewdhlt werden. Dies gilt auch fiir Kinder.

Bevor man ins Wasser geht, sollte man immer erst duschen.

ACHTUNG

Nur die “tragenden” Abdeckungen kénnen Gewichte
(MAX. 200 kg) aushalten, sie diirfen allerdings keinen
plotzlichen oder heftigen Belastungen (Spriinge, usw.)
ausgesetzt werden.

Auf den anderen (nicht tragenden) Abdeckungen darf
man weder sitzen, gehen noch liegen; keine Gegenstdn-
de darauflegen.

A

Um ein versehentliches Hineinfallen in den Spa auszuschlie-
Ben, sollte das SchlieBsystem mit Schliissel, das zusammen
mit der thermischen Abdeckung geliefert wird, installiert
werden (siehe Installationshandbuch).

Personen, die an Herzkrankheiten, Diabetes, hohem oder
niedrigem Blutdruck oder sonstigen Gesundheitsstérungen
leiden, diirfen den Spa erst nach Riicksprache mit dem Haus-
arzt benutzen.
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Benutzen Sie den Spa nicht nach Alkoholgenuss, Drogen-
konsum oder wenn Sie Medikamente genommen haben, die
Schlafrigkeit verursachen oder eine Blutdruck erhohende
oder senkende Wirkung haben.

Verwenden Sie den Spa nicht bei gefahrlichen Wetterbedin-
gungen (Gewitter, usw.).

Personen in medizinischer Behandlung miissen vor Benut-
zung des Spas einen Arzt konsultieren, da einige Medika-
mente Schlafrigkeit verursachen, oder sich auf Puls, Blut-
druck und Kreislauf auswirken kénnen.

Gut Acht geben, wenn man den Spa betritt oder verlasst:
durch das Wasser werden alle Oberflachen rutschig.

Benutzen Sie im Spa keine Gegenstdnde, die zerbrechen
kdonnen bzw. empfindlich sind.

Wahrend der Benutzung des Spas mit Kopf, Kérper und Klei-
dung einen Mindestabstand von 40 cm zu den Saugdiisen
einhalten; lange Haare zusammenbinden und feststecken.

Im Nahbereich des Spas diirfen keine elektrischen Gerite
(Radio, Fohn, usw.) verwendet werden, es sei denn, er ist
leer.

Die Schutzgitter der Saugdiisen diirfen nicht entfernt wer-
den.

Wenn die Schutzgitter beschadigt sind oder fehlen, den Spa
nicht einschalten; wenden Sie sich in diesem Fall an einen
zugelassenen Jacuzzi®-Handler oder fiir den Austausch an
eine zugelassene Kundendienststelle.

Eine ldngere intensive Sonneneinstrahlung kann das
Material der Spaschale schadigen, da es warmeab-
sorbierend ist (besonders die dunklen Farben).
Wenn er nicht benutzt wird, den Spa nicht der Sonne
aussetzen, es muss immer eine geeignete Abdeckung
vorhanden sein (Warmeschutzabdeckung, Pavillon,
usw.). Schaden, die durch das Nichtbeachten dieser
Hinweise entstehen, fallen nicht unter die Garantie.
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Eine Streicheleinheit des Wassers, die den Kérper verwdhnt
und den Geist entspannt. Optimaler Antistress, die Hydromas-
sage trégt dazu bei, verspannte Muskeln zu lockern und die guten
Laune zu steigern.

Zum Einschalten der Hydromassage, wie folgt vorgehen:
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—_— [{y

- nm
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P Die Taste "Pump" & einmal driicken, um die Pumpe bei
niedriger Drehzahl zu starten: die entsprechende Led beginnt
zu blinken; noch einmal driicken, um zur hohen Drehzahl Gber-
zugehen (Led leuchtet standig).

Driickt man ein drittes Mal, bleibt die Pumpe stehen (Led aus).

ANMERKUNG: Bei eingeschalteter Pumpe oder Betrieb bei hoher
Drehzahl wird automatisch die Wasserkaskade aktiviert.

Bei ausgeschalteter Pumpe oder Betrieb bei niedriger Drehzahl wird
die Kaskade abgestellt. Die Kaskade kann mit dem seitlichen Knopf
ein- oder abgestellt werden.

P Die Pumpe bleibt 20 Minuten in Betrieb, kann aber durch er-
neutes Driicken vorzeitig abgeschaltet werden.

ANM.: falls der Strombegrenzer aktiviert ist (siehe Installations-
handbuch), schaltet sich das Heizgerdt bei der Aktivierung der
Pumpe mit hoher Drehzahl ab.

M Empfehlungen fiir die Benutzung

Das “Herz” der Hydromassage des Spas besteht aus Wasserdlisensys-
tem; sie stimulieren unterschiedliche Korperteile, je nach dem, wie sie
positioniert sind: weiche und sanfte Massage, um eine echte Entspan-
nung zu genielSen, oder energische und krdftigende Strahle, zur Erfri-
schung und Wiederbelebung (siehe Abbildung).

Diese Disen wirken auf die empfindlicheren
Bereiche wie Hals und Riicken, mit einem gleich
bleibenden und sehr intensiven Strahl, der die
gespannten Muskeln lockert, dabei kdnnen die
\ Richtung der Duse (direkt an der Diise) und die
Starke des Wasserstrahls (mithilfe des du3eren
Schraubrings) eingestellt werden.

Die Spiraldiise erzeugt einen ansteigenden
Luft- und Wasserstrom, der eine belebende
Massage auf groe Muskelgruppen ausiibt;
zudem kann die Starke des Wasserstrahls (mit-
hilfe des &duBleren Schraubrings) eingestellt
werden.

Diese Diisen erzeugen einen kreisenden Was-
serfluss, der sich fiir die Massage des Lendenbe-
reichs des Riickens und die Ful3zone eignet. zu-
dem kann die Starke des Wasserstrahls (mithilfe
des duf3eren Schraubrings) eingestellt werden.

Diese Disen erzeugen einen lokalisierten
Strom, der eine Spirale aus Luft und Wasser
bildet, bestens geeignet, um mittelgrof3e
Muskelgruppen zu stimulieren ; zudem kann
die Starke des Wasserstrahls (mithilfe des auf3eren
Schraubrings) eingestellt werden.

Der starke Wasserstrahl kann dank eines hohe-
ren Luft-Wasser-Verhaltnisses beliebig ausge-
richtet werden ; zudem kdnnen die Richtung
der Diise und die Starke des Wasserstrahls (di-
rekt an der Diise) eingestellt werden.
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Blower (Option)
er Blower erzeugt unzdhlige Luftbldschen mit Hilfe ent-

Dsprechender Strahlen auf der Sitzfldche der Liegen und im
unteren Bereich der Beckenwdinde; der Blower erh6ht die Sau-
erstoffanreicherung des Wassers und revitalisiert dabei die Zel-
len der Haut, macht sie schéner und strahlender.

ank des innovativen digitalen Beleuchtungssystems mit

Ledanzeige kann man die regenerierende Wirkung des
Wassers mit unzdhligen Farbkombinationen bereichern, die
wiederum mit ebenso vielen Farbfolgen gemischt werden ... all
dies mit einem einfachen Tastendruck.
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zuschalten (die entsprechende Led schaltet sich ein).

P Der Blower kann gleichzeitig mit der Hydromassagepumpe,
oder separat aktiviert werden und bleibt 20 Minuten in Betrieb,
kann aber durch erneutes Driicken der vorgenannten Taste vor-
zeitig abgestellt werden.
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P Zum Einschalten des Strahlers die Taste “Light” (% an der
Beckenwand driicken (die entsprechende Led schaltet sich ein).

ANM.: einige Modelle sind mit Weil3lichtstrahlern ausgestattet.

P Beim Einschalten aktiviert sich das zuletzt beim Ausschalten
der Strahler benutzte Programm.

Soll die Farbe, oder ein Farbzyklus selektiert werden, die/der
auf die/den angezeigten folgen soll, die Taste innerhalb von ei-
nigen Sekunden zweimal driicken:

- mit dem ersten Befehl schaltet sich der Strahler ab.

- mit dem zweiten, wird der nachfolgende Farbzyklus aktiviert,
der auf den eben erloschenen folgt.

Um zum anfanglichen Anzeigemodus zurtickzukehren, mus-
sen alle verfligbaren Optionen ablaufen, in dem die Taste wie-
derholt gedriickt werden muss.

P Der Strahler bleibt fiir 2 Minuten in Betrieb, kann aber durch
erneutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig abgestellt
werden.

Farbton und Intensitdt der beschriebenen Farbkombinationen wer-
den von dem integrierten Digitalsystem moduliert.

Cromodream

Dieser Zyklus schenkt ein vollstandiges Erlebnis der gesamten
Farbpalette. Die komplementaren Farben verlaufen harmonisch
ineinander und sorgen fiir reines Wohlbefinden.



Sunlight

Drei Farben (Gelb/Orange/WeiB), in die abwechselnd hellblaue
und violette Nuancen einflie3en, Gben eine wohltuende, dem
Sonnenlicht dhnliche Wirkung aus. Gelb im Wechsel mit Violett
hellt die Stimmung auf und verbessert die allgemeine psycho-
physische Ausgeglichenheit.

Relax

Diese farbliche Sequenz von Blau/Orange/Hellblau/Weil3 for-
dert die vollkommene Entspannung; der Orangeanteil macht
die Sequenz von an sich eher “kalten” Farben warmer.

Farben mit festem Licht
Daneben kénnen die folgenden Farben selektiert werden, die stén-
dig sichtbar sind: Weil3, Hellblau, Orange, Gelb, Griin.

Wasserfilterung
ie Filterung durch die kombinierte Wirkung der Pumpe und ei-

D nes Kartuschenfilter ist unumgdnglich, um das Wasser sauber
und klar zu halten und schwebende Schmutzpartikel zu beseitigen.

Anm.: Einige Modelle sind mit einer UV-Lampe (Clearray™) ausge-
stattet, die zur Desinfektion und Reinigung des Wassers beitrdgt;
der Erzeuger aktiviert sich automatisch beim Start des Filterungszy-
klus und am Zyklusende schaltet er sich wieder aus.

P Der Betrieb des Clearray™ ist automatisch und von der Ak-
tivierung der Pumpe (bei niedriger Geschwindigkeit) wahrend
des Filterungszyklus abhangig, bei aktivierter Hydromassage
oder auch nur eingeschaltetem Strahler ist er ausgeschalten (da
man davon ausgeht, dass sich Personen im Becken aufhalten); 40
Minuten nach dem Ausschalten dieser Funktionen nimmt Clear-
ray™ seinen Betrieb wieder auf (falls ein Filterungszyklus akti-
viertist).

Eingabe der Filterungszyklen
Um den Filterungszyklus einzugeben, wie folgt vorgehen:
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P DieTaste“Light"¢e fiir 5 Sekunden gedriickt halten: auf dem
Display erscheint die Schrift dx (wobei “x” die Dauer in Stunden
anzeigt).
P DieTaste “Up/Down” " benutzen, um die gewiinschte Dau-
er einzugeben (vom mindestens 0 bis maximal 12 Stunden).
ANM.: bis zum Erreichen des gewiinschten Wertes die Taste ge-
driickt halten.

Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken Sie die Taste
“Up"” um den Wert zu erhéhen und die Taste“Down” um ihn zu senken.

P Wird die Taste “Light” % erneut gedriickt, wird der gewéhlte
Wert bestatigt und man kommt zur Einstellung der verzégerten
Startzeit, bezogen auf die Stunde “0” des Zyklus (Parameter sy,
wobei “y” die Anzahl der Stunden anzeigt).

ACHTUNG: Die Stunde “0” ist der Zeitpunkt, an dem der Spa (iber
den Hauptschalter mit Strom versorgt wird; wird beispielsweise der
Wert “4” als verzégerte Startzeit eingestellt, beginnt die Filterung 4
Stunden nach Einschalten des Spas.

P Die verzogerte Startzeit (von mindestens 0 bis maximal 23)
wird durch die Taste “Up/Down” C eingestellt. Bei Bestatigung
mit der Taste “Light” &% werden die eingegebenen Werte ge-
speichert und der Programmiermodus verlassen.

Bei aktivierter Funktion leuchtet die Led des entsprechenden
Symbols (blinkt es, dann wurde der Zyklus unterbrochen; siehe Ins-
tallationshandbuch).

“Boost”

Diese spezielle Filterung ist in besonderen Situationen angezeigt,
zum Beispiel vor oder nach einem Fest mit Freunden oder um die
Desinfektionsmittel im Wasser aufzul&sen.

N2 1

o
i

= 0 & T
@ O O O
Blower Light

» Zum Aktivieren der Funktion, die Taste “Pump” &' fiir etwa 5 Se-
kunden gedrtickt halten: auf dem Display erscheint die Schrift boo.

» Die Funktion dauert 45 Minuten (dieser Wert kann nicht ge-
dndert werden). Wahrend dieser Zeit wird die Pumpe mit hoher
Geschwindigkeit zusammen mit Clearray™ aktiviert.

Fiir jedes weitere Detail der Filterung im Installationshand-
buch des Produktes nachschlagen.



Wasseraufheizung
ie Aufheizung des Wasser im Becken erfolgt mit einem

D elektrischen Heizgerdt, das sich im Beckenfach befindet;
die Temperatureinstellung wird mit eigenen Parametern gere-
gelt, die (iber das Bedienfeld eingegeben werden.
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» Die Taste “Up/Down” C driicken: auf dem Display erscheint
die momentan gespeicherte Temperatur, es erscheint das ent-
sprechende Symbol und die dazugehdrige Led schaltet sich ein.

» DieTaste”Up/Down” T gedriickt halten, um den gezeigten Wert
von mindestens 15 °C auf maximal 40 °C (59+104 °F) abzudndern.
ANM.: driickt man den oberen Teil der Taste, erh6ht sich der gezeig-
te Wert; durch Driicken des unteren Teils, wird er gesenkt.

Wenn das Display zwei getrennte Tasten hat, driicken Sie die Taste
“Up"” um den Wert zu erh6hen oder die Taste "Down” um ihn zu senken.

» Um wieder die Wassertemperatur im Becken zu sehen, fir
etwa 5 Sekunden keine weitere Taste bertihren.

Beibehaltung der Wassermindesttemperatur im Becken und
Frostschutz der Rohrleitungen (“Smart Winter”)

Die Systemsoftware lhres Spas wurde entwickelt, um auf ratio-
nelle und effiziente Weise alle besonderen Situationen zu regeln, die
das Risiko eines (ibermdBigen Temperaturabfalls und des Einfrie-
rens des Wassers mit sich bringen.

Fiir alle Aspekte der Wassererwdrmung und der Systemsicherhei-
ten im Installationshandbuch des Produktes nachschlagen.

ANM.: beim Aktivieren des Frostschutzes, erscheint auf dem Dis-
play die Schrift ICE.

Um ungewollte Anderungen an den eingestellten Parametern zu
verhindern, kann die Funktion ,Tastensperre” aktiviert werden.

P Zum Aktivieren dieser Funktion miissen gleichzeitig die beiden
Tasten auf der rechten Seite des Bedienfeldes etwa 5 Sekunden
lang gedriickt werden, bis auf dem Display die Anzeige,,Loc” und
anschlieBend der Wert der Wassertemperatur erscheint.

Nach Aktivierung dieser Funktion konnen die wichtigsten
Funktionen des Whirlpools trotzdem noch bedient werden
(Pumpe, Strahler und Blower, wenn vorgesehen).
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» Zum Deaktivieren dieser Funktion missen erneut
gleichzeitig dieselben Tasten etwa 5 Sekunden lang gedriickt
werden. Auf dem Display erscheint dann wieder der Wert der
Wassertemperatur.

- Alarmmeldungen -
Ein ausgeléster Alarm wird auf dem Display mit dem Code der Be-
triebsstérung angezeigt. Wenn die Alarmbedingung weiterhin
besteht, ist auch der entsprechende Code weiterhin sichtbar.
Es folgt eine Liste der Alarme, die auftreten kénnen; fiir eine ge-
naue Beschreibung der einzelnen Alarmmeldungen, die auf dem

Display erscheinen kénnten, im Installationshandbuch des Produk-
tes nachschlagen.

» “FLO"
Das Heizgeriit schaltet sich nicht ein.
- Eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi® kontaktieren.

» “HOH" Die auf dem Heizgerit gemessene Temperatur betrdigt
48 °C (118 °F) oder liegt dartiber (das Heizgerdit ist ausgeschaltet)
NICHT INS WASSER STEIGEN

- Besteht der Alarm noch weiter, versuchen Sie den vor dem Spa
montierten Schalter aus- und wieder einzuschalten; wird die
Meldung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich an eine
autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi®.

» “Ho" zu hohe Wassertemperatur.

NICHT INS WASSER STEIGEN

- Falls vorhanden, die Abdeckung vom Spa nehmen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Spa geben.

Sobald die Temperatur unter 43°C (109 °F) gesunken ist, musste
der Spa sich automatisch wieder in Betrieb setzen; ist das nicht
der Fall, die Stromzufuhr unterbrechen und eine Jacuzzi® Kun-
dendienststelle kontaktieren.

» “H20" Wasserstand in der Wanne zu niedrig.
Die Pumpe kann nicht aktiviert werden.
- Wasser nachfillen, bis die Meldung verschwindet.

» “rPF" Ungenau arbeitender Temperaturfiihler.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Keine Funktion kann aktiviert werden.

- Eine autorisierte Kundendienststelle Jacuzzi® kontaktieren.

» “HPF’ Eingriff des Sicherheitsthermostats.

Das elektrische Heizgerdt kann nicht eingeschaltet werden.

Das Heizgerdt wurde wegen Uberhitzung abgestellt; dies kénnte
auf einen unregelmdBigen Wasserfluss zuriickzufiihren sein.

- Versuchen Sie den vor dem Spa montierten Schalter aus- und
wieder einzuschalten (Riicksetzung des Systems); Wird die Mel-
dung trotzdem weiter angezeigt, wenden Sie sich an eine auto-
risierte Kundendienststelle Jacuzzi®.



Audiosystem (Option)

BENUTZUNG DES MP3-BRENNERS (liegt nicht bei)

Man kann das Audiosystem erst benutzen, wenn der MP3-Player
mit der Bluetooth®-Vorrichtung des Spas kommunizieren kann,
folglich miissen sich die zwei Gercdite (iber einen Erkennungsprozess,
der Pairing genannt wird, «treffen».

P Sich vergewissern, dass der Spa Spannung hat (eingeschal-
tetes Display).

P Folgen Sie fur das "Pairing" den Anweisungen in der Ge-
brauchsanleitung des MP3-Players.

HINWEIS: Um das Audiosystem des Spas zu benutzen, die Bluetooth®-
Vorrichtung “BT Jacuzzi « genannt, wéihlen; der Zugangscode lautet 0000.

HINWEIS: die Bluetooth®-Vorrichtung des Spas befindet sich un-
ten, auf der Seite des Bedienfeldes (siehe Abbildung), sie ist bei ein-
geschaltetem Spa aktiviert.

S

» Nach dem Erkennungsprozess (Pairing) und dem Anschluss
kénne Sie zum Anhdren lhrer bevorzugten Musikstiicke das Au-
diosystem des Spas benutzen.

HINWEIS: wenn der MP3-Player und die Bluetooth®-
Vorrichtung des Spas verknliipft sind, kébnnen sie ohne Wie-
derholung des Erkennungsprozesses verbunden werden. Dies
ist jedoch erforderlich, wenn die gespeicherten Einstellungen
geldscht werden, beispielweise nach einer Reparatur oder einer
Initialisierung (Reset).

HINWEIS: wenn Sie den Spa nicht benutzen, sollten Sie den MP3-
Player an einer Stelle ablegen, die vor Wasserspritzern geschlitzt
ist und die notwendigen Einstellungen (iber das Bedienfeld auf der
Wand des Spas vornehmen.

EINSTELLUNG UBER BEDIENFELD

Durch das Bedienfeld an der Spawand kénnen Sie das Audiosystem
miihelos regeln ohne das Wasser zu verlassen.

a
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Wiedergabe/Pause des Musikstiicks
P Driicken Sie die Taste 1>, um das Musikstiick voriibergehend
anzuhalten; driicken Sie sie erneut, um es weiter anzuhdren.

Einstellung der Lautstirke

» Um die Lautstarke zu erhohen oder zu senken, die Tasten +
oder = driicken. Durch Gedriickt halten der Tasten erfolgt die
Einstellung fortlaufend.

HINWEIS: Beim Ausschalten des Spas wird die augenblickliche Lautstdrke ge-
speichert und bei der ndichsten Einschaltung wieder vorgeschlagen.

Mute

» Zum sofortigen Abstellen der Lautstarke driicken die Taste "©;
wenn sie erneut gedriickt wird kehrt die Lautstarke langsam wieder
zum vorherigen Volumen zurtick.

Wahl des Musikstiicks

» Durch Driicken der Tasten » oder €< kdnnen Sie zum néchs-
ten oder vorausgegangenen Musikstlick Gbergehen.

HINWEIS: driickt man die Tasten » oder <C kann man die Tonspur
der Wiedergabe vorwdirts und riickwdirts laufen lassen.

Dabei beachten, dass man mit dem ersten Tastendruck <€ zum An-
fang des Musiksttickes zuriickkehrt, beim zweiten Driicken wird das
vorausgegangene Musikstiick angewdhlt.

Taste Bluetooth® (8)

» Wenn Schwierigkeiten bei der Durchfiihrung des Erken-
nungsprozesses (Pairing) auftreten sollten, versuchen Sie die
Bluetooth®-Vorrichtung des Spas zu aktivieren, in dem Sie fir
etwa 5 Sekunden die Taste 8 driicken.

» Wenn Schwierigkeiten bei der Verbindung auftreten soll-
ten, versuchen Sie den MP3-Player in “Warten auf Bluetooth®-
Verbindung” zu versetzen (in der entsprechenden Bedienungslei-
tung nachsehen) und driicken Sie die Taste 9 des Bedienfeldes.

ACHTUNG: beim gleichzeitigen Drticken der Taste 9 und der Taste |»
fiir etwa 5 Sekunden werden alle gespeicherten Adressen gelGscht.



ORDENTLICHE WARTUNG

P Den Spa immer abdecken (bei Nichtbenutzung): so wird das
Wasser nicht verschmutzt und Warmeverluste und Verdamp-
fung werden vermieden.

P Hydromassage- und Saugdiisen regelmaBig reinigen.
ACHTUNG

Reinigungsarbeiten niemals bei eingeschalteter Pumpe
vornehmen. Zuerst den Hauptschalter ausschalten.

ACHTUNG

Nach der Reinigung sofort wieder das Gitter der Saug-
diisen anbringen, diese Sicherheitsvorrichtungen miis-
sen die Saugung abdecken, um ein Hédngen bleiben der
Haare oder anderer Kérperteilen zu vermeiden. Die Dii-
sen miissen bei leerem Becken gereinigt werden.

Bevor der Spa erneut gefiillt wird, alle Teile wieder mon-
tieren.

Die Gitter der Saugéffnungen miissen mindestens ein-
mal wéchentlich kontrolliert werden.

P Die Kopfstiitzen regelmaBig reinigen, dazu ein Tuch mit
Wasser und Seife verwenden. Es wird empfohlen, sie mit einem
geeigneten Pflegeprodukt zu behandeln, um ihre Wasserfestig-
keit zu erhéhen und ihren Glanz beizubehalten.

B Wartung der Kartuschenfilter

Die Filter miissen in regelmdBigen Zeitabstdnden, je nach der
Hdufigkeit der Benutzung des Spas, gereinigt und bei Anzeichen
von Verschleil$ ausgetauscht werden.

Filtereinscitze sind beim autorisierten Fachhdndler oder bei den
Kundendienststellen Jacuzzi® erhdltlich.

P Den Skimmer mindestens einmal wochentlich kontrollieren
und von Ablagerungen wie Blattern, Haaren, usw. befreien.

P Die Filter regelmaBig tiberpriifen; bei normalem Gebrauch des
Spas sollten sie mindestens einmal wochentlich kontrolliert wer-
den (verstopfte Filter kdnnen nicht die gute Wasserqualitat erhal-
ten und beeintrachtigen die Funktionstiichtigkeit der Anlage).

ACHTUNG
Reinigungsarbeiten niemals bei eingeschalteter Pumpe
vornehmen. Zuerst den Hauptschalter ausschalten.
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P Je nach mitgeliefertem Modell auf die entsprechenden Ab-
bildungen Bezug nehmen.

P Um den Filter zu reinigen, den Deckel des Skimmers abneh-
men und den aufgefiihrten Schritten folgen.

P Die Falten des Filters trennen und ihn griindlich unter laufen
dem Wasser reinigen.

Wenn der Filter verstopft ist, kdnnen spezifische Produkte fiir
die Entkrustung/Fettbeseitigung verwendet werden, die Uber
die autorisierten Fachhéandler und Kundendienststellen Jacuzzi®
bezogen werden kdnnen.

P Fir den Einbau die Vorgange in umgekehrter Reihenfolge
wiederholen.

ACHTUNG
Nach der Filterreinigung ,den Spa erst wieder einschal-
ten, wenn alle Bauteile wieder montiert sind.

A




P Sollte es, wo vorgesehen, erforderlich werden, den Korb aus-
zubauen, Druck auf den angegebenen Bereich austiben, damit
sich der Behalter aushakt; ihn dann zum Herausnehmen oben
ziehen.

H Instandhaltung der Warmeschutzabdeckung

Stoff

» Die Abdeckung aus dem Halterahmen herausziehen und
auf einer geraden Flache ausbreiten.

» Das Gewebe mit sauberem Wasser anfeuchten.

P Auf der Oberflache gleichmaBig neutrales Seifenwasser auf-
tragen.

P Die Lésung je nach Verschmutzungsgrad etwa 2-3 Minuten
einwirken lassen.

» Die Abdeckung mit einer weichen Birste sdubern.

»  Mit reichlich sauberem Wasser nachspiilen, um alle Seifen-
wasserreste zu beseitigen.

P Bei starken Verkrustungen den Vorgang wiederholen.

» Falls notwendig, die vorgenannten Vorgange auf der ande-
ren Seite wiederholen.

» Die Abdeckung trocknen lassen und anschlieBend wieder
am Halterahmen befestigen bis sie vollkommen getrocknet ist.
Kunstleder

P Einen neutralen Reiniger verwenden und mit klarem Wasser
nachspuilen.

» Wenn notwendig, nach der Reinigung ein Spezialprodukt
zur Pflege und Konservierung des Materialglanzes anwenden.
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AUBERORDENTLICHE WARTUNG

Bl Winterliche AuBerbetriebnahme

In Klimazonen, wo die Temperatur im Winter héufig unter 0°C
sinkt, ist widhrend des Zeitraums, in dem der Spa nicht verwendet
wird, wie folgt vorzugehen:

P Den Strom im Hauptschaltkasten abtrennen.

P Den Spa Uber das Ablaufventil, das offen bleiben muss, und
das Sperrventil, falls am zusatzlichen Ablauf installiert, vollstan-
dig leeren, (falls installiert, siehe Datenblatt Installationsvorberei-
tung).

Der Spa wird nicht vollkommen entleert. Eventuelle Wasser-
riickstéinde auf den Sitzen oder am Beckenboden kénnen mit ei-
nem Schwamm entfernt werden, wédhrend Wasserrlicksténde in
den Rohrleitungen mit einer Saugpumpe fiir Fliissigkeiten (ber die
Massage- und Saugdiisen abgesaugt werden kénnen. Es empfiehlt
sich auch die Pumpe (iber den Dréinageverschliisse zu entleeren.

WICHTIG

In kalten Klimazonen, wo die Temperatur hdufig weit
unter 0°C sinkt, ist die Entfernung der Wasserriickstdnde
aus dem Wasserkreislauf besonders wichtig.

P Den Filtereinsatz herausnehmen, reinigen und an einem tro-
ckenen Ort aufbewahren.

P Den Spa abdecken, um Verschmutzungen zu vermeiden.

P Vor der erneuten Benutzung des Spa im Kap. “Funktionskon-
trollen und erste Inbetriebnahme» nachlesen.

» In Gegenden, in denen die Temperatur nur gelegentlich
unter 0 °C sinkt, kann der Spa auch in Funktion bleiben, da er
Uber einen “Frostschutz” verfligt, welcher die Beibehaltung ei-
ner Mindesttemperatur des Wassers gewahrleistet (siehe Kap.
“Einstellung der Wassertemperatur” - Abschnitte “Beibehaltung der
Mindesttemperatur des Wassers” und “Frostschutz der Rohrleitun-
gen - “Smart Winter”).

H Pflege der Teile aus Kunstholz

Die Platten aus Kunstholz benétigen nur sehr wenig Pflege; ver-
wenden Sie fiir die Reinigung ein neutrales Reinigungsmittel und
wischen Sie anschlieBend mit klarem Wasser nach.

ACHTUNG

A Verwenden Sie zur Reinigung der Platten kein Strahl-
wasser, da dieses auch in den Spa-Bereich eindringen
und Defekte an der elektrischen Anlage verursachen
konnte.
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H Pflege der Teile aus Naturholz

Einige der Abdeckplatten und das Zubehdr der Whirlpools Ja-
cuzzi®werden aus Naturholz hergestellt und mit modernsten Mittel
behandelt, die ihre nattirliche Schonheit betonen und Schutz gegen
Witterungseinfliisse gewdhrleisten.

Auf die Paneele und das Zubehér wird als erstes eine Farbe auf-
getragen, damit das Holz einen einheitlichen Farbton erhdilt; es folgt
ein zweimaliges Auftragen eines Synthetikéls, das dem Produkt ein
besonders “warmes” und nattirliches Aussehen verleiht.

Reinigung

P Die Instandhaltungsarbeiten richten sich nach dem Aufstel-
lungsort des Spas und/oder des Zubehors (an geschiitzter Stelle
oder den Witterungseinflissen ausgesetzt).

Auf jeden Fall sollten die Oberflachen mit StiBwasser und einem
neutralen Reinigungsmittel abgewaschen und anschlieBend
nachgespult werden.

Keine Reinigungsmittel benutzen, die Alkohol, entkalkende Subs-
tanzen, Ammoniak, Scheuermittel oder Chlorbleiche enthalten.
Kein Wachs oder Polituren benutzen.

Renovierung

A

Mindestens einmal pro Jahr (je nach den Konditionen in denen sich
die Holzoberflachen befinden, auch seltener) wie folgt vorgehen:

Diese Schritte gelten nicht fiir lackierte Holzkomponen-
ten.

P Die Oberflaiche mit einem Scheuerschwamm (oder Schleifpa-
pier mit Kdrnung 320) leicht abschmirgeln, dabei keinen zu groRen
Druck austiben, vor allem nicht an hoheren Stellen (Kanten, usw.).

» Den ganzen Staub griindlich entfernen und mit einem Pin-
sel mit weichen Borsten eine Schicht Synthetikdl auftragen, erst
quer, dann Uiber die ganze Hohe der Platte.

Nicht mit direktem Sonnenlicht oder bei besonders strengen
Temperaturen arbeiten.

P Zu viel aufgetragenes Ol mit einem Mikrofasertuch entfer-
nen, das Ganze muss dann fiir etwa eine Stunde lang trocknen
(bei etwa 20 °C).

Anm: das verwendete Werkzeug kann fiir seine Wiederverwendung
mit Terpentin abgewaschen werden.

P Falls eine aufwendigere Uberholungsarbeit erforderlich
ist (wenn beispielsweise die Schutzschicht stark angegriffen
ist), sollte die gesamte Oberflache ganz abgeschliffen wer-
den, so dass das rohe Holz hervortritt, wenn die Farbunter-
schiede deutlich zu sehen sind, eine Farbschicht auftragen.
AnschlieBend mindestens zweimal Ol auftragen (wenn not-
wendig, auch dreimal), dabei genau wie unter Renovierung be-
schrieben, vorgehen.

Anm.: sich vergewissern, dass beim Auftragen der nédchsten Schicht,
die erste vollkommen trocken ist (bei einer Raumtemperatur von
etwa 20 °C genligen normalerweise1-2 Stunden).



Fir alle auBerordentlichen Wartungsarbeiten sollte man sich si-
cherheitshalber an Fachpersonal wenden.

ACHTUNG: Schleifriickstdinde, Werkzeuge und zum Auftragen
des Produkts benutzte Lappen kénnen, wenn sie der Luft aus-
gesetzt sind, sich selbst entziinden: Reste sind (in Wasser ge-
taucht) in gut geschlossenen Metallbehdltern aufzubewahren
und sofort zu entsorgen, dabei miissen die diesbeziiglichen
geltenden Bestimmungen strikt eingehalten werden.

B Wartung des Clearray™

Das Filtersystem Clearray™ nutzt eine UV-Lampe. Nach einem
Jahr muss die Lampe ersetzt werden.

ACHTUNG

A Weder Reinigungsarbeiten durchfiihren noch die UV-
Lampe ersetzen. Nicht direkt in die UV-Lampe blicken:
dies kann schwer dem Augenlicht schaden oder sogar zu
Erblindung fiihren. Wenden Sie sich an Ihren Vertrags-
hdindler oder an ein autorisiertes Kundendienstzentrum.
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JACUZZI® SPA

PAentendido como Salus Per Aquam, es decir,la Salud
gracias al Agua: esta es precisamente la filosofia de
las spas Jacuzzi®, lider en el sector del hidromasaje.

| cuidado del cuerpoy de la mente a través del agua,
para eliminar el estrés o para proporcionar bienestar
amusculos y articulaciones, se basa en tres factores:

- el calor del agua, que eleva la temperatura corporal y
por tanto dilata las venas y las arterias, mejorando asi la
circulacion sanguinea.

- el no cargar el peso corporal sobre las articulaciones.
De hecho, gracias a la inmersién en agua, este se reduce
en aproximadamente el 90%.

- la sabia disposicion de los chorros y la correcta mezcla
de aire y agua, que permite obtener un masaje de
hidroterapia perfecto para todas las zonas del cuerpo:
cuello, hombros, espalda, cervicales, lumbares, brazos
y piernas. Un masaje que se hace aun mds ameno
gracias a los blowers, dispositivos especiales que liberan
millones de burbujas de aire desde el fondo y los lados
de la spa.



Comprobaciones preliminares

El usuario debe encontrar a una persona cualificada capaz de
gestionary manejar la instalacién, en especial para lo que se refiere
a las operaciones siguientes:

P Comprobacion de los diferentes parametros relativos
al tratamiento del agua y a la dosificaciéon de los aditivos
necesarios para garantizar su calidad.

Para lo referente al mantenimiento de la calidad del agua
y a las modalidades y advertencias de uso de los productos
quimicos, consulte la guia sobre el sistema Jacuzzi de trata-
miento del agua y el catdlogo correspondiente.

P Comprobacién de la eficiencia del filtro de cartucho.

P Comprobacion y eliminacién de los posibles mensajes de
alarma que aparecen en la pantalla.

» Mantenimiento de la instalacién.

Elusuario, ano ser que se encuentre incluido en unade las categorias
de personas descritas arriba, deberd limitarse a actuar de acuerdo
conloqueseexponeacontinuacion, evitando cualquierintervencion
diferente y asegurdndose, antes de poner en marcha la instalacion,
de que esta esté preparada para su correcto funcionamiento y de
que la temperatura del agua sea la deseada.

En caso de averia o funcionamiento defectuoso, el usuario deberd
limitarse a desconectar la instalacion mediante el interruptor
general instalado en un lugar de facil acceso, y luego solicitar
la intervencion de técnicos especializados.

Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad si
las operaciones que deben ser realizadas por personal
especializado son efectuadas por personas no habilitadas
para ello.

Seguridad de uso

El equipo, si ha sido instalado por personal cualificado conforme
a las disposiciones contenidas en el manual de instalacién
adjunto, no presenta riesgos para el usuario. Sin embargo, la
seguridad también depende de un uso adecuado, segun lo
previsto en el manual correspondiente; el usuario debe pedir al
personal cualificado que efectue las operaciones descritas en el
manual de instalacién.

Paraeventualesoperacionesde mantenimiento extraordinario
y/o reparaciones es necesario acudir a los Centros Autorizados y
utilizar solo repuestos originales.

ADVERTENCIAS

LEA DETENIDAMENTE LAS SIGUIENTES ADVERTENCIAS

A Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad por
daiios derivados del incumplimiento de las siguientes
disposiciones.

Este aparato de debe ser usado por parte de personas
(nifios incluidos) con capacidades motrices, sensitivas y/o
cognitivas reducidas o, en cualquier caso, sin las nociones
necesarias para su uso.

Asegurese de que los nifios, en caso de que usen el aparato,
estén supervisados por una persona responsable de su
seguridad.

Es necesario vigilar a los nifios para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

No use agua con temperaturas superiores a 40 °C.
Normalmente, una persona adulta puede tolerar una temperatura
de entre 38 °C y 40 °C; en todo caso, la temperatura ideal es de
35-36 °C. El calentador eléctrico estd provisto de doble seguridad
electrénica (hardware - software).

La tolerancia al agua caliente varia segtn la persona.

Las mujeres embarazadas y los nifios pequerios no deben utilizar la
spa sin haber consultado antes con un médico, y en todo caso con
temperaturas del agua inferiores a 38 °C.

Tenga mucho cuidado cuando esté solo en spa: permanecer
sumergido durante mucho tiempo en el agua caliente puede causar
nduseas, mareos y desmayos. Si piensa utilizar la spa durante
periodos bastante largos (mds de 10-15 minutos), compruebe que
la temperatura del agua tenga un valor mds bajo. Esto también es
vdlido para los nifios.

Se recomienda ducharse siempre antes de entrar en el agua.

ATENCION

A Solo las cubiertas “portantes” estdn concebidas para
soportar pesos (MAX. 200 kg), pero no deben someterse
a esfuerzos repentinos y violentos (saltos, etc.).
No camine ni se siente o acueste sobre los demds tipos de
cubierta (no portantes); no deposite objetos sobre ellas.

Para evitar caidas accidentales en la spa, se recomienda
instalar el sistema de cierre con llave suministrado con la
cubierta térmica (vea el manual de instalacion).

Las personas que padezcan enfermedades cardiacas,
diabetes, hipertension, hipotensién o cualquier otro
problema de salud no deben utilizar la spa sin consultar
primero con su médico.

No utilice la spa después de haber tomado alcohol, drogas
o medicamentos que produzcan somnolencia o que puedan
incrementar o disminuir la presion sanguinea.
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No utilice la spa cuando las condiciones atmosféricas sean
muy malas (tormentas, etc.).

Las personas bajo cuidados médicos deben consultar con
un médico antes de utilizar la spa, puesto que algunos
farmacos pueden ocasionar somnolencia, mientras que
otros pueden afectar al ritmo cardiaco, la presion sanguinea
y la circulacién.

Tenga mucho cuidado al entrar o salir de la spa: el agua
puede convertir en resbaladizas todas las superficies.

No use objetos que se puedan romper, o en todo caso
fragiles, mientras utiliza la spa.

Mientras se utiliza la spa es preciso mantener la cabeza, el
cuerpo y las prendas a una distancia de al menos 40 cm de
las boquillas de aspiracion; las melenas se deben recoger
oportunamente.

No se deben usar aparatos eléctricos (radios, secadores de
pelo, etc.) cerca de la spa si ésta no esta vacia.

No quite las rejillas de proteccion de las boquillas de
aspiracion.

No ponga en marcha la spa si las rejillas de proteccion
estan rotas o ausentes; en tal cao acuda a un distribuidor
autorizado Jacuzzi® o a un Centro de Asistencia autorizado
para su sustitucion.

A Una exposicion prolongada al sol podria daiar el ma-
terial que compone el casco de la spa, dada su capa-
cidad de absorber el calor (especialmente los colores
oscuros). Cuando no utilice la spa, no la deje expuesta
al sol sin una proteccion adecuada (cubierta térmica,
gazebo, etc.). Los posibles daios debidos al in-
cumplimiento de estas advertencias no estan cubier-
tos por la garantia.
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na caricia de agua para mimar el cuerpo y relajar la mente.
Inmejorable método anti-estrés, el hidromasaje ayuda a
distender las tensiones musculares, mejorando el humor.

Para accionar el hidromasaje, siga estas instrucciones:

ol

=

P Pulse una vez el botén “Pump” & para poner en marcha
la bomba a baja velocidad: se enciende el led correspondiente
parpadeando. Pulselo de nuevo para pasar a la alta velocidad
(led encendido con luz fija).

Si se pulsa el botén por tercera vez, la bomba se detiene (led
apagado).

NOTA: cuando la bomba estd encendida o funciona a alta veloci-
dad, se activa automdticamente la cascada.

Cuando la bomba se apaga o funciona a baja velocidad, se inter-
rumpe el suministro. Para regular o interrumpir el suministro de la
cascada, utilice el pomo situado al lado.

» La bomba permanece en funcionamiento durante 20
minutos, pero se puede desactivar antes volviendo a pulsar el
mismo botén.

NOTA: si se ha activado el limitador de consumo eléctrico (vea el
manual de instalacion), al encenderse la bomba a alta velocidad se
apaga el calentador, si estaba encendido.

M Consejos de uso

El "corazén" del hidromasaje de la spa se compone de un sistema
de hidrojets concebidos para estimular diversas partes del cuerpo
segun el lugar en que estdn situados: masaje suave y delicado
para saborear el auténtico relax, o bien chorros mds enérgicos y
tonificantes para eliminar el cansancio y revitalizar.

Estas boquillas actian sobre las zonas mas

sensibles del cuello y de la espalda mediante
un chorro constante y muy intenso que elimina
la tensién muscular. Ademas pueden regularse
la direccion de la boquilla (ajustandola) y el

P

caudal (mediante el anillo externo).

La forma en espiral que caracteriza estos

chorros genera un flujo creciente de aire y
agua que efectia un masaje revigorizante
sobre los grupos musculares extendidos;
ademas puede regularse su caudal (mediante

el anillo externo).

Estas boquillas generan un flujo de agua
giratorio, adecuado para masajear la zona
lumbar de la espalda y la zona de los pies;
ademads puede regularse su caudal (mediante

el anillo externo).

Este tipo de chorros genera un flujo localizado,
que crea una espiral de aire y agua, perfecta
para estimular grupos musculares de tamafo

medio; ademds puede regularse su caudal

(mediante el anillo externo).

Este tipo de chorros ofrece un flujo consistente
y orientable, gracias a una relacion aire/agua
mas alta; ademas pueden regularse la direccion

de la boquilla y el caudal (ajustandola).




Blower (opcional)

| blower genera miles de burbujas de aire mediante una

serie de chorros situados en el fondo de los asientos y en la
parte baja de las paredes de la banera; El blower aumenta la
oxigenacion del agua, revitalizando asi las células de la piel y
ddndole un aspecto mds bello y luminoso.
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P Pulse el boton “Blower” (i para accionar el compresor de

aire (se enciende el led correspondiente).

P El blower puede activarse al mismo tiempo que la bomba de
hidromasaje o por separado, y permanece en funcionamiento
durante 20 minutos, pero puede desactivarse antes volviendo a
pulsar el botén mencionado arriba.
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racias al innovador sistema de iluminacién digital por led,

Ges posible enriquecer el efecto regenerador del agua con
infinitas combinaciones de color, mezcladas en otras tantas
secuencias... y todo ello con solo pulsar un botén.

P Pulse el botdn “Light” €% para accionar el foco situado en la
pared de la bafiera (se enciende el led correspondiente).

NOTA: algunos modelos incluyen un foco led de luz blanca.

P  Con el encendido, se reanudara el programa que estaba
utilizando en el momento del ultimo apagado.

Si desea seleccionar el color o ciclo de colores siguiente al
visualizado, pulse dos veces el botéon en un par de segundos:

- con la primera vez, se apaga el foco.
- con la segunda se activa el ciclo de colores siguiente, por or-
den, al que se ha apagado.

Para volver a la modalidad de visualizacién inicial, desplacese
por todas las opciones disponibles, pulsando repetidas veces el
botén.

P Elfoco permanece en funcionamiento durante 2 horas, pero
se puede apagar antes volviendo a pulsar el botén antes men-
cionado.

La tonalidad e intensidad de las combinaciones cromdticas descri-
tas son moduladas por el sistema digital integrado.

Cromodream

Este ciclo proporciona una experiencia completa en toda la
gama cromatica; los colores, compuestos segiin su complemen-
tariedad, cambian de una forma agradable, proporcionando una
sensacion de total satisfaccion.

Sunlight

Un trio de colores (amarillo/naranja/blanco) intercalados con
momentos de azul y violeta, que evoca los beneficiosos efectos
de laluz solar; el amarillo alternado con el violeta mejora el tono
del humory el equilibrio psicofisico en general.



Relax

Compuesta por los colores azul/naranja/azul claro/blanco, esta
secuencia favorece la distension y la relajacion. El matiz naranja
aporta calidez a una secuencia que tiende a los colores “frios”.

Colores fijos
También se pueden seleccionar los siguientes colores, visualizados
de manera fija: blanco, azul claro, naranja, amarillo y verde.

Filtracion del agua
afiltracion, obtenida gracias ala accion combinada de labomba

L y un filtro de cartucho, es indispensable para mantener el agua
limpia y transparente, y eliminar las particulas en suspension.

Nota: algunos modelos disponen de un generador de luz UV
(Clearray™), que contribuye a desinfectar y purificar el agua;
cuando arranca el ciclo de filtracién, el generador se activa
automdticamente y se desactiva al final del ciclo.

» El funcionamiento del Clearray™ es automdtico y esta
supeditado a la activacién de la bomba (a baja velocidad)
durante el ciclo de filtracién; en cambio, esta apagado cuando
estan activados el hidromasaje, el blower o incluso solo el foco
(porque se presupone la presencia de personas en la bafera); 40
minutos después del apagado de estas funciones, el Clearray™
reanuda su funcionamiento (si hay un ciclo de filtracién activo).

Programacion de los ciclos de filtracién
Para programar el ciclo de filtracion, siga estos pasos:

e

DI

OO0 0® OO0

Pump Bl ight  Up/D

N

» Mantenga pulsado el botén “Light"¢% durante unos 5

segundos: la pantalla mostrara el mensaje dx (donde “x” indica la
duracién en horas).

P Use el botén “Up/Down”C para introducir la duracién

deseada (entre un minimo de 0 y un mdximo de 12 horas).

NOTA: mantenga pulsado el botén hasta alcanzar el valor deseado.
Si la pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up”

para aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.
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» Pulsando de nuevo el botdn “Light"¢% se confirma el valor
elegido y se pasa a la programacién del retraso de inicio con
respecto a la hora "0" del ciclo (pardmetro sy, donde “y” indica el
numero de horas).

ATENCION: la hora "0" es el instante en el que se da tensién a la spa por
medio del interruptor general. Si, por ejemplo, se programa "4" como
valor de retraso de inicio del ciclo, significa que la filtracion se iniciard 4
horas después de haber encendido la spa.

P Fije el retraso de inicio (entre un minimo de 0 y un mdximo
de 23) usando el botén “Up/Down” C y confirme con el boton
“Light"¢% para memorizar los valores introducidos y salir de la
modalidad de programacién.

Con la funcion activa, se enciende el led del simbolo
correspondiente (si parpadea, significa que el ciclo se ha
interrumpido: consulte el manual de instalacion).

“Boost”

Este tipo de filtracion especial estd indicado en situaciones
concretas, como por ejemplo, antes y después de una fiesta con
amigos, o para facilitar la disolucion de las sustancias utilizadas
para la desinfeccion del agua.

e
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P Para activar la funcién, mantenga pulsado durante unos 5
segundos el boton“Pump” &' : la pantalla mostrara el mensaje boo.

P La funcién dura 45 minutos (este valor no se puede modificar)
durante los cuales la bomba se activa a alta velocidad, junto con
el Clearray™.

Para todos los detalles referentes a la filtracion, consulte el
manual de instalacion del producto.



Calentamiento del agua

| calentamiento del agua de la bafera se produce gracias

al calentador eléctrico situado en el compartimento de
la banera; la regulacion de la temperatura es gestionada en
funcidn de pardmetros especificos que se deben configurar por
medio del panel de control.

© O O 0 O O
Pump Blower Light Up/D

, /oY .
P Pulse el boton “Up/Down” L : en la pantalla aparecera la
temperatura memorizada actualmente, aparece el simbolo
correspondiente y se enciende también el led.

» Mantenga pulsado el botén“Up/Down” T para modificar el
valor mostrado, entre un minimo de 15 °Cy un maximo de 40 °C
(59 -104 °F).
NOTA: pulsando la parte superior del botén, el valor mostrado
aumenta; pulsando la parte inferior, disminuye.

Si la pantalla tiene dos botones separados, pulse el botén “Up
para aumentar el valor o el botén “Down” para disminuirlo.

”

P Para volver a visualizar la temperatura del agua de la bafera,
basta no tocar ningun botén durante unos 5 segundos.

Mantenimiento de la temperatura minima del agua de la
baferay proteccion anti-congelacion de las tuberias (“Smart
Winter”)

El software de sistema de su spa ha sido diseiado para
gestionar de manera racional y eficiente todas aquellas situaciones
particulares que podrian suponer un peligro de descenso de
temperatura excesivo y de congelacion del agua.

Para todos los aspectos referentes al calentamiento del agua
y los dispositivos de seguridad del sistema, consulte el manual de
instalacién del producto.

NOTA: cuando estd activada la proteccion anti-congelacién, en la
pantalla aparece el mensaje ICE.

Bloqueo del teclado

Para impedir que se modifiquen algunos de los pardmetros
ajustados, se puede activar la funcién “bloqueo del teclado”.

P Paraactivarestafunciénsolohayque pulsarsimultaneamente
las dos primeras teclas de la derecha del panel de control durante

4

unos 5 segundos hasta que la pantalla muestre el mensaje “Loc’
y luego el valor de la temperatura del agua.

Cuando estd activada esta funcién, se pueden accionar de todos
modos las funciones principales de la minipiscina (bomba, foco y
blower, si estd instalado).

P Para desactivar esta funciéon solo hay que pulsar
simultdaneamente las mismas teclas durante unos 5 segundos.
La pantalla muestra el valor de la temperatura del agua.

Condiciones de funcionamiento anémalo
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- indicacion de alarmas -

La presencia de una alarma se indica en la pantalla, que muestra
el cédigo correspondiente al tipo de indicacion. Si el estado de

alarma persiste, se sequird mostrando el cédigo.
Acontinuaciénsedaunalistadelosdiferentestiposdealarmaque

pueden aparecer. Consulte el manual de instalacién del producto

para una descripcion detallada de las distintas indicaciones que

podrian aparecer en la pantalla.

» “FLO”
El calentador no se activa.
- Acuda a un Centro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» "HOH" La temperatura medida en el calentador es mayor o
igual a 48 °C (118 °F) (el calentador estd desactivado).

NO ENTRE EN EL AGUA

- Si el estado de alarma persiste, pruebe a apagar y encender
el interruptor instalado antes de la spa; si aun asi permaneciese
activa la indicacién, péngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “Ho" Temperatura del agua demasiado alta.

NO ENTRE EN EL AGUA

- Si estd puesta, quite la cubierta de la spa.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicién
alaluz solar, ahada agua fria a la spa.

Cuando la temperatura descienda por debajo de 43 °C (109 °F),
la spa deberia activarse automaticamente. Si no fuese asi, corte
la corriente y péngase en contacto con un Centro de Asistencia
autorizado de Jacuzzi®.

» “H20" Nivel de agua en la spa demasiado bajo.
No se puede activar la bomba.
- Ahada agua hasta que desaparezca el mensaje.

» “rPF” Sonda de temperatura defectuosa.

NO ENTRE EN EL AGUA

No se puede activar ninguna funcion.

- Acuda a un Centro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “HPF" Intervencion del termostato de seguridad.

No se puede activar el calentador eléctrico.
Sehadesactivadoelcalentadoreléctricoacausadesobrecalentamiento;
esto podria deberse a un flujo de agua irregular.

- Pruebe a apagar y encender el interruptor instalado antes de
la spa (reinicio del sistema); si aun asi permaneciese activa la
indicacion, pongase en contacto con un Centro de Asistencia
autorizado de Jacuzzi®.



Sistema de audio (opcional)

USO DEL LECTOR MP3 (no suministrado)

Antes de poder usar el sistema de audio, el lector MP3 debe ser capaz
de comunicarse con el dispositivo Bluetooth®de la spa; por tanto, es
necesario hacer que los dos aparatos “se encuentren” mediante un
proceso de reconocimiento denominado “emparejamiento”:

P Asegurese de que la spa reciba alimentacién (pantalla
encendida).

P Siga las instrucciones del manual del lector MP3 sobre cémo
efectuar el “emparejamiento”.

NOTA: Para utilizar el sistema de audio de la spa, seleccione el
dispositivo Bluetooth® llamado “BT Jacuzzi”; el cédigo de acceso
correspondiente es 0000.

NOTA: el dispositivo Bluetooth® de la spa se encuentra abajo, en el
lado en el que estd colocado el panel (vea la figura) y estd activado
siempre que la spa estd encendida.

S

» Una vez concluido el proceso de reconocimiento
(emparejamiento) y establecida la conexiéon, podrd utilizar el
sistema de audio de la spa para escuchar sus temas favoritos.
NOTA: una vez asociados, el lector MP3 y el dispositivo Bluetooth®
de la spa se pueden conectar sin necesidad de volver a efectuar
el proceso de reconocimiento; en cambio, resulta necesario si
se cancelan los ajustes memorizados, por ejemplo debido a
operaciones de reparacién o a una inicializacion (reset).

NOTA: cuando utilice la spa, le recomendamos colocar el lector
MP3 en un lugar protegido contra las salpicaduras de agua, y
efectuar los diferentes ajustes mediante el panel situado en la
pared de la spa.
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AJUSTES MEDIANTE EL PANEL

Gracias al panel situado en la pared de la spa, podrd controlar
fdcilmente el sistema de audio mientras estd cémodamente
sumergido.

a

LB

O X »

Reproduccion/pausa de la pista de musica
P Pulse el botén |» para detener temporalmente la
reproduccién de la pista; vuelva a pulsarlo para reanudarla.

Ajuste del volumen

P Pulselosbotones + 6= paraaumentar o reducir el volumen,
respectivamente; si se mantienen pulsados los botones, la
modificacion se produce de manera continua.

NOTA: cuando se apaga la spa, se memoriza el nivel de volumen ac-
tivo en ese momento y se carga cuando se vuelve a encender.

Mute
P Parabajar el volumen instantaneamente, pulse el boton ™ ; si se
vuelve a pulsar, el volumen volvera gradualmente al nivel anterior.

Seleccion de la pista

P Pulsando los botones » 6 € puede pasar, respectivamente, a
la pista siguiente o anterior a la que estd activa en ese momento.
NOTA: en cambio, manteniendo pulsados los botones » o €C se
puede hacer avanzar o retroceder, respectivamente, la pista que se
estd reproduciendo. Nétese que la primera vez que se pulsa el botén
(Cse vuelve al principio de la pista, mientras que si se pulsa inme-
diatamente por segunda vez se selecciona la pista anterior.

bot6n Bluetooth® ( 9)

P Si surgiese alguna dificultad al efectuar el proceso de reco-
nocimiento (emparejamiento), pruebe a activar el dispositivo
Bluetooth® de la spa manteniendo pulsado durante unos 5 se-
gundos el botén GS
P Si surgiese alguna dificultad durante la conexion, pruebe a
poner en“espera de conexion Bluetooth®” el lector MP3 (consulte
el manual correspondiente) y pulse el boton 9 del panel.

ATENCION: si se mantienen pulsados simultdneamente el botén
9 y el boton |> durante unos 5 segundos, se borrardn todas las
direcciones memorizadas.



MANTENIMIENTO ORDINARIO

P Mantenga la spasiempre cubierta (cuando no se esté usando):
de esta forma, ademas de impedir que el agua se ensucie, se
evitan pérdidas de calor y la evaporacién.

P Limpie periddicamente las boquillas de hidromasaje y las de
aspiracion.

ATENCION
A No efectiie nunca la limpieza con las bombas en marcha.
Antes apague el interruptor general.

ATENCION

A Después de limpiarlas, vuelva a poner inmediatamente
la rejilla de las boquillas de aspiracién; estos dispositivos
de seguridad deben cubrir la aspiracion para reducir
el riesgo de que queden atrapados los cabellos u otras
partes del cuerpo. La limpieza de las boquillas se debe
llevar a cabo con la baiera vacia.
Recuerde que se deben volver a montar todas las piezas
antes de llenar de nuevo la spa.
Las rejillas de las boquillas de aspiracion se deben
comprobar al menos una vez a la semana.

P Limpie los reposacabezas a menudo, usando un pario, jabédn
y agua. Se recomienda el uso de sustancias protectoras, para
aumentar su resistencia al agua y mantener su aspecto brillante.

B Mantenimiento de los filtros de cartucho

Los filtros se deben limpiar periédicamente segun la frecuencia
de uso de la spa, y es preciso cambiarlos cuando presentan signos
de degradacion.

Los filtros de cartucho se pueden encontrar en los distribuidores y
los centros de asistencia autorizados Jacuzzi®.

» Compruebe una vez a la semana como minimo el skimmer
para quitar los posibles sedimentos, tales como hojas, pelo, etc.

» Compruebe los filtros periédicamente. Con el uso normal
de la spa conviene comprobar los filtros al menos una vez a la
semana (unos filtros atascados no pueden mantener una buena
calidad del aguay, ademas, se impide el funcionamiento correcto
del equipo).

ATENCION
A No efectiie nunca la limpieza con las bombas en marcha.
Antes apague el interruptor general.

P Segun el modelo en dotacion, consulte las figuras correspon-
dientes.

P Para limpiar el filtro, quite la tapa del skimmer y siga los pasos
indicados.

P Separe los pliegues del filtro y limpielo con un chorro de agua
a presion. Si el filtro estd atascado, se recomienda usar productos
desincrustantes/desengrasantes especificos, disponibles en los
distribuidores y los Centros de Asistencia autorizados de Jacuzzi®.

P Vuelva a montarlo todo repitiendo las mismas operaciones
pero en sentido contrario.

ATENCION
Después de limpiar el filtro, no ponga en marcha la spa
sin haber montado primero todos los componentes.




P Cuando esté previsto y resulte necesario desmontar el cesto,
presione en la zona indicada para desenganchar el recipiente;
luego extraigalo tirando de él hacia abajo.

H Mantenimiento de la cubierta térmica

Tejido

P Extraiga la cubierta del bastidor de soporte y extiéndala
sobre una superficie llana.

» Humedezca el tejido con agua limpia.

P Extienda por la superficie, de manera uniforme, una solucion
diluida con jabén neutro.

P Deje actuar la solucion durante 2-3, dependiendo del grado
de suciedad.

» Limpie la cubierta con un cepillo blando.

P Para eliminar todos los restos de solucién jabonosa, aclare
con abundante agua limpia.

P En caso de incrustaciones fuertes, repita la operacion.

P Sifuese necesario, efectlie estas operaciones también en el
reverso.

»  Deje que se seque la cubierta; después coldquela en su
bastidor de soporte hasta que se seque completamente.

Vinil-piel
P Utilice un detergente neutro y después aclare con agua limpia.

P Si se hiciese necesario, tras la limpieza utilice un producto
especifico para restaurar y preservar el brillo del material.



MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO

M Inutilizacion en invierno

En las zonas donde las temperaturas en invierno desciendan a
menudo de 0 °C, en la temporada en que no se va a utilizar la spa
conviene actuar como se indica a continuacion:

P Corte la tensién al cuadro eléctrico principal.

P Vacie completamente la spa por medio de la vélvula de
desaguie, que debera dejarse abierta, y de la posible vélvula de
compuerta instalada en el desague auxiliar (si estd instalado;
consulte la ficha de preinstalacion).

El vaciado de la spa no es completo; los estancamientos de agua
en los asientos y en el fondo de la bariera se pueden eliminar con una
esponja, mientras que los restos de agua en las tuberias se pueden
aspirar através delas boquillas de hidromasaje y aspiracién, por medio
de una bomba aspirante para liquidos. Se recomienda vaciar también
la bomba por medio del tapdn de drenaje adecuado.

IMPORTANTE

En climas frios, donde las temperaturas descienden muy
por debajo de 0 °C, se recomienda eliminar los restos de
agua del circuito.

P Quite y limpie los cartuchos del filtro: luego consaervelos en
un lugar seco.

P Cubra la spa para que no se ensucie.

P Antesdevolverausarlaspa,consulte el cap. “Comprobaciones
de funcionamiento - Primera puesta en marcha.

» En zonas en las que las temperaturas descienden solo de
manera ocasional por debajo de los 0 °C, puede mantenerse la
spa en funcionamiento, ya que esta dotada de una "protecciéon
anti-hielo" que garantiza el mantenimiento de una temperatura
minima del agua (vea el cap. "Regulacién de la temperatura del
agua" - apartados "Mantenimiento de la temperatura minima
del agua"y "Proteccién anti-congelacion de las tuberias - “Smart
Winter”).

Bl Mantenimiento de las partes

de madera sintética

Los paneles de madera sintética requieren muy poco manteni-
miento; para limpiarlos, utilice un detergente neutro, aclarando
después con agua limpia.

ATENCION

A No utilice un chorro de agua para limpiar los paneles, ya
que podria penetrar en el espacio técnico de la minipis-

cina y provocar averias en la instalacion eléctrica.
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Bl Mantenimiento de las partes

de madera natural

Algunos paneles de cobertura y accesorios de las minipiscinas
Jacuzzi® estdn realizados en madera natural, tratada con produc-
tos de vanguardia que resaltan su belleza natural y garantizan su
proteccion frente a los agentes atmosféricos.

En primer lugar, se aplica a los paneles y accesorios una mano
de tinte, para uniformar el tono de la madera; después se aplican
dos manos de aceite sintético, que aporta al producto un aspecto
natural y particularmente “cdlido”.

Limpieza

P Las operaciones de mantenimiento varian en funcién del
lugar en el que se instalan la spa y/o los accesorios (segun estén
resguardados de los agentes atmosféricos o no).

En cualquier caso, conviene lavar periédicamente las superficies
con agua dulce y un detergente neutro, y aclarar después.

No utilice detergentes que contengan alcohol, sustancias antical,
amoniaco, productos abrasivos o lejia.

No utilice ceras ni abrillantadores.

Renovacion

A

Al menos una vez al afno (0o menos, dependiendo de las
condiciones alas que estén expuestas las superficies de madera),
siga este procedimiento:

Estas operaciones no se aplican a los componentes de
madera barnizados.

P Lije levemente la superficie con una esponja abrasiva (o
lija de grano 320) con cuidado de no presionar demasiado,
especialmente cerca de las partes en relieve (aristas, etc.).

P Elimine todo rastro de polvo y aplique, con un pincel de
cerdas blandas, una capa de aceite sintético, primero en sentido
horizontal y después en toda la altura del panel.

No trabaje bajo la luz directa del sol o si la temperatura es
especialmente baja.

P Retire el aceite sobrante, en su caso, usando un pafno de
microfibra; después deje que se seque el conjunto durante
aproximadamente una hora (para una temperatura de 20 °C).
Nota: el equipamiento utilizado puede lavarse con aguarrds, para
su reutilizacion en el fututo.

> Si fuese necesaria una operacion de restauracion mas
complicada (por ejemplo, si la capa de proteccién se ha
deteriorado profundamente), se recomienda lijar a fondo toda
la superficie, hasta llegar a la madera bruta, aplicando en caso
necesario una mano de tinte, si las diferencias de tono resultasen
evidentes. A continuacion, aplique al menos dos manos de
aceite (o incluso tres si fuese necesario) siguiendo el mismo
procedimiento descrito para la fase de renovacion.

Nota: asegurese de que, entre una mano y la siguiente, el producto
aplicado se seque perfectamente (normalmente bastan 1-2 horas,
con una temperatura ambiente de aproximadamente 20 °C).



Para todas las operaciones de mantenimiento extraordinario, se
aconseja de todos modos acudir a personal especializado.

ATENCION: los restos de lijado, las herramientas y los pafios
usados para la aplicacién del producto pueden experimentar
un proceso de autocombustion si se exponen al aire: conserve
los restos (sumergidos en agua) en recipientes metdlicos
bien cerrados y eliminelos inmediatamente, cumpliendo
escrupulosamente las disposiciones vigentes en la materia.

B Mantenimiento del Clearray™

El sistema de filtracion Clearray™ utiliza una lampara UV. Pasado
un ano, se debe cambiar la [dmpara.

ATENCION

A No realice ninguna operacion de limpieza o sustitucion
de la Idmpara UV. Mirar la ldmpara UV mientras estd
encendida puede ocasionar graves danos a la vista o
ceguera. Péngase en contacto con su vendedor o con un
centro de asistencia autorizado.
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JACUZZI® SPA

PA kak Salus Per Aquam, mo ecmb 300po8be

6/1a200apA  800e: UMEHHO makas uaocopus
Spa (muHubaccetiHos) Jacuzzi®, nudepa 8 obnacmu
2UOpoOMaccaxa.

3a6oma 0 mesie u Oyxe yepe3 800y 014 CHAMUA
cmpecca U nNpuOdHUA XOPOWwe20 CamMo4y8Cmaeus
MblWYAM U Cycmasam, 0CHOB8AHA HA MPEX hakmopax:

- menJsio 800bl, nogbilaWee memnepamypy mesna,
pacwupsem 8eHbl U apmepuu, yJay4qwds MmAakum
06pasom KpogoobpauwjeHue.

- omcymcmeue msxecmu 8eca mesid Ha Cycmasbl; 8
delicmgumesnibHocmu, 6;1a200apA NO2PyXKeHUto 8 800Y,
obecneyusaemca ymeHbweHuUe 8ecanpubusumesibHo
Ha 90%.

- pasymHoe pacnosioxeHue opCyHOK U NpasusibHaAs
cMecb 800bI U 8030yxa, Komopas no3eosasem
obecneyums 8000/1€4EOHbLIU MACCAX, UOeasibHbIU
019 8cex 30H mena: wesd, njequ, ChuHd, 3amblJIoK,
NOACHUYA, pyKU, HO2U; MACCAX, KOMOpbIl CMaHosumcs
ewé 6osee npuamHeiM 651d200apA  HAodyeam,
cneyuasnbHeIM ycmpolicmeam, Komopble 8biNyCKAaom ¢
OHUWa u c 60K08bIX CMOPOH MUHUbAcCceliHa MUJIIUOHbI
8030YWHbIX ny3viped.



lNMpeaBapuTenbHbie NPOBEepPKN

Mone308amesns 0oxeH onpedesiumes K8aau@duyuposaHHoe Uyo,
Komopoe Moxem c/1edums 3d YyCMAHOBKOU, 8 0cobeHHOCMU 8
OMHoweHuUU ciedyouux onepayui:

P> KoHmpone pasnu4yHelx napamempose, Kacaroujuxcs
o6pabomku 800bl, U 003uposKka Heo6xo0umMbix 006ae8ok 0ns
2apaHmuu Kkavyecmaa.

B omHoweHUuU moz2o, 4mo Kacaemcsa Nnoooep)KuedaHus
Kayecmea e00bl, cnoco6a npumeHeHus U npedynpexoe-
Huli 8 OMHOWEHUU UCNOJIb308AHUA XUMUYeCKUX eeujecms,
cMompume pykogodcmeo cucmemol Jacuzzi no o6pabomke
800bl, a mak>e coomeemcmaylouwjuli Kamasnoa.

P MpoBepka 3¢ppeKTUBHOCTY NAaTPOHHOrO GUAbTpa.

» MpoBepka u ypaneHue coobuieHnii,

noABNAKLWMNXCA Ha gnucnnee.

aBapuUHbIX

P TexHuueckoe o6cnyKuBaHNe YCTAaHOBKM.

Mone3osamens, 3a UCKIOYeHUEM CITy4asA €20 NPUHAGIEXHOCMU
K Kamez0puu BbILUEYKA3aHHbIX JUY, OOJKeH 02pdHU4u8amecs
moJbKo 0elicmeuAMU, YKA3aHHbIMU Odsiee, He 0ONycKas Opyaux
aMewamesnibcms, y6eouswucs neped 3anyckomM cucmemsl, Ymo
OHa 20mo8a 0714 NPagusbHo20 (YHKUUOHUPOBAHUA, d 8004
umMeem xesnaemyio memnepamypy.

B cnyuyae HeucnpagHocmu usu nyioxoeo (yHKYUOHUPOBAHUS,
nosb308amesib 00JIXKeH 02PAHUYUMbCA MOJIbKO 0MCoeOUHeHUeM
yCMaHosku, nymém so30elicmeus Ha obwjuli 8biKl0Yamerns,
pacnosioxeHHbIli 8 0ocmynHoli 30He, a 3amem 3anpocumsb
eMewamesibCmMeo cNeyuanu3upoeaHHbIX MexXHUKO8.

KomnaHusaJacuzziEuropeS.p.A. HeHeCEmomeemcmeeHHOCMb
ecsyyae,eciuonepayuu, npedHasHa4yeHHble 0/18bINOJIHEHUS
CNeyuaau3supoe8aHHbIM NepcoHAasoM, OCywecmensaomca
nepcoHasIoM, He umMmelOWUM HA 3Mo paspeuleHue.

TexHuKa 6e3onacHOCTLN npu ncnoJsib3oBaHNn

Crctema, Npu yCTaHOBKe KBaNMGULMPOBaHHbBIM NEePCOHANoM 1
npu cobnogeHnn NONOXeHW, NPUBEREHHBIX B NpUaraeéMom
PYyKOBOACTBE MO YCTAHOBKE, He NpenCTaBNAeT PUCKOB AnA
nonb3oBaTensa. OpHako, 6e30MacHOCTb TaKXe CBA3aHa C
COOTBETCTBYIOWMM WCMOMb30BAHNEM, COTACHO MONIOXKEHUN
COOTBETCTBYIOLLErO PYKOBOACTBA, B TO BPEMSA KaK Nonb30BaTeslb
LOJKEH NMopyyYaTh KBaNMbULMpPOBaHHOMY NMEePCOHaNy onepauun,
OnyicaHHble B PyKOBOACTBE MO YCTaHOBKE.

Ona  HeoOXOAMMOro  BHEOUEPEOHOro  TEeXHWYECKOro
06CNyXMBaHMA W/UNN  PEMOHTHbIX pPaboT peKkomeHAayeTcs
06palLaTbCs B aBTOPM30BaHHbIE LIEHTPbI Y UCMONb30BaTh TOIbKO
OpUrMHasbHbIE 3aMacHbIe YacTu.

MPEAYNPEXAEHUA

BHMMATEJIbHO O3HAKOMUTbCA CO CJIEAYIOLLMMUA
APEAYNPEXAEHNAMMW.

A Komnanua Jacuzzi Europe S.p.A. He Hecért
OTBETCTBEHHOCTb 3a yuiep6, BbI3BaHHbIN
Heco6niopeHnem crieayoLX NOIOKEHUA.

JaHHoe o6opydosaHue He 0O/IHHO UCNO/Ib308aMbCA NUYAMU
(8 mom 4ucne dembmu) CO CHUX@HHbIMU MOMOPHbIMU, Yy6-
cmeumenbHbIMU U/UNU YMCMBEHHbIMU CNOCOGHOCMAMU, 8
no6om cnyyae, He obnadarowumu uHghopmayuet, Heob6xoou-
Mmoli 0719 ucnosib308aHus 06opydosaHus.

Y6eoumescs, ymo demu, 8 c/iydde ucnosb308aHusA Umu ycma-
HOBKU, npucmampueanmcs 1Uyom, omeemcmeeHHbIM 3d UX
6e3onacHocme.

3a dembmu Heo6xo00UMO npucMampueame u He donycKkame,
4moG6bi oHU u2pasnu c obopyooeanHuem.

He ucnone3oeame 800y npu memnepamype 6onee 40 °C.
Temnepamypa om 38 °C 0040 “CHOpMAsibHO NepeHOCUMCA 83pOC/TbIMU
JII00bMU; 8 1106OM C/lyyae, udeanbHOU memnepamypol Aenfemca
35-36 °C. InekmpoHazpesamesns OCHAWEH 080OUHOU 31€KMPOHHOU
3auumoti (annapamHsle cpedcmaea - NpoepammHoe obecneyeHue).

Tepnumocme K 20pAyeli 600e omauHYaemcs Om Yes108eKd K Yesl08ekKy.
bepemeHHblexeHUWUHbIUMAsIeHbKUEedemuHeOO0/IKHbIUCNO/Tb308aMb
spa 6e3 npedsapumesnbHoOU KOHCYlbmayuu 8paya, 8 1106om cyyae,
memnepamypa 800bl He 00/IXHA npegbituame 38 °C.

Cob6s1100amb MAKCUMAITbHYIO OCMOPOXHOCM®, ec/iu Bol Haxooumecs
O0HU 8 Spa: npoOO/KUMEIbHOE hozpyKeHUe 8 20PAYyl0 800y
MOXem 8bI38Mb MOWHOMY, 20/1080KPYXeHUA U 06mopoku. [pu
HamepeHUU UCNOJIb308AHUA SpA HA NPomMsxeHUU 00CMAMOYHO
071umersbHbIX Nepuo0os 8pemeHu (6onee 10-15 MuHym) yb6eoumecs,
umo memnepamypa 800bl umeem 60siee HU3KOe 3HadyeHue. Smo
OMHOCUMCA MAkxe U K 0emsm.

Bcez0a pekomeHdyemcs npuHUMame 0yw neped 8X000M 8 800Y.

BHUMAHUE

Tonbko “Hecywjue” Kpoenu npedHA3Ha4yeHvl ONsA
ebidepxueaHus eeca (MAKC. 200 k2), HO OHU He 0OJIXKHbI
noosep2amucs HeOXXUOAHHbIM U CUJTbHbIM HA2py3Kam
(npopkKu u m.o.).

He cudemeb, xo0ume unu nexams HA Opyaux munax
Kpoeesib (He Hecywux; He pacnosazame npedmemeol.

A

Ana npedomepaweHusa cayyaliHbix nadeHuld & spd,
pekomeHOyemcss ycmaHasaueame cucmemy 3aKpbimus
Ha K4, npedocmasnseMylo 8 npuHaodsexHocmsax ¢
menno3sawjumsoli Kpoeel (CM.pyko8o0CMB0 No yCMAaHOoBKe).

Jluya, umerowjue cepoe4yHble 3aboseeaHus, ouabem,
nosviwWeHHOe UNU NOHUXeHHoe OaeJsieHue, uau Opyaue
npo6remol co 300poB8bemM He O0/IXKHbI UCNO0JIb308aMb spa 6e3
npedeapumersibHOU KOHCybmayuu epaya.
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He ucnons3oeame spa nocsie npuéma cnupmHblX HANUMKOE,
HApKomu4ecKux cpedcme Usiu JieKkapcme, Komopble Mo2ym
8bI38aMb COHIUBOCMb UJIU NOBbICUMb/NOHU3UMb OdsJieHue
Kpoeu.

He ucnone3oeame spa, kozda ammocgepHbie yc/oeusa He
noseonsom 3mo (2po3ei u m.o.).

Jluya, HaxodAwueca HA sieyeHUU y 6payd, OOJ/IKHbI
npedeapumesibHO obpamumeca K  Hemy  neped
ucnonb3oeaHueM spa, mak Kak Hekomopoele MeOUYUHCKue
npenapamel Mo2ym 8bI36adMb COH/IUBOCMb, 8 MO 8peMs KaK
Opyaue Mo2ym noesiusms Ha cepoeyHble MoMYKuU, 0assieHue
Kpoeu, yupKynayuio.

Cobnodams  MAKCUMAJIbHYI0O ~ OCMOPOXHOCMb  hpu
8xode U ebixode u3 spa: eo0ad Oesaem CKOJb3KoU so6bie
noeepxHocmu.

He npumename npedmemsi, Komopbie Mo2ym c/10Mamecs, 6
Jo6om cayyae, XpynKue, npu ucnosib308aHuu spa.

Mpu ucnonv3oeaHuu spa Heob6xoo0umo yoep)Kusams 20J108Y,
mesio u 00ex0y Ha paccmosiHuUuU, No MeHbuleli mepe, 40 cm om
3a60pHbIX hopCcyHOK, ONTUHHbIE 80J10Cbl 00/HKHbI3abupameca
coomeemcmeayowum obpasom.

3anpewjaemca  ucnone3zoeame 371eKmpoo6GopydosaHue
(paduo, ¢peH u m.0.) pAdom c spa, 3a uckslo4eHUem cy4aes,
K020d oHa He HanoJiHeHa.

He cHumameo 3aujumHble pewémku ¢ 3a60pHbIX POPCYHOK.

He ekntoyame spa, ec/iu 3awyummele pewémyu cJIOMaHbl unu
CHAMbI; 6 3MOM c/ly4de o6pawjamecs K aemopu3oeaHHOMY
npodasyy Jacuzzi® unu 6 aAemMopu3o08dHHbIU UeHmp
mexHuYyecKo20 o6¢yxueaHus 014 3ameHbl.

A MpopomxuTenbHoe HaxoXKAeHne Noj Bo3aecTBreM
CONTHEUHbIX Jyyell MOXKeT NPUBECTU K NOBPEeXKAEHMI0
matepuana, U3 KOTOpPOro peannsoBaHa OOGLIMBKA
Spa, B CBA3U C €€ CNOCOGHOCTbIO NOMOLWEeHNs Tenna
(B 0cO6eHHOCTH, TEMHbDIE LiBeTa).

Korma spa He wucnonb3yercs, He OCTaBAATb
eé nog BO3AECTBMEM COJIHEYHbIX ny4yeir 6e3
COOTBETCTBYIOLLEN 3alunTbl (TennosawmTHanA
KpOBNA, HaBeC 1 T.4.).

Ha BO3MO)Hble NOBpeXAeHWA, Bbl3BaHHble
HecoGnoaeHnemM AaHHbIX npeaynpexpeHnn,
rapaHTUsA He pacnpocTpaHseTcs.
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Fudpomaccaxx
o0aonanackaHuamenaupaccaabneHuayma.llpesocxooHoe

B cpedcmso npomus cmpecca, 2UuOpoMaccax ocaabssem
MblleyHoe HanpsxeHue, NOOHUMAs HACMPOeHUe.

[na nodksodeHUAs 2UOpOMACCAaXa, BbINOHAMb  Criedyoujue
UHCMpyKyuu:

[{y

m

Blower

P HaxaTb oavH pa3 knasuwy “Pump” & ana aktmsauuu
Hacoca Ha HU3KOW CKOPOCTM: BKIIOYAETCA COOTBETCTBYIOLLMI
MUraloLMii CBETOANOL; BHOBb HaXkaTb [/1A Mepexo/ia Ha BblCOKYHO
CKOPOCTb (HemurawLwm ceetoanog ). Haxnmasa KHONKy TpeTui
a3, HacoC OCTaHaBNMBAETCA (CBETOQNOLA BbIKIIOUEH).

NPUMEMAHME: ko20a Hacoc eknwouyeH unu pabomdem Ha
8bICOKOU CKOpOCMU, 8000NA0 AKMugupyemcs asmomamu4ecku.

Koz0aHacoc sbikmodeH unu ghyHKYUOHUPYem Ha HU3KOU CKopocmu,
nooaya 800bl npepsidaemcs. /11 pe2ynuposKuU Unu OMKIYeHUs
s800onada csiedyem 8030elicmeo8ame Ha PacnoIOXXeHHYH PAOOM

PYYKy.

P Hacoc octaértca B pexume paboTbl Ha NPOTAXKEHUN 20 MUHYT,
HO MOXeT OTK/IoYaTbCA paHee NyTEéM NOBTOPHOrO Ha)kaTua TON
e KnaBuLu.

NMPUMEYAHUE: ecnu 6b1  akmusuposdH O2paHu4yumersto
nompeb6seHuA 3nekmpu4ecmad (CM.pykosodcmeo no ycmaHoske),
BKJIIOYAA HACOC HA BbICOKOU CKOPOCMU, 3/1eKMpPOHazpesdmeris,
ec/1u BKJH0YEH, 8bIK/TIOYAemMCsl.

M Pexomendayuu no ucnonvsoearuro

“Cepouye” eudpomaccaxa spa cocmoum U3  cucmemsi
2UuOpasIUYecKux ¢hopCyHOK, paspabomarHeix on4
CMUMYynAyUU pasiuyHelx Yyacmel mena, 8 3dsucumocmu om
UX NO3UYUOHUPOBAHUA: MAKUU U OeluKkamHblli Maccax 0/14
HacmosAwe20 omobixd, unu 6osiee SHepeUYHbIE U MOHU3UpYoWue
cmpyu 015 paccabneHus U NPUOAHUS CUsbI.

Smu ¢opcyHKu go30elicmgytom Ha

Haubosnee yyscmeumeJsibHble  30Hbl  Weu
U CNhUHbI, nocpeacmeom nocmoAaHHoU U
oYyeHb UHMEHCUBHOU cmpyu, CHumaroweu
MblWe4YHoe HanpAxeHue; KpoMe moeo, MOXXHO

pezynupogame HanpasneHue  (OpPCyHKU
(nymem go30elicmausa Ha Hee) u pacxod (npu
NoMOoWU HapPyXHO20 KOJbya).

XapakmepHas cnupanbHas opcyHka

obecneqyusaem Hapacmarowuli Nomok 8030yxa
U 800bI, ocywecmsaAwuli MoHU3Upywul
Maccax o6WUPHBIX MbILWEYHBIX 2pynn; Kpome
mo2o, MOXHO pe2ynuposams pdcxod (npu

nomMowu Hapy»Hoeo Konbya).

Smu ¢opcyHKU npouzgodam spawarouudca
NnomMokK 800bl, NpeOHA3Ha4YeHHbIl 0/19 Maccaxa
NOACHUYHOU 30HbI CNUHbI U 30Hbl HOZ, KpOMe
mo20, MOXHO pezynupogamse pacxod (npu
NOMOWU HAPYXHO020 KOJbYa).

JaHHelIt mun ¢opcyHoK npouseooum

JIOKA/IU308AHHBIU NOMOK, co30aowuli cnupasb
800bI U 8030yXd, NPEBOCXOOHbIL O/ CMUMYAAUUU
MblWeEYHbIX 2pynn cpedHe20 pdsmepa; Kpome
mo20, MOXHO pe2y/iupo8ams pacxod (npu

NoOMOWU HAaPYXHO20 KOJ1bya).

JaHHelt mun ¢opcyHoK co30aem niomHyr Ha-
npassieHHyto cmpyto 61a200aps 6osiee 8bICOKOMY
COeOUHeHUI0 8030yXd U 800bl; KPOME MO20, MOXHO
pezynuposame HanpasseHue opcyHKU U pacxoo
(nymem 8030elicmaus Ha Hee).
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Happys (onuus)
aoodys npou3gsooum Mupuaosi 8030yWHbIX hy3sipel

H nocpedcmeom cneyuanbHelx POPCYHOK, PACNOIOKEHHbIX
Ha OHUWe cudeHUl U 8 HUXHel Yacmu CMeHOK 8aHHbl. Haodys
ysesauyusaem HacvlujeHue 800bl KUC/IOPOOOM, OXUBJIAA
K/1lemku 3nudepmucad, chocobcmays kpacome u 671eCKy KOXuU.

CBeTUIbHUK

Enazoaapﬂ Hosoli cucmeme yugposoz0 oOceeuwjeHuUs Co
€8emoouU000M, MOXHO 0602amume oxusaarwul 3gpgpekm
800bl 6ECKOHEYHbIMU KOMOUHAUUAMU ysemd, CMeWaHHbIMU C
Makum e Ko/u4ecmgom nocsedosamesbHocmed... U 8cé 3mo
NpOCMBbIM HaXXamuem KHONKU.
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P Haxatbknasuwy“Blower” ({i nnsnogknioyeHys komnpeccopa
BO37yXa (BKJIIOYaeTCA COOTBETCTBYIOLLMNIA CBETOANOL).

P Hagays MOXeT aKTMBUPOBATbCA OLHOBPEMEHHO WA
pa3genbHO C rMAPOMACCAaXKHbIMU HAcoCamMy UM OCTaHeTCs
BKJTIOYEHHbIM Ha MPOTAKeHUU 20 MUHYT, HO MOXET OTKJ/TI0YaTbCsA
1 paHee NyTéM MOBTOPHOIO HaXKaTuA YKa3aHHOW KaBULLN.
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P Haxatb knaeuwy “Light” % nna BKNOYEHNA CBETUBbHUKA,
pPacnonoXeHHOro  Ha  CTeHKe BaHHOWN (Bkntouaetca
COOTBETCTBYIOLMI CBETOAMOA).

NPUMEYAHUE: Ha Hekomopbix MOOesIAX yCMAaHoB/IeH c8emMusibHUK
¢ 6es1biM C8EMOM.

P [pu BKNOUEHNY, AKTVBMPYETCA NPOrpamMmma, NCMosb30BaH-
HasA B MOMEHT MOC/IeIHETO BbIK/IOYEHNA.

Mpu enaHuK BblIbOpa LBETa UM LMKNa LBEeTa, Nocieayto-
LLEro No OTHOWEHNIO K OTOOPaXKEHHOMY, HEOOXOAMMO HaXaTb
[Ba pasa KnaBuLly B TeYeHWe Napbl CEKYHA:

-npun I'IepBOVI KOMaHAe CBETUJIbHUK BbIKNTIOYaAETCA.

-npun BTOpOVI, AKTUBUPYETCA LMKN LBETa, KOTOprVI canefyer B no-
cfiefoBaTeNibHOCTU Nocsie TONMbKO YTO BbIKNTIOYEHHOIO.

[lns Bo3BpaTa K peXX1mMy HauanbHOro oTobpaxkeHus, Heobxo-
AMMO MPOCMOTPETb PasfnUHble UMEIOLWMECH ONMUUK MYTEM He-
O[IHOKPATHOrO Ha)KaTus KnaBuLwu.

P CBETUNbHVK OCTAETCA BKIIOUEHHBIM Ha MPOTSAKEHUM 2 Ya-
COB, HO MOXET BbIK/OUYATbCA U PaHblUe, BHOBb HaXKMMas yKa3aH-
HYI0 KnaBuuy.

OnucaHHble xpoMmamuuyeckue KOMGUHayuu Mooynupyomcs 6 om-
MeHKAx U UHMeHCUBHOCMU 8CMpPOoeHHOU Yugposol cucmemod.

Cromodream

OTOT UMKN OQAapuWT NOJSIHbIE OLWYLIEeHMA BCEW LBETOBOW raMMmbli;
LiBeTa, COCTaB/IAAEMble COMMlaCcHO AOMOJIHAEMOCTU, MN1aBHO nepe-
XOAST OAUH B ApYroy, NpuaaBas oulyLieHre NofHou KoMpopT-
HOCTW.



Sunlight

Tpolika LIBETOB (KEeNTblil/0paHKeBbIi/6enblif), CoueTaloLasnca C Ho-
Tamu rony6oro 1 GUONeToBOro, YTO HAMOMMHAET NMOJNIOXKUTENbHbIE
3bPeKTbl CONHEUHOTO CBETA; KENThIN, Yepenytowminca ¢ roneto-
BbIM, YNyULLIAET HaCTPOEHUe 1 06Lwmi ncnxodursnyecknin GanaHc.

Relax

O6pasyeTcs 13 CUHEro/opaHXeBOro/ronyboro/6enoro LiBeToB, faH-
HasA NMOC/IeA0BaTENIbHOCTb CMOCOOCTBYET Pa3psiKe 1 paccsiabneHuio;
OpaH»eBas HOTa MPUAAET TEM/IO NOC/IEN0BaTENbHOCTY LIBETOB, KOTO-
pble Mo TeHAEHLM ABNAIOTCA “XONoAHbIMIA”.

®duKcnpoBaHHbIe LBeTa

Kpome mozo, moxHo 8b16pame ciedyoujue ysema, omobpaxae-
Mble (hUKCUPOBAHHbIM 06pa3om: besbil, ceemsio-CUHUU, OpaHXe-
8bll, XXesimbit, 3es1eHblU.

®unbrpauns Boabl

@unbmpauu;q, docmuzaemas 6;1a200apsa KOMOUHUPOBAHHOMY
g030elicmaulo  HACOCA U NAMPOHHO20  (husIbMpQa,
Heobxoduma 0719 No00epXaHuUs yYucmomsi U NPO3PayHocmu
800bI U yOasneHuUa omoxeHuUU.

MPUMEYAHUE: npumedyaHue: Hekomopsle MOOesu OCHAWeHbI
2eHepamopom y¢ nyyet (Clearray™), komopsili cnocobcmayem
O0e3uHeKyuu U o4ucmke 800bl; Npu 3anycke Yuk/aa
¢unempayuu 2eHepamop akmusupyemcs asmomamuyecku U
0e3akmusupyemcs npu 3agepuieHuu camoz0 YUKIa.

» OyHkumoHvposaHve Clearray™ ABRAETCA aBTOMATUYECKVM 1
00yC/IOBMIEHO aKTMBALIMEN HAacoca (Ha HU3KOW CKOPOCTU) B TeUEHKE
uvKna GpUnbTPaLUY, B TO BPEMS Kak SIBMIAETCA BbIKIOYEHHbIM Mpu
aKTVBaLMV F’MAPOMACCaa, YN TONbKO CBETUMBbHIIKA (MAK KAk npeo-
nosazaemcsa Hanu4ue sitodeli 8 8aHHoU); cnycTs 40 MUHYT noche Bbl-
KItoueHmnaA yKasaHHbIX GyHKumiA, Clearray™ BO306GHOBMAET COOCTBEH-
Hoe yHKLMOHMPOBaHNE (eC/IN aKTUBMPOBAH LKA dunbTpaumum).

Ycmanoeka yuknoe gpunompayuu
[na ycmaxosku yukna ¢punsmpayuu 0elicmeosams cyiedyrouum
obpasom:

© O O 9 O O

Pump Bl ight Up/Di

/)
N

P YnepxuBaTb HaxaToil Knasuwy “Light” €5Ha npoTaxeHun
npubnu3uTenbHo 5 cekyHA: Ha Aucnnee OyaeT oTobpakeHa
Hagnucb dx (20e “x” ykasvieaem npooosKumeibHOCMb 8 4acax).

P Haxatb knasuwy “Up/Down” C OnA BBOJA XKenaemomn
NPOJOMKUTENBHOCTU (0m MUHUMYMa 0 0o Makcumyma 12 4acos).
NMPUMEYAHUE: yOepxusame Haxxamou Kiasuuly 00 00CMUXeHUs
)Kesiaemozo 3HaYeHusl.

Ecnu ducnneli ocHaWéH 08yMA omOesbHbIMU K/1dguliamu,
Haxame knasuwy “Up” 0514 ysenuyeHUs 3HaYeHUs, Unu Knasuwy
“Down"” 0s19 yMmeHbUWeHUs.

P> BHoBb Haxumasa knasuwy “Light"¢%, nopTsepxpaertcs
BblOpaHHOe 3HaueHMe U obecneuymBaeTca nepexon K
NPOrpaMMMPOBaHNIO 3aepPKKM Hayana no oTHoweHuto K “0”

"

UnKna (napamemp sy, 20e Y yKaseleaem Ha Kosiu4ecmaeo yacos).

BHUMAHMUE: spemsa “0" - MoMeHM, K020d N0OAémcs HanpsxeHue
8 spa nocpedcmeom 0b6wje2o BbiK/IIo4YaAMess; ecsu, Hanpumep,
ycmaHaenugaemca 8 Kayecmee 3d0epXKU HAuyasad Yukaa
3HauyeHue “4’, s3mo o0603Haydem, 4Ymo uaLMpPAyUs Ha4HEMCs
cnycms 4 4aca nocsie 8K/Il0HeHUs spd.

P> YcTaHoBWTL 33aepKKy Hauana (om muHumyma 0 00 MAkcumyma
23) nocpepctBom  Knasuwu  “Up/Down” c, NnoaTBepAnUTbL
nocpeactsom knasuwm “Light’€% ana coxpaHenus B namatu
BBEAEHHbIX 3HAUEHWI 11 BbIATU 13 peXKrMa NPOrpaMmypoBaHKs.
Mpyv akTMBMpoBaHHOW GYHKUMM  BKIIOYAeTCA CBETOAMOA
COOTBETCTBYHOLLEro CMBONA (€C/1U OH Mu2aem, 3mo o603Hayaem,
4mo YukJs bbls1 NpepeaH; CM.pyKosooCmao NO YyCMAHOBKE).

Bbeicmpas ¢punempayus “Boost”

dmom ocobbili 8ud ¢unempayuu  npedHasHayeH ONf
UCNOJIb308AHUS 8 0COObIX CUMYyayusXx, Hanpumep... 00 USIU NOC/e
NpasoHUKa ¢ Opy3bAMU, UU OniF obrie24eHuUs pacmeopeHus
geujecms, UCNos1b308aHHbIX 0718 0e3UHpeKyUU 800bl.
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Blower Light

N\

P [Ina akTmBaumm ¢YHKUMM HEOOXOAMMO YAepXKuBaTb Ha
NPOTAXKEHNUN NPUBAN3NTENBHO 5 CeKyH Knasuuwy “Pump’s :
Ha gucnnee 6yfet otobpakeHa Haanucb boo.

» [nuTtenbHOCTb LKa GyHKLMM COCTABAAET 45 MUHYT (HaHHasA
BE/IMYMHA HEe MOXET OblTb M3MeHeHa), B TeUeHWe KOTOpOoro
AKTMBUPYETCA HACOC Ha BbICOKON ckopocTu, BMecTe ¢ Clearray™.
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BomHouweHuuo6bixoemanelipunompayuucm.pyKo8oocmeo
no ycmaHoeke npodyKyuu.

Haepes 800bl 8 B8AHHOU ocyuwecmensemcsa 6nazodaps
3/1eKMpoHazpesamesio, pPAcnoioXeHHOMY 8 omceke
8AHHOU; pe2y/luposka memnepamypel ocyujecmesiaemca Ha
ocHoge cneyuguyeckux napamempos, ycmaHasausaembix
nocpedcmeom naHesu ynpasieHus.

—_ (i |
= + “ a
© 0 0 O 00
Pump Blower Light Up/Di
B\
N\
P Haxatb Knasuwy “Up/Down” C : Ha avcnnee

MOSIBUTCA COXPaHEHHas B MaMATM Temrnepatypa, MOsBUTCA
COOTBETCTBYIOLMI CYMBOJ1, U BKITIOUNTCA CBETOAMNOA.

P> YoepxuBaTb  HaxkaTow  KnaBuLly ”Up/Down"Q ana
N3MEHEHNA 0TOOPAXKAEMOro 3HAUYEHMA, C MUHUManbHoro 15 °C
10 MakcumanbHoro 40 °C (59+104 °F).

MPUMEYAHUE:  Haxumas 8epxHIOK  4yacme  KAasuwu,
0MOobpPaxEHHOe 3Ha4YeHUe y8eiuyu8aemcs; HaXXumas HUXHIO
4acme, ymeHbwidemcs.

Ecnu ducnneli ocHawéH 08yMa omoesibHbIMU K/1d8uwamu,
Haxame knasuwy “Up” 0114 yeenudeHUA 3HAYEHUS, UU K1aguwy
“Down" 0719 yMeHbWeHUH.

P [Ina noBTOPHOrO OTO6GpaXkeHUst TemnepaTypbl BOAbl B
BAaHHOWN, [OCTAaTOYHO HE KacaTbCA KNABULW Ha MPOTAXEHWUU
NPUONN3NTENBHO 5 CeKyHa.

MoppepaHne MMHMaNbHOI TeMmnepaTypbl BOAbl B BAaHHOM
1 NpoTyBO3amMopaKkMBalolLan 3awmTa Tpy6 (“Smart Winter”)

lpoepammHoe  obecneyeHue  cucmemsl  Bawel  spa
6bi10  paspabomaHo OnA ynpassieHuUs pPayuOHANIbHbIM U
3hhekmusHbIM 06pPA30M B8CeMU 0COBLIMU YC/I08UAMU, KOMopble
Mo2ym npeocmasname ONACHOCMb Ype3MepHO20 CHUXeHUs
memnepamypel U 3amep3aHus 8006bl.

B omHoweHuu 8cex acnekmos, KacaroWwuxcsa Hazpesa 800bl,
U 3awum cucmemsl, cMOmpume pykosoocmeo Nno YyCmaHosKe
npodykyuu.

MPUMEYAHUE: npu akmusayuu npomugozamopaxxusarouyeli
3awumel Ha oucnJsiee noasnsemcs Haonucs ICE.
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bnokn POBKa KHOMOYHOW NnaHenun

B yesax usbexaHus U3MeHeHus HEeKOmopebIx yCcmaHo8J1eHHbIX
napamempos, Cyuecmayem 803MOXHOCMb aKmMusauyuu yHKYUU
«6JIOKUPOBKU KHONOYHOU NAHENU».

P [na akTMBauun LAHHOW ONUMKU ClegyeT OAHOBPEMEHHO
HakaTb [1Be KHOMKM C MPaBoO CTOPOHbI MaHenu yrnpasneHus B
TeyeHme 5 ceKyHA, NOKa Ha gucnnee He NOABUTCA HagnNucb “Loc’,
a 3aTem TemnepaTypa Bofpbl.

B niobom cnyyae, mpv akTMBaLMK [AHHOW OMUUM MOXHO
aKTUBMPOBATb OCHOBHble YHKUUM Spa (HACOC, c8eMUsIbHUK U
blower, eciu oH npedycmompeH).

P [Ins gesaktmBaumm JaHHOW OMNuuu criegyet OgHOBPEMEHHO
Ha»aTb Te »Ke CaMble KHOMKWN B TeyeHue np|/|6n|/|3|/|Teano 5
cekyHp. Ha ancnnee 6yneT otobpaxeHa TemnepaTtypa Bobl.

S aeapu&Haﬂ cueHanusayusa-
Hanuque asapuliHo20 cueHana ykassleaemcsa Ha oucniiee,
C npusedeHueM KoOd, coomgemcmesylowe2o muny
HeucnpasHocmu. Ecnu ycnosue asaputiHozo cueHana ocmaémcs,
KOO npodo/mkaem omobpaxxamocA.
Hanee npugedéH nepeueHb paznuUYHLIX MUNO8 ABAPULIHbIX
CU2HAJI08, KOMOPbIE MO2YM NOABUMbLCA; CMOMPUMe pyKo8oOCMa0

no ycmaxoske npodyKyuu 0/11 NOOPOBHO20 ONUCAHUA PA3/IUYHbIX
asapuliHblx CU2HAI08, KOMOPbIe MO2ym NOABUMbLCSA HA ducniee.

» “FLO”

SnekmpoHazpesamerb He akmugupyemcs.

CBA3aTbCA C aBTOPM30BAHHbIM LIEHTPOM TEXHUYECKOrO
ob6cnyxnBaHua Jacuzzi®.

» “"HOH" Temnepamypa, 3amepeHHas Ha Hazpesamerie, A/Semcs
6onbuiel unu pagHoti 48 °C (118 °F) (Hazpesamesib OMKJItOYeH).

HE BXOAUTb B BOAY

- Ecnn aBapuiHbIn curHan oCTaértca, NonbiTaTbCA BbIKAUNTDL
N BHOBb BK/IOUMTb BbIK/lOYaTeNlb, YCTAaHOBJIEHHbIN Mepeq,
Spa; ecnM HeCcMOoTpPA Ha 3TO, aBapPWIHbIN CUTHaN OCTaETCA
aKTMBUPOBAHHbIM, CBA3aTbCA C aBTOPW30BAaHHbIM LEHTPOM
TeXHMYECKOro obcnyxnsaHua Jacuzzi®.

» “Ho" Criuwkom 8bicokas memnepamypa o0bi.

HE BXOAUTb B BOAY

- Mpw Hannumn, CHATL KPOBJIO Spa.

Ecnn  uype3mepHoe noBbileHME TemnepaTypbl Bbi3BAaHO
COJTHEYHbIM 13yYeHneM, 106aBMTb XONOLHYI0 BOAY B Spa.
Korpa Temnepatypa onyckaetca Huke 43 °C (109 °F), spa gonxKHa
AKTMBUPOBATLCA aBTOMATUYECKU; €C/IN 3TO He MPOUCXOAMUT,
OTKJ/IIOUNTb TOK U CBA3ATbCA C ABTOPM30BAHHBIM LEHTPOM
TeXHUYeCKoro obcnyxmBaHms Jacuzzi®.

» “H20" Criuwkom HU3Kuli yposeHb 8006l 8 8aHHE.
Hego3M0xHO 3anycmums Hacoc.
- lo6aBnATb BOAY, NOKa HaAMWCh He NCYE3HET.

» “rPF" HeucnpagHsili 0amuyuk memnepamypel.



HE BXOAUTb B BOAY

Heso3moxHO akmusuposame Kakyto-1ubo ¢yHKUuUIo.

CBA3aTbCA C aBTOPU30BAaHHbIM LIEHTPOM TEXHUYECKOro
obcnyxmBaHua Jacuzzi®.

P “HPF’ CpabambigaHue npedoxpaHumesibHo20 mepmMopeysismopa
Hego3moxHO akmusuposame 371eKmpoHazpesamerio.
SnekmpoHazpegamesb Gbls1 OMK/IIOYEH NO NPpUYUHe nepe2pesd;
3mMo Moxxem bbIMb C8A3AHO C HENOCMOAHHBLIM NOMOKOM 8006l.

- lonbiTaTbCA BbIKMOYMTL M BHOBb BK/IOUUTb  BbIKIOUATEND,
YCTaHOBIEHHDBIN Mepeq spa (COpoc cucTembl); ecv, HECMOTPA Ha
3TO, aBapWIHBIN CUTHaN OCTaéTCA aKTMBMPOBAHHbIM, CBA3ATbCA C
aBTOPU30BaHHbIM LIEHTPOM TEXHUYECKOTO 00CNyKMBaHWA Jacuzzi®.

Cuncrema ayauo (onyus)

NCNOJIb3OBAHUE MJIEEPA MP3 (He npefocTaBnsemoro)
[Meped ucnone3osaHuem cucmemol ayouo nieep MP3 OosxeH
umems c8A3b ¢ ycmpoticmeom Bluetooth® spa, mo ecmso
Heobxodumo “obecneyums c8s3b" 08yx ycmpolicme nocpedcmaom
npouyecca ono3HasaHus, Haswlieaemozo “pairing”:

P Y6enutbca B NOAKIIOUYEHNN MUTAHMA SPa (QUCNEN BKITIOYEH).

P BbinonHATb yKasaHus, CoepKallyecs B PyKOBOACTBE Ha
nneep MP3 B oTHOLWEHWNW OCyLLecTBAeHNA “pairing”.

NMPUMEYAHUE: [lna ucnone3os8aHua cucmemsl ayouo spa,
s8blbpame ycmpolicmeo Bluetooth®, Haseieaemoe “BT Jacuzzi”;
coomeemcmaytoujuli koo docmyna - 0000.

NMPUMEYAHUE: ycmpolicmso Bluetooth® spa Haxooumcsa 8
HUXHeU 4acmu, co CMOpOHsl NAHeNU (CM.pUCYHOK) U A8/1AemcA
aKmusupo8aHHbIM Kaxoblli paz npu NoOKIYeHUU spd.

KD

P lMpu 3aBepweHWn npouecca Oro3HaBaHuA (pairing) u
YCTaHOBKW COEfMHEHUA MOXHO MCMONb30BaTb CUCTEMY ayamo
Sspa ans npocnywrBaHna Bawen no6umon mMy3blku.

MPUMEYAHUE: nocne obecneyeHUs coeOUHeHUs, nJeep
MP3 u ycmpoticmeo Bluetooth® spa mo2aym coeduHamecs 6e3
Heobxo0UMOCMU NOBMOPHO20 Nnpoyeccd ONO3HABAHUS; OHO
A8/19emcs HE06X0OUMbIM 8 CJTyHae AHHYIUPOBAHUS COXPAHEHHbIX
8 NAMAMU YCMAHOBOK, HAnpumMep, 8ciedcmeaue peMoHma usau
uHuyuanusayuu (cbpoca).
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NMPUMEYAHUE: npu ucnois308aHuu spa, pekomeHOyemca
no3uyuoHuposams nneep MP3 8 mecmo, 3aujuweHHoe om 6pebi3e
800bl, U 8bINOJIHAMb PA3/IUYHbIE pe2y/IUPOBKU NOCPedCm8om
naHesnu, pacnosioxeHHoU Ha CMeHKe Spa.

PETYNNPOBKA YEPE3 NAHEJIb

bnazodaps naHenu, pacnonoxeHHOU Ha CMeHKe Spa, MOXHO J1e2KO
ynpaeniams cucmemoti ayouo, y0o6HO pacnosiazasce 8 8aHHOU.

VAl

L( »

%)

BocnpovisBefieHne/naysa Mmy3sblKaJlbHOro OTpbIBKa)

P HaxaTb faHHylo Knasuwy |» anAa BpemeHHOW OCTaHOBKM
BOCMPOW3BEAeHUsA OTPbIBKA; BHOBb HaXaTb A/11 BO30OHOBEHNSA
MPOCNyLWNBAHUS.

PerynupoBKa rpomkocTu

» Haxatb knasuwm <+ v = ana  cooTBeTCTBYIOLIETO
yBENNYEHMA U YMEHBLIEHUA TPOMKOCTM (YAe PXKMBas HaXaTbiMU
KnaBuwy, perynMpoBKka  OCYLEeCTBAAETCA  HernpepbiBHbIM
obpazom).

MPUMEYAHUE: npu geiko4eHuUU spad, 8 namMAamu coxpaHaemcs
ypOBeHb 2POMKOCMU, AKMUBUPOBAHHbIU 8 OAHHLIU MOMeHM U
8HO8b Npedsiazaembili NPU NOBMOPHOM BKJIHOYEeHUU.

Mute (OTKntoueHne rpomMmKoCcTH)

P [Ins MrHOBEHHOIO CHWPKEHWSi YPOBHA FPOMKOCTYM, HaxaTb
Knasuiy © npu eé MnOBTOPHOM HaXkaTuK, FPOMKOCTb
MocTerneHHO BEPHETCA Ha NPeAbIAYLLNIA YPOBEHD.

Bbi6op oTpbiBKa

» Haxumaa knasuwu » uam €, mMoxHO nepentn K
cnepytolwemMy Uy npegblaywemMy OTPbIBKY MO OTHOLUEHMIO K
AKTVBMPOBAHHOMY B laHHbII MOMEHT.

NPUMEYAHUE: yOepxxusaa HaxameiMu Kaaguwiu » uw €«
obecneyusaemcanoUCK8nepéouIUHa3adsnpedes1axeocnpou38o0UMO20
ompeigka. Heobxooumo ommemums, 4mo nepgoe Haxamue Kasuuiu
(( npusodum K Hadasy ompwieKd, 8 Mo 8pemMs Kak npu NOBMOopHOM
HaxXamuu Kiasuuu, 8bI6upaemcs npedbiOyLyuti OmpbIBOK.

Knasuwa Bluetooth® ( ea)

P [Mpu HanVuMK TPYZHOCTEN B XOLE OCYLLECTBEHNS NpoLiecca
ono3HaBaHuA (pairing), NonbITaTbCcA aKTUBUPOBaTb YCTPONCTBO
Bluetooth® spa, yaepxmBasa Ha NPOTAXEHUN NPUGAN3NTENBHO 5
cekyH Knasumwy &.



P Mpy Hanuumu TPYAHOCTEN C COEAMHEHMEM, MOMbITaTbCA
YCTaHOBUTb B pexum “oxupgaHua coeanHeHua Bluetooth®”
nneep MP3 (cm.coomgemcmaeyroujee pykosoOcmao) N HaxaTb
KnasuLy 8 nawenu.

BHUMAHMUE: ydepxugas 0OHOBpeMeHHO U HA NpomsaxeHuUU
npubnusumesibHO 5 cekyHO Knasuwly 9 u knasuwy 1> , 6ydym
yoasneHsl 8Ce COXpaHeHHble 8 namMmsamu aopeca.

MJIAHOBOE TEXOBCJ1TYKUBAHWUE

P [lepxaTb spa BCeraa 3akpbiToi (KOrAa He WCMofb3yeTcs):
TakMM 06pa3oM, Kpome NpefoTBPaLLeHUs 3arpAa3HeHns BOAbl,
npeaoTBpaLLaeTca pacceriBaHue Tensa v UcnapeHue.

P Meprognyeckn ounaTb rMAPOMacCakHble 1 3a60pHble OT-
BepCTUA.

BHUMAHUE

A 3anpewiaemcsa 8bInosIHAMbL O4UCMKY Npu pabomarowem
Hacoce. CHayana Heob6xoO0uMoO 8bIK/IIOYUMb 2/1a8HbIl
nepeknioyamerns.

BHUMAHUE

Mocne o4yucmku He3ameonumMesnbHO YyCMAHOBUMb
pewémky 3ab6opHbix omeepcmuli; 3mu 3adwjumHsie
ycmpolicmea 00/IXKHbl 3aKpblmb 8bIMSAXKKY ONA CHU-
JKeHUs pucka 3acmpesaHusi 80J10C usu opyaux yacmeli
mena. O4ucmka hopcyHOK 0O/IKHA OCyu ecmensimocs
npunycmolieaHHol. He 3a6bimb 8HO8b MOHMUPOBAMb
8ce yacmu nepeod N08MOPHbIM 3anNoJIHeHUeM spd.
Pewémku 3a60pHbix omeepcmuli 00/1XKHbI Npo8epsimb-
¢s, No MeHbuleli Mepe, 0OUH pa3 e Heoeslio.

> PerynﬂpHo oYynwatb NOArOJIOBHUKK NPU MCNONb30BaHUN
TPANKW, BOAbI N MblJa. PEKOMEHﬂyETCﬂ ncnonb3oBaTb 3alljUTHbIE
cpeancTea AnAa nosblleHNA )/CTOIZLII/IBOCTI/I K BOAE 1 nogpepxa-
HUA 6necmu.lero BHeLWHEero snaa.
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B TexHnueckoe 06cnyKnBaHNe NATPOHHbIX punb-
TpoB
Ounempsl nodnexam nepuoduyeckoli oYUCMKe 8 3a8UcUMO-
CMu om nepuooOUYHOCMU UCNO/IL30BAHUSA SPA U 3AMeHSAI0MCsA No
Mepe Heobxo0UMOCMU, NPU 8bid8JIeHUU NPU3HAKO8 NOpYU.
lampoHHele ¢unempel umelomca 8 Haau4yuu y npoodsyos
U 8 dBMOpPU30BAHHbLIX UEHMPAx MeXHUYecKko20 06C/IyXUBaHUs
Jacuzzi®.
P [MpoBepsTb, MO MeHbLUEN Mepe, Pa3 B HEAENIO CKUMMEP Ans
yAaneHns OTIIOXKEHWIA, TMCTbEB, BONIOC U T.4.

P Mpon3BoauTb MEPUOANYECKNIA KOHTPOSb GUILTPOB; Mpu
HOPMANIbHOM MCMOJb30BaHNM Spa HEOOXOAMMO NPOBEPATb WX,
Mo MeHblUen Mepe, pa3 B Heaeslio (3acopeHHble GUbTPbl CKasbl-
BalOTCA Ha XOPOLUEM KauyecTBe BOfbl, @ TaKXKe Ha COOTBETCTBYIO-
wem GYHKUMOHNPOBAHUY YCTAaHOBKM).

BHUMAHUE

A 3anpewaemcs 8bIno/IHIMb OYUCMKY Npu pabomarouwjem
Hacoce. CHayana Heo6XoO0UMO BbIK/IIOYUMb 2/1a8HbIl
nepek/mo4yamerns.

Ha

> CMOTp nte cooTBeTCTBYIOWmne OCHOBe

NocCTaBAAEMON MOAENN.

PUCYHKN

P 1A ouncTKM GUABTPA CHATb KPbILWKY CKUMMEPA U BbIMos-
HWTb YKa3aHHble dasbl.

»  PazpgenuTb cKnagku GunbTpa v OUUCTUTb CTPYe BOAOK Nog
LaBneHnem.

Ecnu dunbTp 3acopéH, peKomeHayeTca UCMOoMb30BaHMe cneum-
anbHbIX CPeACTB NPOTMB 00pa3oBaHWA Hakunun/obesxnpusare-
nel, KOTopble MOXXHO NMPYO6PECTY Y NPOAABLIOB WU B aBTOPU-
30BaHHbIX LIEHTPAX TEXHUYECKOTo 06Cny>mBaHms Jacuzzi®.

» BHOBb MOHTMPOBaTb, MOBTOPSAS OMepaunn B 06paTHOM Mo-
panke.

BHUMAHUE
Mocne oyucmku ¢punempa He npueodume 8 Oelicmaue
spa 0o npedsapumesnbHoli C6OpKU 8cex KOMNOHeHmMoa.

A




P Eciv npegycMOTpeHO, B Cllydae HEOBXOAMMOCTH, CHATb KO-
3VIHY, HaXkaTb Ha YKa3aHHY0 30HY TakuM 06pa3om, UTobbl OTLe-
MUTb KOHTEHep; 3aTeM OTCOeMHNTb, HAaTATNBAsA BHY3.
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B TexHnyecKoe o6cnyXnBaHWe Tenno3awWMTHOMN
KpoBnu
TkaHb

P CHATb KPOBJIO C OMOPHON PaMbl 1 PACMONOXKNTb €€ Ha POB-
HOW NOBEPXHOCTMU.

» CMouunTb TKaHb YNCTON BOAOW.

P PaBHOMEpPHO pacrnpeaenuTb Ha MOBEPXHOCTV PACTBOPEH-
HbI1 PACTBOP »KUAKOro Mbia.

» OcTaBuUTb PacTBOP ANS BO3AENCTBUA HA 2-3 MUHYTbI B COOT-
BETCTBUV CO CTEMEHbIO 3arpsA3HEHNS.

P OuncTUTb KPOBO MOCPEACTBOM MAMKOMN WETKM.

P [1515 ynaneHmsa BCex OCTaTKOB Mbl/IbHOTO PacTBOPA, TLATEIbHO
NPOMOOCKaTb YNCTON BOJON.

P B uiyuae 3HaUMTESIbHbIX OT/IOKEHMIA, TOBTOPUTD OMepaLyiio.

P B cyuae HeoGXOAVMOCTH, BbIMOSHUTD YKa3aHHbIE BblLLE Ornepa-
LN TaKKe U C 0OPATHON CTOPOHDI.

P OcTtaBuTb KPOBIIO ANA BbICbIXaHWS; 3aTEM YCTAaHOBUTL €€ Ha
COBCTBEHHYIO OMOPHYIO PaMy A0 MOSTHOFO BbICbIXaHNA.

Koxumum

P Vcnonb3yite HelTpanbHoe Molowee CPeAcTBo, Mnocse
KOTOPOro CMOJSIOCHNTE YNCTOW BOLON.

P [pu Heo6XOAMMOCTH, MOC/IE YNCTKI HAaHeCUTE CrieLmanbHoe
CpencTBo AN 06HOBNEHUS N COXPaHEHWA bByiecKa MmaTepuana.



BHEMJIAHOBOE TEXOBCJ1YKUBAHUE

B 3umHAA nay3a

B 30Hax, 20e memnepamypa 3umMol 4acmo onycKaemcs HuUxe
0°C, 8 nepuod, Ko20a spa He ucnosb3yemcs, delicmeosame csiedy-
rouuM 06pasom:

P OTKAOUUTb TOK Ha rMIaBHOM oJieKkTpowuTe.

P TMofHOCTbIO CUTL Spa MOCPEACTBOM C/IMBHOTO KflanaHa, Ko-
TOPbI AOMXKEH ObITb OCTaBMIEH OTKPbITbIM, M BO3MOXKHOTO LUGep-
HOro 3aTBOpPA, YCTaHOB/IEHHOIO Ha BCMIOMOraTeIbHOM CNimBe (npu
ycmaHosKe; cMompume cxemy npedsapumesibHOU yCmMaHoBKu).
Cnus spa He A8/1€emMcA NOJHbIM; OCMAMKU 800bl HA CUOEHbAX
U Ha OHUWe 8aHHOU MO2ym yO0anamecsa nocpedcmaom 2y6bKu, 8 mo
8peMs KaK ocmamku 800bl 8 mpybax Moz2ym 8cacbl8amscs Yepes
2UOpoMaccaxHvle U scacwligarowjue opcyHKU, Nocpedcmaeom Ha-
coca 8caceleaHus xuokocmel. Takxe pekomeHOyemcs onycmo-
wame HAcoc NOCPedcMeoM cneyuanbHol CIUBHOU NPOBKU.

BAXHO

B 30Hax c xon00HbIX Knumamom, 20e memnepamy-
pa onyckaemcsa Huxe 0 °C, pekomeHdyemca yoaname
ocmamku 8odbl U3 yenu.

4 BbIHyTb N OYNCTUTb NAaTPOH d)vmpra; 3aTeM XPaHUTb B CyXOM
mecTe.

P> 3aKpbITb spa 4/1A NPeAoTBPaLLeHs 3arPA3HEHNA.

P [lepen MOBTOPHbLIM MCMONb30BAHMEM SPa, CMOTPUTE [/1aBy
“KoHmpone pyHKYyuoHUposaHus - lepebili 3anyck.

P B 30Hax, rge Temneparypa nLib UHOTAA onyckaeTcs Huke 0 °C,
MUHNBACCENH TaKXKe MOXKET MOLAEPKMBATbCA B AENCTBUM, TaK KaK
OCHaLLEH “NPOTMBO3aMOparkMBatOLLEN 3aLUMTON’, KOTOpaa rapaH-
TUpYyeT nopfepKnBaHme MYHUMaNbHOW TemnepaTypbl BOfbl (CM.
enasy “Pezynuposka memnepamypel 8006l” - napazpaghel “l1oddep-
XKaHue MuHUManeHol memnepamypsi 800bl” u “llpomuso3amopa-
Xusarowas 3auuma mpy6 - pexxum “Smart Winter”).

H Yxopa 3a YacTAMU U3 CUHTETUYECKOro AepeBa
llaHenu u3 cuHMemu4yecko2o 6epeea mpe6yfom He3Ha4u-

meJibHo20 yxoaa; 0719 UX O4UCMKU UCN0J/1b308dMb Heampaanoe

mMorwuwee cpeacmso, 3amem onosackusasa yucmoti 8000d.

BHUMAHUE

A He ucnonvszoeame cmpyio 800bl 07151 o4UCMKU naHeneli
8 €85A3U € meM, YMO OHA MOXKem NPOHUKHYMb 8 spa u
8bI38aMb HeucnpaeHoOCMu 3/1eKmpoo6opydoeaHus.
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H Yxop 3a 4acTAMM 13 HaTypaNbHOro gepesa

Hekomopesle naHenu nokpelimus u 00NosIHUMesbHble NPUHAO-
JniexxHocmu MuHubacceliHog Jacuzzi® peanusyromcsa u3 Hamyparss-
HO20 Oepesd, 06pPAGOMAHHO20 COBPEMEHHbIMU Cpedcmeamu,
NooyYepKUBAOWUMU 20 HamypasibHYIo Kpacomy u 2apaHmupyio-
WUMU 3aWumy om ammocgepHbiX a2eHMos.

Ha naHenb u akceccyapel, 8 nepsyto o4epedb, HAHOCUMCA O0UH
c1oll Kpacku 011 NpUOAdHUs 0OHOPOOHOCMU OMMeHKy 0epesd; 3a-
mem HaHOCAMCA 084 CJI0A CUHMEMUYecKoz20 MAcsid, Komopoe Npu-
0aém u30es1u HamypasbHbIl U 0CO6EHHO “Ménsibiti” 8HeWHUU 8UO.

Ouuncrtka

P Onepauuny TeEXHNUECKOTO 0B6CYKMBAHUA 3aBUCAT OT MecTa
No3ULMOHMPOBaHMA MUHMOAccenHa n/unn akceccyapos (C 3a-
WMUTOM 1N 6e3 3aLmTbl OT aTMOCHEPHbBIX areHToB).

B ntobom cnyuae, HeO6XOAMMO NepuoaNYEeCcKn NPOMbIBaTb MO-
BEPXHOCTM MPECHOW BOAOW W HEWTPanbHbIM MOKLIUM Cpea-
CTBOM, @ 3aT€M MPOMNOJIACKMBATb.

He ncnonb3oBatb MotoLme CpeAcTBa, cofepKallue cnupT, cpea-
CTBa MPOTUB 0OPA30BaHUS KOTENIbHOTO KaMHs, aMMuaK, abpa-
3UBHble CpefCTBa WY OTOenmBaTenu.

He ncnonb3oBaTtb BOCK UM cpeacTBa Ans NONNPOBKN.

O6HOBNEeHune

A JAaxHele onepayuu He NnpuMeHAIMCcA K aepeBﬂHHblM
OKpawleHHbIM KOMNOHeHmam.

Mo meHbLUen mepe, OANH pa3 B rof (Unn pexe, B 3aBUCUMOCTN OT
YCNOBUI, KOTOPbIM MOABEPralOTCA AEPEBAHHbIE MOBEPXHOCTH),
LecTBOBaTb cliefyoLmym obpasom:

P Cnerka 3auncTuiTb MOBEPXHOCTb abpasuBHOW ry6kom (unwm
abpasuBHo Gymaroi ¢ 3epHUCcToCTblo 320), obpalyas BHMMA-
HVE Ha TO, YTO6bI HE HAXXMMaTb UPE3MEePHO, B OOJbLLEN CTEMEHN,
PALOM C BbICTYMAKLMMMN YaCTAMY (YIiibl U T.4.).

P YaanuTb Nbiiib U HAHECTV NOCPEACTBOM MATKOM WETKMN C/ION
CMHTETMYEeCKOro mMacsa, CHavana nonepek, a 3aTem rno BCew Bbl-
coTe naHenwu.

He BbINONHATL paboTbl NOA NPAMbBIM BO3LEACTBMEM CONTHEUHbIX
nyyemn, unv Npy 0CO6eHHO XECTKMX TemMnepaTypax.

» B cnyuyae HeOGXOAMMOCTY yAanuTb M36bITOYHOE MAC/o Mo-
CPeACcTBOM TPAMKMN 13 MUKPOGUOPbI, OCTaBNAA A/ BbICbIXaHWA HA
NPOTSPKEHMN NPUbNM3KTENBHO Yaca (npu Temnepatype 20 °C).

lMpumeyaHue: ucnosIL30BAHHbBIE UHCMPYMeHMbl MOo2ym NpoMbi-
8aMbCA cCKUNUOAPOM 071 NOC/1e0ytouje2o UCNOo1b308aHUS.

» B ciyuae HeobxogmmocTn Goniee CHIOXKHOW onepauumn no
BOCCTaHOBJIEHMIO (Hanpumep, Korga 3alMTHbIA CNon noasep-
XeH rnybokomy paspyluatolemy BO3AENCTBUIO), PeKOMeHAY-
eTCA TLWATeNbHO 3a4YNCTUTb BCIO MOBEPXHOCTb A0 JOCTMXKEHMSA
HeobpaboTaHHOro AepeBa, NPU HEOOXOOAMMOCTU HAHOCA CION
KpacKu, eCnu pa3HuLla B TOHaX ABAETCA OYEBULHON.

3aTem HaHecCTu, MO MeHblUel Mepe, ABa C/10A Macna (unu paxe
TPW, B Cllyyae HeoOXO[MMOCTK), BbINOMHAA NOPAAOK AENCTBUIN,
onvcaHHbIi ana asbl 0bHOBNEHMA.



Mpumeyuarue: ybedumecs, 4mo Mex0y OOHUM U Opy2UM C/10eM Ha-
HecéHHoe cpedcmeo A8/19emca NOJTHOCMbIO 8bICOXWUM (06bIYHO
docmamouHel 1-2 yaca, hpu memnepamype okpyxaroweli cpedbl
npubnusumessHo 20 °C).

[nAa BbINONHEHVA BCex onepawyii BHEMIAHOBOIO TEXHNYECKOTOo
06CNyKMBaHMA peKoMeHAyeTcs 06pallaTbCa K Cneumannsmnpo-
BaHHOMY MepcoHanny.

BHUMAHUE: omxo0bl om wnugoeaHus, UHcmpymeHmel u
mpsANKu, ucnosib308aHHble 0N HAHeCceHUs cpedcmea, mMo-
2ym nodeepaambcsa npoyeccy camoeo320paHus, npu ux 80o3-
delicmeuu ¢ 8030yXOM: COXpPAHAMb omxo0bl (noz2pyxeHHbie
8 800Yy) 8 XOpowWo 3aKpbIMbIX Memasludeckux EMKocmsax u
obecneyume ux HezamedsiuUMeNbHYI0O ymusausayuio, mua-
mesnibHO co61100as coomeemcmeayioujue delicmayroujue no-
JI0)KeHus.

B Texo6cnyxuBaHue Clearray™

Cnctema ounbtpauum Clearray™ ucnonb3yet yd namny. no
NCTeYeHn rofa namna NoANeXuT 3ameHe.

BHUMAHUE

A He ocywjecmename kakux-nu6o onepayuii no
oyucmke unu 3ameHe y¢ namnel. Y¢p namna
Mo)Kem HaHecmu cepbe3Hbili yujep6 300poebio uau
8bi38ame csenomy. o6pamumecb K ceoemy ousepy
unu 8 asmopu3sUpoBAHHbII UeHMp mexHu4YecKoul
NnoooepKKuU.
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JACUZZI EUROPE S.p.A.

Socio Unico

TUVRheinland®

CERT

Direzione e Coordinamento 1SO 9001

Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

S.S. Pontebbana, km 97,200

33098 Valvasone (PN) ITALIA

Tel + 39 0434 859111. Fax + 39 0434 85278
www.jacuzzi.eu

info@jacuzzi.it

Jacuzzi Spa & Bath Ltd

Woodlands, Roydsdale Way, Euroway Trading Estate

Bradford, West Yorkshire - BD4 6ST

SALES

Hot Tubs - 0044 1274 471889 - hottubsales@jacuzziemea.com
Bathroom - 0044 1274 471888 - retailersales@jacuzziemea.com

AFTER SALES

Hot Tubs - 0044 1274 471887 - hottubsaftersales@jacuzziemea.com
Bathroom - 0044 1274 471886 - bathroomaftersales@jacuzziemea.com

Jacuzzi Whirlpool GmbH

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)

Humboldtstr. 30/323

D-70771 Leinfelden-Echterdingen

Tel. 0049 (0)711 933247-20 Technik/Service/Kundendienst/Ersatzteile (After Sales)
Tel. 0049 (0)711 933247-40 Verkauf/Preise/Finish Products

Fax. 0049 (0)711 933247-50

www.jacuzzi.de

info-de@jacuzzi.it

Jacuzzi France s.a.s.

8 Route de Paris

03300 Cusset Cedex (FRANCE)

Tél: +33 (0)4 70 30 90 50 - Fax: +33 (0)4 70 97 41 90
info@jacuzzifrance.com

Jacuzzi Bathroom Espaiia, SL

Sociedad unipersonal

A Company of Jacuzzi Brands, Corp. (USA)
Ausias Marc, 157-159

Graner, Local A

08013 Barcelona (Espaia)

Tel (93) 238 5031 « Fax (93) 238 5032
www.jacuzzi.eu

info-es@jacuzzi.it

| dati e le caratteristiche non impegnano la Jacuzzi Europe S.p.A., che si riserva il diritto
di apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione

The data and characteristics indicated do not oblige Jacuzzi Europe, who reserves the right
to make the necessary changes they feel opportune without forewarning or substitution

Les caractéristiques indiquées, n'engagent pas la Jacuzzi Europe, qui se réserve le droit d'apporter
toutes les modifications qu'elle jugera opportune sans obligation de préavis ou de remplacement

Die Angaben sind fiir Jacuzzi Europe nicht bindend. Anderungen, die dem Fortschritt dienen,
halten wir uns vor

Los datos y caracteristicas indicadas no comprometen a Jacuzzi Europe que se reserva el derecho
de aportar todas las modificaciones que considere oportunas sin obligacion de preaviso o de sustitucion

MpuBeaeHHble [aHHble W XapakTepucTvku saensloTcs Ans  dwupmbl Jacuzzi Europe S.p.A.
Heobsa3aTenbHbIMK. DupMa 0cTaBNAET 3a CO60i NPaBO BHECEHWSI BCEX TEX U3MEHEHUI, KoTopble 6yayT
npuaHaHbl HE06X0ANMbIMM, 63 06513aTeNbCTBA NPeABaPUTENBHOO YBEAOMIIEHNS UMK 3aMeHbI.

|H m"H"‘l”l"”"‘"m"l" |‘| JACUZZI EUROPE S.p.A. - all rights reserved « JUNE 2014
220108264 C E

take care and live
RECYCLE !
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